EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,

R | B | B fti s TR X HlH
Fa | B RSB oo BB G E B
1] 1 0150 | RE4EHITHERHES 42° 40.3° N 141° 59.2° E 34km M: 2.8
AbiiE 1 REEEAT AT % =0. 6 Z2PHT Rtk % =0. 5
2 | 1 0332 | REIEHGRHCE 42° 33.9° N 141° 59.6" E 36km M: 3.0
AeiiE 1 JEENTEEA=1.1
3| 1 0342 | sUHbFRAEES 35° 07.1° N 135° 28.8° E 11km M: 3.1
T 1 S R X ACAE L LIET %=1, 3 FTFREETASE %=0. 9 FUFHEETTHIA: % =0. 8 FUHFHAIXIE / 51=0. 7
FEENLT =BT To % =0. 6 FISFTERIEET/MAT %=0. 6 F/FTT H SETAREFE *=0. 5
4 |1 11 22| FEEMAHERE 42° 47.6° N 142° 00.6" E 35km M: 4.7
AeiiE 4 JEERTEEVA=A. 2 TSRS %=3. 7 THRmTAE k=3, 6 ZOFHESHINE % =3. 5

3 FUBRE A XAES k=3, 4 ZeSERT Bofedbaft k=3, 3 FLIRALIXACE % =3. 2 Fe ol RERI % =3. 2
AR k=3, 1 EyEITrRde =3, 1 =4EHzElT % =3. 0 TeA ORI T % =3. 0 FLIALKHEELL%=3. 0
AUBRAC X AEERS % =2. 9 FWRHTSRAT k=2, 8 H{—HTHE % =2. 8 FLILTARXATH %=2. 8 JLBIHTHkIT %=2. 7
FEETT RN sk =2. 7 ZEILMTANE k=2, 7 BBIATRERNT =2, 7 HEMRET*=2. 7 ASFiRE=2. 7
FLBERIR & 7 U s =2, 7 FLIEHR T % =2. 7 ALIZE PR A 2% =2. 6 [0 KE=2. 6
AT AR *=2. 6 JEERFHT =2, 5 B TkZeis=2. 5

2 WHEHAREE 4 7Rk k=2 4 TIRITHEAMNT=2. 4 “FIRITHRA k=2, 4 FLIGE H XM % =2. 3 FEEETfacr=2. 3
A IR TTEERETHOANT k=2, 3 GXFrifEnEk=2. 3 FrehTLENT %=2. 3 A EH7 B miT A k=2.2
AL KAl 2 4e=2. 2 EIRFSET AR ANT =2, 2 FLIRPEXEEL =2, 1 FLIRr X 4 k=2, 1
SEMITHZFIT %=2. 1 LR %=2. 0 FLIEREX A Lk =2. 0 AxrfillTyrfl] %=2. 0
SRS k=1, 9 B/ INEITTIENT % =1. 9 A7 9RTTA=1. 9 FEET{HF=1. 9 FHHETANT %=1.9
AR k=1, 9 JH IR 555=1. 9 ATMTEAHBT=1. 8 [/ NEHRIART=1. 8 *HRIRAALA R %=1. 8
MBI A HE <=1, 8 FEMHTTTTE 545=1. 8 FEMHTTITE 3 55k=1. 8 FRARTTHEAT %=1. 8 /IMETIHEET=1. 8
ARFTREE %=1. 7 H &7 B RTFIR] k=1 7 FrOTZ2 W EANLTRT=1. 7 =550 =50 %=1. 6
FRIFNFFRIEN k=1, 5 RIFHETHET sk=1. 5 HEEMTHHET %=1.5

1 AFFITELS % =1. 4 ALURRE X LIRS =1, 4 JHFNT Y T 0 A F o %=1.4 FrOTEHWTEFPEISERT %=1, 4
TIYSIEARITRE 4 26=1. 4 ) ITHTHIT =1 3 ISR TIRSRIT *=1. 3 ZHHINZIHLk=1. 2
PREETHTERT =1, 2 FAGAT 2 46 =1 2 SFr HR IR PoRek=1. 2 J) [|HRRT=1. 1 R ek =1. 1
TOJITHPE 6 S k=1 1 /INEFTERMT =1, 1 FEFHITEEMT %=1. | WEFFEFEHER*=1.1
BHEATHSENT =1, 1 BRAQBIITHES k=1. 1 JLEIT#EFE=1. 1 FrOvAMT =FAERT *=1. 1 JHIT AL 1
AL Rk =1, 1 ARIATENT=1. 1 BGIAHEL=1. 0 oRNIPEIT +=1. 0 & REFHFAAN=1. 0
PRI R=1. 0 ARROHETHEASL 0 BAHTIIRAT%=1.0 _EFY)IIBT_EFD)I %=0.9 I 1 5e%=0.9
BOTEAETFPNEIRE=0. O B REPRT 65 % =0. 8 {LAUWTTHE. LT 3k =0. 8 (BAHIZZAT L 4 Sk =0. 8
HEBMT SLRTAT +=0. 7 JHIATATEEHN % =0. 7 (RUAIZCHTRG 1 56=0. 7 JEEARNT EAMT =0, 7 Pl *=0. 7
THITTIFGES0. 7 JESANTHEISENT=0. 6 =& 2 WTHhJeim%=0. 6 =E@TILTHT=0. 6 LARNTANT %=0.6
FRIAE 2 42 %=0. 6 JBJITT 7 45%=0. 5 BHARTIRALENT=0. 5 HIATHH 6 455%=0. 5 LARMTRANT=0. 5

AR 1 HEAHS 7GRN *=1. 0 B ERTESA%=0. 9 FARFAEHNT 5 A % =0. 7 Te-OMHRAITH S %=0. 6
51 1 16 37 | AEfEHTHHGER 42° 33.6° N 141° 59.3° E 36km M: 3.2

AetiE 1 JEERTEEVE=1. 2 Tel bl iR =1, 0 Z RS T %=0.9 H T H @miTFY51) % =0. 7
6 | 1 17 25 | ROIRHLGRHG 42° 41.2° N 141° 59.0° E 36km M: 2.7

AeifiE 1 JEENTEEYA=0. 5
711 2110 | EFUph 40° 20.8 N 142 11.17 E 44km M: 3.7

HRAR 2 P& ENTIE(L*=1.6

1 J\FHEET=1. 0 J\FHIPIAL%=0. 8

SRR 1 HEKMTHRK k=0, 9 5 FFEEFNT B %=0. 5 JUFAIFLRA %=0. 5
8 | 1 2321 | RE4EHLAHES 42° 49.1 N 142° 01.2° E 34km M: 3.2

AeiiE 1 JEERTHE=1. 3 TrEmiare x=0. 6 2P Rt =0. 6 TeHHTRER*=0. 6

FERTEAFIDN L 3% =0. 5 THET SRR %=0. 5

9|2 0429 BEFRMp 39° 07.9° N 142° 25.8" E 32km M: 4.3

BRI 1 FEARFEEET Kt =0. 6

TR 1 LHEETRYR k=1, 4 fEEATHEAMT k=1, 4 [LHEIT/\ENT=1. 0 {EHEMITHEEK %=0. 9 &) IH*=0. 9

LA FEIT=0. 9 P2 %=0.9 JUE LT HER *=0. 8 {E& i )GENT=0. 8 —B==ARMT =0. 7
BT =0, 7 =TT HE %=0. 6 B T IR0, 6 HEFTTE AT % =0. 6 — BT %=0. 5
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FASIETTAARENT=0. 5 = AT H AW =0, 5 BXHIE 1 % =0. 5 FEMEITHIER *=0. 5 EEEFTTE ] %=0. 5
SALVETRAE) sk =1. 2 SALVETRREZMNT %=1. 0 P =[EBT&E1=0. 9 KAVEHIZRE=0. 6

42° 34.9° N 141° 59.5" E 37km M: 2.9
ZOPITE AN k=1, 2 o DUTRERI %=1, 0 EEEINTHEA=0. 8 Z25PIT k|t k=0, 7

36° 25.7 N 141° 05.2° E 46km M: 4.6
D= B2 HirasE % =2. 5
TRYEIT/ N =2, 4 SRETHIR k=2, 4 KFTHNENT %=2. 3 k=2 3 /NEETF/IVI %=2.2
TR 4=2. 2 RIS TR R k=2, 1 AERITTATRT k=2. 0 >  IETHfFTEFE *=2. 0
OBl 2 ERT=2. 0 E#KmiANET k=2, 0 Bk HifE % =2. 0 mpkiZe )1 %=2. 0 #EHigkH=1.9
FRHTTIER *=1.9 ML =1 9 ZYFEENETER=1. 9 JRENT/ N *=1. 9
BN S SHARFIHE %=1. 8 17 E %=1. 8 BYI[FHEHEk=1.8 /NEEFEA *=1.8
TR ET /N *=1. 8 FREETRE O k=1, 8 AR k=1. 8 AT Tk k=1. 8
ARt aBmT s =1. 7 WPk =1, 7 WPk k=1, 7 BTRETR k=1, 7 ST k=1L 7
SR FAR k=1, 7 BRI k=1. 6 TIHFIHER *=1. 6 K& H#k=1. 6 friAi=1. 6
TARTTHETA T k=16 BUFMFHE*=1.6 73 &M 5 b LW *=1.6 {74miLH*=1.6
INEET FER %=1.6 RYITiEMk=1 6 BETiiEH %=1. 6 #MET#A *=1.5
OB h i) x=1. 5 BRETiiIGE *=1. 5 1754 *=1. 5 HEA I *=1.5
SR ER *=1.5 HjidiHF*%=1.5
ASEH-HERTAGR *=1. 4 BSEAEIT %=1, 4 FHERHE TGN % =1. 4 JLRIRAHEFET k=1. 4
IYEMTHEIEAT % =1. 4 FRRKE LT *=1. 4 ARTT/\IB*k=1.4 BFHHEx=1.4 >/ E*x=1.4
SRS RE =1, 4 ST k=1, 4 FOETE=L 4 ST R L k=1 4 Rk sk=1. 3
FRsripteEk=1. 3 R E AT *=1. 3 JRERTAEE *=1. 3 KM HRTHET %=1. 3
TFEFAIRIT k=1. 2 4 k=1. 2 FRERH TN %=1, 2 Zaih TR =1. 2
FrdsrhiZE R =1. 2 FREKEFHITEIT=1. 1 FHRH/KHBEMGIT k=1, 1 < I1XALUWHER %=1 1
FER TR k=1, 1 ARETREE k=1, 1 T k=1. 0 TFFEH R %=1.0 BFAEA*=1.0
INTFARITES %=1, 0 FEN/ MR %=1, 0 BERTAERT k=1. 0 SHATAEH=0. 9 SEHRBTR (L *=0. 9
PIRFETTIRIR % =0. 8 SR HT % =0. 8 HHERE T ENT=0. 8 FINRATAH/1=0. 7 SFATTIAA *=0.7
WK E s % =0. 6
KRS TIAASK=1. 7 EATHEET A %=1. 6 A izask=1.5 FHH*=1.5
ERILTTBARR k=1, 4 JRIGHFISRIG % =1. 4 EJIF IR *=1. 4 #)IRTE | %=1. 4 ARG *=1.3
PEERTRENT % =1. 3 HIANTHIA PEEF=1. 3 KNP k=1. 3 288 IHia T %=1. 3
FATTTHEARNT k=1. 2 BRILFATMRRT =1 2 SEANTARRA *=1. 2 PERFRER *=1. 2 BRLTEIH=1.2
WhEH/INMGEE=L 1 IERT R k=1 1 TR ME=1. 1 282801 UE L k=1, 1 288 Huaf k=1 1
AT \IRBET sk =1. 0 MAEERTALF sk=1. 0 —AAATH: % =1. 0 QT ATZl=1. 0
TR | HrEE k=1, 0 HASTIARS IMT=1. 0 HAITHAGEERT % =1. 0 \ Mo THEMIT %=0. 9
REFF/NE=0. 9 PR EJPNFRIE %=0. 9 AREHAE %=0.9 A=A %=0.9 FFTHEENT*=0. 9
VN XTI R k=0, 9 FFS TR HERT % =0. 8 [T/ I/ N 3k =0. 8 SF-FAS 7k FH %=0. 8
TARATIAE %=0. 8 FRETHILENET %=0. 8 AREEFHHII %=0. 8 —AHAiighHE *=0. 8
W E T =R0MT=0. 8 ) AT RALR*%=0. 8 JIINATTFIIIN=0. 7 @ EFHETTILAT %=0. 7
JINBFIT/NEFSET =0, 7 fRETHRAANT % =0. 7 1&&AEHT FAGE KA R % =0. 7 FE BT M *%=0. 7
JINBFRTHRSE 5% =0. 7 ‘S [RIRTASRE 5 =0. 7 KHERTHEF |- %=0. 6 HIARTHNEE > L %=0. 6 fBETIAAKET=0.6
FRMTEATEG %=0. 6 KEFTH:*%=0.6 FFFAETIHETIXERNT %=0.6 JIIPNFS EJIPVINLAE %=0. 5
A k=2, 3 2T 1=2. 2 TENTHlk=1.7 FEHHF =17 HREITFF*=1.5
FEARMT AR %=1. 5
KHFHEE Ex=1. 4 ERTTHIT k=14 FTEHRx=1. 4 FH0 = IIREIT=1. 3 ERiReT *=1. 3
FEITHAR:*=1. 3 mARIRIT AR k=1 1 BZESILTIRSE *=1. 0 AELE T %=1.0
A E THHEET =1, 0 /NLTHHST %=1, 0 H AT A IIRIRKRIF % =0. 9 HEAIE) [H]/]M1]%=0. 9
%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ‘uﬁ‘uﬁ‘uﬁ‘uﬁ‘uﬁu#uﬁ‘u%n%n*o. 9 &*Ejjt%lﬁj—\‘%&%*:o 9 J:E) ETL & =y gg*:o- 8
WA TR %=0. 8 HYEHI A *=0. 7 BIEiiA HiANT %=0. 7 HHAHARET) | [HTESEE % =0. 7
SERITRRIERT % =0. 7 FEVETHA BT =0. 7 HHARHBNT=0. 6 FBFr &MY k=0. 5
| HTARYET % =1. 5
Al T EBRARMT k=1, 1 JEH TS APINT=0. 9 78 M FIRAT%=0. 9 il HscrEnT k=0, 8
TARERTIRE %=0. 8 BT %=0. 8 HilAATHTERT %=0. 7 73 HATFHRAT *=0. 7
AFG T L RAT k=0, 7 MRS RNAT % =0. 6 (FHEARFTTFEALAIT %=0. 6 JHAIRTEE % =0. 6
KHTHET k=0, 6 BTG ET%=0. 6 FHT FAEET*%=0.5
B k=1, 8 FHHTHEHT*=1. 7 BFHTTEEZ % =1. 7 JEHFH P *=1. 5 FERAEYH=1.5
i *=1.5
FariAh k=1. 4 FEHEEEGAE *=1. 3 BATTAHH *=1. 2 ZILNT/Nsk=1. 2 pHERRZE#=1. 2
FATERT=1. 2 Sl B TEe k=1, 2 FRHTIAT-%=1. 1 EEEFhHEE *=1.1
I\NTFARHTARFIHETH k=1 1 TR *=1. 1 $k7-iiIlOE=1.0 JAEfT=%=1.0 FEHIHR)I[*=1.0
ILERTTHEAS =1, 0 THEFJLHRAT k=1. 0 THEE R IXAEEHT %=1. 0 AHT4 HE=1.0
HATHCHME=0. 9 JEHHE *=0. 9 AHRETHIGALE %=0. 9 ZHETZH=0.9 [HEET/\ B i \%=0.9
LR RATE - RA=0. 9 THEESIRXKOUMF=0. 9 BFH i EERAE %=0. 9 TV A THEREFRT %=0. 9
ARG %=0.9 BHEITER*=0. 9 ST miT%=0. 9 FHTAEE*%=0. 8 HELIENT =] %=0. 8
TR THEFAET % =0. 8 BTN %=0. 8 B4 *=0. 8 K EH *=0.8
FFa T HTRERT-%=0. 8 J\fi/\f7%=0. 8 JUHJLEMTfy H *=0. 8 FIVHHTZENA*=0. 8 [MEEi4 IR %=0. 8
SRERTHE)[5=0. 7 |LUECTHEE = %=0. 7 |LEKTEE/ k=0, 7 TSR %=0. 6 J#ZHi H OH=0. 6
THEP X =0, 5
SEVATRE k=1 0 A M %=0. 5 EIRNSERT T %=0. 5
NETTRRAL 2 BiESEBENTAE k=1, 2 AEMEEIT=1. 1 DZETIRIR *=1. 0 ‘E{UTAEF %=1.0
FRETEE %=0. 9 FH T4 % =0. 9 £ HERITAFUETH *=0. 8 &HJITHi& XHH%=0.7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
SEFIFTELE =0, 6 AAERTEVE %=0.6 W= EIEXEF%=0.6 X\ 7= F E X IR *=0. 6
FIRITFBREF % =0. 6 HAAILTTANKENT %=0. 6 7 FHT FAIA *=0. 6 EANTTERD %=0. 5 =i x=0.5
SEFHIHK=0. 5 PBELHT)I[HE %=0. 5 ABHHE*=0.5 AEATEE *=0.5 AL *=0.5
DZETIAVE % =0. 5
U 1 FRARTHPE->O Uy Fok=1. 0 BURT-ARE X AKTHT=0. 9 HURTEAS X ART % =0. 8 HURHPEFXIT i % =0. 8
FORFIHT L k=0 8 FRAURNLRAFBART % =0. 7 BT RXPE & & %=0. 6 FHEIFXEHT %=0. 6
=JETIEAR % =0. 6 HUFLKEE & % =0. 5 BT X HURA %=0. 5 FRTHUE X623 % =0. 5
HRUEARIXAT AT % =0. 5
AZ) 1 1 I X i =0. 9
12 | 2 12 29 | ZIRIT 36° 26.1° N 141° 05.4 E 43km M: 3.8
e o U 1 KR FHAA %=0. 5
PRI 1 EERET BN =1. 4 EFkiART k=1, 1 ZKIRET/IME k=1, 0 BEFKHZEE) I %=1. 0 HEFHHE*=0.9
RABTHE %=0. 9 FHERE T %=0. 9 Oz AR HFRATS %=0.9 H R HEF 0 %=0.9
AT HIPNIERT k=0 8 HREMT/ MY %=0. 8 AFRITifiH%=0. 7 HliiH4=0. 7 /NEETEA *=0.6
H 7T %=0. 6 3 FiE=0. 5
132 16 12 | EBEAGT 36° 40.0° N 137° 57.7 E 16km M: 2.5
RHpUL 1 /NI B %=0. 9
14 | 2 19 25 | tEERM 37° 40.1° N 141° 44.0° E 50km M: 3.8
IR 1 AETHERT %=0. 9 F T RHENER *=0. 8
e 1 MZENTALF k=0. 8 FAFS AT %=0. 6 JRITHTLEHENE=0. 6 JIIPIKT)IIP=0. 5
15 | 3 00 32 | Uz pEEs 35° 49.4° N 136° 54.0° E 12km M: 2.9
el B I 1 AR/ \EITIE % =0. 7
16 | 3 10 38 | FnifkilRAEES 34° 03.7 N 135° 17.5° E Skm M: 2.3
e U 1 BAMTHA%=0.5
17 | 3 18 11 | HRIEHS HsTss 42° 40.77 N 141° 59.1° E 33km M: 2.7
JeiiE 1 JEEHRTEEVA=0. 9 2T Rl % =0. 6
18 | 3 21 03 | AEFRHSGHGES 42° 39.7 N 141° 59.1° E 33km M: 3.0
AeifiE 1 JEERTEE=1. 3 ZVRT Rkl =0. 9 FEERTRET k=0. 8 o7 HTRERI]%=0. 7
TSR %=0. 5
19 | 3 21 54 | FodfkiIRAEES 34° 06.2° N 135° 08.8" E 6km M: 2.0
FrepL g 1 HHTYIEHT %=0.5
20 | 3 22 57 | REARIRREAHLS 32° 42.7 N 130° 39.0° E 11km M: 2.5
JIEZN 2 REARPEXAEA=1.6
21| 4 0015 | FERTAN 35° 48.5° N 140° 58.2° E 31km M: 4.7
PRI 4 FRAPETTIRIR k=3, 5
3 PR =3, 2 WSkt % =3. 0 Fkrifbte x=2. 7 Witz N=2. 5
2 FRIKFENBTSAT=2. 4 FRURREIE TS o sk=2. 3 Rz E k=2, 3 Rl x=2. 2
TRV LR R k=2, 2 AT THRRAE % =2. 0 $RH IR F%=1.9 IJihiH4=1.7 Bl «=1.7
TR AR =1. 7 T k=1, 7 {H[NITJRIEH % =1. 6 /NEEMVIVI*=1.6 /EEN FEHR*=1.5
OF=breh il «=1. 5 felrfigir =15 SMfiaifx=15
1 JKFTIPNERT =1. 4 $RHTHER *=1. 4 FPEHAAE=L 3 1THHEdE*=1. 3 $HféRH=1.3
MRk =1. 3 AR N k=1, 3 TR k=1. 3 AAmiffki=1. 3 /IR *=1. 3
BRmTFH %=1. 3 B LB I/INFFE k=1. 2 25 F8 5 DR *=1. 2 /NEREHEA *=1.2
BT k=1, 2 I/ x=1. 2 FURBTA)I=1. 2 Fari/KIEEMRRINT *=1. 2 AP ii4i=1. 1
YA HA=1. 1 AR %=1, 1 7x3HH 5 Sii bt *=1.1 S IEfiKEE *=1.1
T k=11 FRETEE k=1, 0 D <IEBH DLW *=1. 0 < (A B AHEH *=1. 0
O AXTFFEF R k=1, 0 R/ N =1. 0 7K TFEMT *k=1. 0 R IITHERE %=0. 9 ARIFTATRH] %=0. 9
Ff AT AR k=0, 9 AGRITH k=0, 9 ARATH)\HL%=0. 9 OV= B0 1A %=0. 8 #)I[ i35 %=0. 8
HUPE TR %=0. 8 JREMT/NF % =0. 8 TZEHTAIIM] %=0. 8 #£)I[HPIH *=0. 7
O=Befilll 2 FRT=0. 7 HEREKE THALET %=0. 6 SLFERIGER %=0. 6 KPRITEER] %=0. 6
THER 4 ShrrEENT k=3, 7 $kF-i) I AiT=3. 6

3 JHMEEIRZ PN % =3. 3 LAT#E *=3. 3 JHTEAE %=2.9 JAfi=%=2. 8 FEHLIT*=2.8 L HlT%H=2.7
FHHH R k=2, 7 FHTPIRI k=2, 6 FHHAEFEHE=2.6

2 [MBEHT\ H i k=2, 4 TIEEATHHEREAT %=2. 4 HUFRTHE) [ %=2. 3 BHHRAF%=2.3
[MBETTA IR % =2. 2 FHUTVE GG *=2. 2 AAERRZSH=2. 2 sATI4 fR=2. 2 BT %=2. 2
(LTI S+ RA=2. 1 [LEHEA % =2. 0 FhIRFITHIR AL k=2. 0 KiRHEHTTH %=2.0
FIUTEE =2, 0 BLEIEHTE) 1 %=2. 0 H& i HE G *%=2. 0 BLEMTBEL%=1. 9 L& B ~*=1.9
ILERTTHEAS =1, 9 Z LM/ Nk =1. 8 JUHJUERRT /T Hsk=1. 8 |[UETiHEE = %=1. 8 FIHHAH%=1.8
FRE AR k=1 7 BATHCAR *=1. 7 (LET R T E =1, 7 FfET R *=1.7
EERTERx=1 7 N\ TAHAFIHEH *=1. 6 J\#ifi/\f*=1. 6 TIEEHEX/ | AE*=1.6
FIPEFEHE® =1. 6 SRMTZ2RE k=1. 6 THERLEX OO =1. 5 HiFEAE k=1. 5 TFHF#EZE*=1.5
WA RETE=1. 5 FFHE x=1.5 TEAER)IKAEBI *=1.5

1 EFNTRER%=1. 4 TIHERIXEMT k=1, 4 HETIENT %=1. 4 JHEERTTIGE*=1.3




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
B ST A k=13 —EIT—E=1.2 AFETRIx=1. 2 THEPRXhjyl=1. 2
TFIERGEREAERT k=1. 2 ATk %=1, 2 WHERETHFENE *=1. 2 {F 4 TR k=1.2
THEEIRRABIERS k=1, | TS *=1. 1 BEEFTE «=1. 1 fiiEr=1. 1
TP RX T % =1. 1 FREGTFITERTk=1. 0 TIERIKISWPAHEFx=1. 0 HIAi K %=0.9
2T B OH=0. 9 B A Bifith % =0. 8 EARITRHA=0.7
B 2 FJIFINE *=1.6
1 ZE8) 1T\ L sk =0. 6 Kokt FAAA k=0. 6
N 1 HRdrAE*=1.4 TETTHEF *%=1.0 L&A T=0. 8 AT FI=0. 7 FEFiHR %=0. 7
T T AT 5 =0. 6
HER I 1 ¥ TART %=0. 7
BRI 1 FREHARHTH %=1, 3 EARBPAER %=1. 2 & AT k=1.0 X\ -ErXBIFT*=0.9
SV FEHRHX R %=0. 9 & HERATHIEE % =0. 9 AR FRHE=0.8 EINHiED %=0.8 AEHiHH*=0.7
FHM EFH%=0. 7 Zidx=0.7 &/11H& LAEk=0. 7 MM AFHR%=0. 7 #BELHTIHE %=0. 7
PREAHIR B R k=0, 7 SRR %=0. 6 SEFHH*=0. 6 Sz E KEXKEET *=0. 6
SV EIXER=0. 6 )l AT =">F%k=0.5 J\ildiTsek=0.5 HEHTTEE*=0.5
ATV %=0. 5 SV o AR %=0. 5 B oe%=0.5
HOAD 1 SRV AR % =1. 0 SR T AR ATFRT=0. 8 HAUTA) X =0, 8 HULA/ X =0, 7
HRL) XA k=0, 7 BRI RXPE & & =0, 6 BT R E%=0. 6 HAUR X HEA *=0.6
HUFURSTIXFHBL % =0. 6 FRUERSARXAZA %=0. 6 FUXALXPE & Ji%=0. 5
PR || U 1 AP X LFET=0. 6
22 | 4 02 12 | KB 36° 34.2° N 141° 07.9° E 47km M: 4.0
HekIE. 2 KFTHNENT %=2. 2 SfImA k=2, 1 HZHBh) I/IVFR k=1, 9 SRR dsk=1. 9 BEEMT/ M x=1.8
AN+ ERTAGH % =1. 6 OV= B2 TR HReE *=1. 6 FUEAATEx=1. 6 KFT4MT=1.6
SrTAR R k=1. 5
1 EARTARET k=1, 4 SRR k=1, 4 /NEFEREA *=1.4 THAiH4=1. 4 SRHTIES *=1.4
AT k=1 3 Al N x=1. 3 ARAiffRE=1. 3 £ITEWx=1. 3 BJIIHDPIH%=1.3
AR R %=1, 3 SRR %=1 3 HHETFIH:*=1. 2 =B tida)l*=1.2
WEERE AT =1, 1 FEERE T /N %=1 1 R/ INE*=1. 1 7>TH23 5 S kEtHE%=1.0
H LT k=1. 0 /INEERVIMI*=1. 0 £ [THEEE*=0. 9 FRILIT PR H %=0. 9 $RHTTERH=0.9
T A %=0. 9 /NEER EER%=0.9 17H5HLH %=0.9 > [XH#FFEFEE *=0.9
BFisFH =0. 8 HHEAE HEF O sk =0. 8 KIREENG = %=0. 8 SEHAFT=ZAE *=0. 8 IFE(rifEH *=0.8
BB JIGH 5 =0. 8 FFEAR =TT % =0. 8 HhekHHlTERE=0. 8 Al /\45*=0. 8
TR D BITAFIH %=0. 7 Oz B7e/mil/ FRT=0. 7 iR %=0. 7 #eEHi/14E=0. 7
PRIREENETEAZ=0. 7 HE/ WA =0. 7 JF-HTHLE %=0. 6 FBrifAHAat k=0. 6 SR MTRARR (L1 =0. 5
AR =0, 5 > IXi/NE*=0. 5 FRAHTHETHIT %=0. 5 #kifiizN=0. 5
HA SR 2 HififaiE*=1.6
1 35FET1=1. 3 M EBIHE k=10 BT %=0.9 TEHHHR *=0.9 SORETSA%=0.6
FPERTHR %=0. 6 FHCE AT HERT %=0. 6 FH = B{RERT=0. 5
e 0 1 FHATHTEET N 5k =0. 6 ) I[FING % =0. 5 HATTRNS B7=0. 5 ) {ZH] L5 H %=0. 5
HER I 1 P TTRIHET =0, 7 Al AR % =0. 5
THER 1 Y TTERZS %=0. 7 FHHAHT%=0. 6 FETAFEIR T %=0. 5 HFHi{E *=0.5
23 | 4 12 26 | REPIRAGED 36° 41.1° N 138° 25.5° E 2km M: 2.0
REFIR 1 REFElAEH%=0.5
24 | 4 17 20 | KRERH-EH I 31° 05.3° N 131° 30.1" E 30km M: 4.3
Bl U 2 HESTIRESNTEENT % =1. 8
1 ERIMHEH*=1. 4 ARFTHEEEk=1. 2 fkiTEmR=0. 9 FRHiiakE %=0. 7 /IMATHE 5=0. 7
A g TihE=0. 5
BV 2 BERTTHENT=2. 2 BERTTALIT k=2, 2 SRTTHTEMAS I *=2. 2 SRR AR +=1. 8
ERTHTIOC *=1. 8 FERTHE-VATEE % =1. 7 FIRMMT=Z M % =1. 6 AFAATHIE *=1.6
FEAKERTAR 5 sk =1. 5 JIFRTALSS %=1. 5 KIGHT{IE *=1. 5
1 BIRETHHAC=L 4 BIRETHEART k=1, 4 B BETIFEk=1. 4 $IRTHE{HE=1.4
TR THEILNTHC k=1, 3 FEAAETSEAENEME=L 3 BRI a5 %=1. 2 faEfiHr+=1.1
TN T ZAIERTR k=1, 1 I S-OEHAIHRT *=1. 1 T/AKHTHM*=1.0 &L FERT=1. 0
EEATRRBIT .2 N k=0 9 FEESTHIE =0, 8 BRI T FHEs=0. 5
25 | 5 00 02 | ZRBIRRTED 36° 18.5° N 140° 01.5° E 72km M: 3.2
PIRU 1 #AETH%=0.5
26 | 5 08 58 | REiRHAEER 42° 35.5 N 141° 57.9° E 31km M: 5.2
AetiE 559 FHUITHRN %=4. 6 Te/ IR %=4. 5 JEERTHA=4.5
4 SPHUETARET k=4, 3 FeAvORTANE k=4, 1 JEEBT T %=3. 9 2Pl ettt k=3, 7

3

ZEERTE DS % =3. 5

FUPRSRIX STl % =3. 4 FrelTALERT % =3. 4 H My HisBrPeR] k=3, 3 #rTmk2ei=3. 1
TRETATH k=3, 0 FrOTZMFEFANILTNT=3. 0 H &5 B E0T H R k=2, 8 HTOVE I EPNEISENT % =2, 8
SERRBTA =2, 7 Tk e iiRIR k=2, 6 =AFHT=E0T =2, 6 JLHIHHT *=2.5

UM A XA % =2. 4 Frkridbe=2. 4 BAETTHIRNT %=2. 4 5/ NEARIANT=2. 4 5/ NETeT =2, 4
FUBALIK AT % =2. 3 BRI k=2, 3 HrOV22 W FRPNEIEE=2. 3 FLIERIRK & A Ut k=2, 2
JBHREHER AR AN k=2, 2 BTOV=A W] = BT =2, 2 & LHTAAR k=2, 1 JTHIHEoT=2. 1
SRR % =2. 1 FUNEALIXAERS % =2. 1 FEEEMT AT % =2. 1 AUBRALDCHIEE L, k=2 1 RIMRToRRT %=2. 1
FAAm k=2, 1 FOVED M ENELR =2, 1 JHlRBTRAT %=2. 1 BRIHFLL=2. 0 Heifddek=2.0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BRART) BT =2, 0 FAFHERE=2. 0 BARTIER=2. 0 FLIRTFRAIXATH %=2. 0 FHAFTIANT *=1.9
HCHTED k=1, 9 A aEMTEE=1. 9 FLIRIE FIXSER *=1. 8 ASFlifE)I=1. 8 PiEHAE 4 7 %=1.8
FLIREEX A ek =1. 8 FTHHT 2 55k =1. 8 S5 RIRTHEEIRAT AN k=1. 8 BRfETIRAFLEMT=1. 7
JINETRSGIT=1. 7 JHRIRTERG=1. 7 T R =1 7 AR TR k=1 7 KT 4 5=1. 7
FERBT ST sk =1. 7 BAHL AT 1 45 sk=1. 7 FLIRh XAl 2 4=1. 7 A RIRTAR TR %=1. 6
NREROHETHEA=1. 6 ASFHifEnEk=1. 6 E /BN ESH*=1. 6 FEENTHNT *=1.6 FEHHIEE*=1.6
A RIRTT 541, 6 AT 2 5sk=1. 6 5 RIRTIMGA Nk =1. 6 FERIRTAKT sk=1. 6 FJHRT{HRET %=1. 6
HERTRAT=1. 6 BRIFTEERIk=1. 6 FBIAMHAE *=1. 6 HE REFHAN] %=1. 6 JHRMIELH%=1.5
FIERTRk k=1, 5 BAETT A /0T %=1 5 MBIBT Ak =1. 5 SR RIET kR *=1. 5
FLBEREX A L s =1. 5 ATiMTIEPRT sk=1. 5 FLIRPEXZH *=1. 5
1 GERETAHT %=1 4 JEEAET AN k=1. 4 JERARETRVE *=1. 4 &M 55=1. 4
HTERTHY LA % =1. 4 & BEFTATART=1. 4 /i FREPITAE k=1, 4 NIEFHETTAKET % =1. 4
FRERAMTAEAE =1, 4 BERTTIRARNT % =1. 3 & REFHARIAN] k=1 3 JEEARNEHZEN=1. 3
FPEHVE 355k =1. 3 BREIMTZERT % =1. 3 HIATHHR 45=1. 3 HHMTICAT =1, 3 EEEMTSEEANT %=1, 3
CARATRAIT=1. 3 HHATHH 6 4k =1. 2 /IMET/ERERRT sk =1. 2 BHEF G *=1. 2
FRELPIATHE 2 455k =1. 2 [BANZ2NTHE 4 S5 % =1. 2 ALIRARXFE 4 Sk =1. 2 FEREHIfAT=1. 1
{BANZZRTEE 1 45=1. 1 JeEAtSFfiAm] se=1. 1 ZSHIRIZSHILk=1. 1 [IBERT7E 1 4e%=1. 1
FURRER) 170 =1 1 AR k=1 | BRANERF =1 | AR E *=1.0 &HlsHAET=1. 0
ARBIRTTEIBET sk =1. 0 ALIERE X I LBEIESR % =0. 9 ERIHIEAT=0. 9 ABIATIL 2 T H=0.9 /I IHiKET=0.9
B BIPATAEE=0. 9 7)1 IHi7H 6 4c3k=0. 9 JRRATWAIE=0. 9 AR ALY %=0. 9
A TR =0, 9 FUMIIT 5O % =0. 9 Z3MTHHIT =0, 9 T8I |[TTHTHT %=0. 8 FEFHITZEENT %=0. 8
R T HRBTIAE k=0, 8 HAKHTTE 2 HT % =0. 8 IRET MR k=0. 8 HLp! BT EFEIAFI=0. 7
= ol k=0, 7 FRITAL2 S5 %=0. 7 ASFids %=0. 7 ALHERIFEPE=0. 6 L& REFH]KHET=0. 6
AEBMT FUIEMT %=0. 6 J~EM FEE=0. 6 - iRATIE KA *=0. 6 =FEILFAT=0. 5 J\ZERT EDE=0. 5
HARIR 2 USSR % =1. 7 B ERTE(A%=1. 6 Te- DT AIHHT I %=1. 6
1 Teomfidh=1. 3 Lo o k=1. 2 HlHI T 3Gl H=1. 2 EFNT#R/ k=0, 8 fefbkte*=0. 8
INFHIFEERR % =0. 7 HALAT FALRT %=0. 7 FFRTEE=0. 7 FoU WM N %k=0. 7 S JHTHE H % =0. 7
REIERTHR / i % =0. 5
AT 1 AFEMIBERGR=0. 5
27 | 5 11 45 | RE4EHNGHEHES 42° 40.9° N 141° 50.8" E 11km M: 2.2
AbtiE 1 JEERTHR] %=0. 6
28 | 5 13 57 | NE4RHG R 42° 40.8° N 142° 06.5° E Okm M: 2.7
bt 1 JEEHETEE=0. 6 o7 oHTAER%=0. 6
29 | 5 23 54 | RE4EHHITHHHES 42° 37.9° N 141° 57.1° E 27km M: 2.7
B[t 1 JEENTEEA=0. 8
30 | 6 04 21 | #ofFKiE 33° 54.4° N 134° 47.1° E 44km M: 3.4
STl 1 PNARTHER=0. 9
Rkl 1 BERTEA =1 3 FHETYIENT*=1. 0 fEri FE*=0. 8 fHim=0. 7 FuskiLIL) [BT)A % =0. 6
FEMTE % =0. 5
frat=T 1 HREETRN A sk=1. 2 ZEWEATPEDH%=0. 9 [IEg Tl FET k=0, 6
FNR 1 XWX TTEHAT %=1. 0
31| 6 13 14 | FB$RHbARER 42° 40.8 N 141° 59.3° E 35km M: 4.1
AeiE 3 TeORTRERI =3, 0 JEERTHEE=2. 8 ZOTMT kbt % =2. 7
2 TeORTANE =2, 4 2RSS k=2, 3 JEEMT FIT % =2, 3 “FHMTIEPN % =2. 3 REEMT HU] % =2. 2
Tt SRR % =2. | FLMEE A XA k=1. 9 SEHUBTAMT sk=1. 9 HrTHeZ=1. 9
FLBEBRR T s =1. 8 TFrRiAifsk=1. 7 BHITRART k=1. 6 ALWEEHHX M *=1.6
W NECHTAEIT sk=1. 6 Tagridtse=1. 5
1 NERFHETRERART k=1, 4 &/ MITRIART=1. 4 FFIRRTSAT %=1. 3 H{-RTHE*=1.3
FUMRESEX A Z8 50k =1. 2 JTRIHHMT % =1. 2 & IR FHEERITHARRT k=1, 2 ZAFmiE] %=1.2
FITART=1. 2 IR k=1.2 HEHDTH &5 %=1, 2 AR A *=1. 1
FUBALIXAERE =1, 1 BfETHyAmT %=1, 1 FLIUERIRK b UE*k=1. 0 ZEFEHFm *=1.0
Frmrrpsk=1. 0 ALIRRIXAT11%=0. 9 AL HHEE %=0. 9 O W1 LTHT=0. 9
TR EPHT=0. 8 FEEETIIACT=0. 8 PRARTIHIIENT %=0. 7 HRBIHHLIL=0. 7 A 3RHi#E3=0. 6
SEEMET =0, 6 AFFTHIRE=0. 6
32| 6 1519 | ZRMIRALER 36° 38.3° N 140° 32.4° E 10km M: 2.6
PRI 2 WHEKHTRTERT=1. 5
1 BSEABD)IVINERE %=1. 2 A SR %=0. 7 A M HiEAliT %=0. 5
33| 6 1529 | HEAEFHFH 32° 55.4° N 131° 0.8’ E 6km M: 2.3
REAIR 1 FEbTRRiA=0. 6
34 | 6 16 14 | &R 37° 21.0° N 141° 52.7 E 39%m M: 4.1
IR 1 AEmHAERT k=1, 1 S IFETRT) 1 %=0. 6 FATR%=0. 6 Al FAT%=0. 5 FTEAE*=0.5
A 1 EEFHENSRIIAT %=0. 7 VWX T =FIRT=0. 7 ERHETEI %=0. 5 A TEREET %=0. 5

IRITHTSE =0, 5
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32° 40.5° N 132° 07.6" E 38km M: 2.8
SR TR ET) A A =0, 6

3% 52.6° N 135° 14.8° E 6km M: 3.4
Hm BT A % =2. 2
LT k=1, 4 Jp/p T2 k=1, 4 fEILHTRE=1. 3 FIEkLZEERTFIE %=1. 0 Z/2~HT+FH=1.0
FnskiL F TSR sk=1. 0 Rk IFEIFEETEIRE % =0. 9

34° 52.3° N 135° 36.9° E 11km M: 2.2
AR LT %=0. 5

40° 09.3° N 141° 10.5 E 10km M: 2.2
I TEESERT %=0. 6

42° 35.5° N 141° 59.5° E 38km M: 3.9
JEENTREE=1. 8 ZEPRTIBA AN T % =1. 7 TeAvORTFER*=1. 7 Ffi X ZHiER *=1.6
H &7 B TR % =1. 3 SRR k=1, 2 2R Rt «=1. 2 JRFHETRTERART %=1, 2
FUBRSRIXSTRT k=1, 1 BRI sk =1. 1 2/ MR % =0. 9 FLIFERIX H A U %=0. 9
TFrk A B k=0, 8 B/ INEUHARIANT=0. 8 HrTakZek=0. 8 BHIMfLIL=0. 7 F{-HHE*%=0.7
FERETTT =0, 6 JEEMT ] % =0, 6

38° 16.1" N 141° 50.5" E 47km M: 3.9
— BT TIET k=1. 4 —BAHTHRRET k=1, 1 —BIrTssARNT %=0. 9 {F:HETH: K %=0.7
BT H LT % =0. 6 — i AHET=0. 5
AL ERT k=1, 3 A&TRIT=1. 2 AT RERERT *=1. 2 BT 11=1. 2 & iihkAERT %=1, 2
TRAETHMTE=1. 1 &AUYB T % =0. 9 A& i) [k =0. 8 Bk HNT=0. 7 BT HCFE] % =0. 7
SANTATHRESRMT %=0. 6 REEEMTTHNT % =0. 6 HKTTHLLRAT %=0. 5

42° 4.4 N 141° 50.2° E Tkm M: 2.3
JEERTREH=0. 5

42 4.1 N 142 00.2° E 35km M: 2.7
JEERTRE=1. 2

35° 022 N 137° 4.4 E 42km M: 5.0
FEAFES S *%=3. 9 —FIHRAT%=3. 8
FUFEARRT NHTH % =3. 0 FIERNEES % =3. 0 HIATREL%=2. 9 SERF Y %=2. 5 BANR *=2.5
FANBTTERE % =2. 5 AT EABEE %=2. 5
R HEPINT=2. 4 TIEFPER %=2. 4 B EATRG «=2. 4 REFmERE, 0 %=2.3
SERF TS AR % =2. 3 PTRAHT H4e k=2, 2 REEF IR k=2, 2 FAARGHT S k=2, 2
ARATREENE %=2. 1 ERR k=2, 1 AREITHH %=2. 1 SR LA %k=2. 1
FEARREHTHEE VPR % =2, 1 ZREATEES%=2. 0 P FIEIE %=2. 0 ARGHT =1 %=2.0
BT BRI O=2. 0 AR RALRET k=1. 9 FEFRRA %k=1. 9 KEEFEM *=1.9
AREEETEE M EPE I % =1. 8 ZREAFUAE=1. 8 KEITIES *=1. 8 IGhiiRmY=1.7
KEEFHEA =1 7 A =17 KEETAFR =17 B RiRA0T*=1. 7 SRESNTE=1. 7
AARTERATE D k=1. 7 AT %=1. 7 HRHERHED *=1.6 Tk rR*%=1.5
Y i) | AT % =1. 5 A iTiA%=1.5
B FEfR T k=1, 4 AFFHEUR %=1, 4 RI)I LR IRIL *=1. 3 TFamTA%=1. 3
R PR k=1, 3 R THETH k=1, 2 B AR k=1, 2 KEATRE k=1, 2 IARHTILON *=1. 2
EERETEA k=11 RS k=1 1 LR =1, 1 AT =1, 1 FaRmHiF *=1. 1
WA R =1, 1 /INfRT B k=1, 1 IAARTTAE*=1. 0 A % =1. 0 BB iRl %=1.0
PR T/ N1, 0 AR s Ve s sk=1. 0 JREFITrhh=1. 0 MR HMT5 %=0. 9
AAEAFI B % =0. 9 BHIRNTIES)=0. 8 RHIRMTRA k=0 8 ~LRMTE H k=0. 8 Z2=IFTidEA: *=0. 8
FAAHEH=0. 8 HAHA T *=0. 8 FIFAK R _E%=0. 7 FFMBIFIH %=0. 7
T A0, 7 e AN BT =0, 6 AAASHIRE [FE%=0. 6 FAAHTHEH %=0. 6
AL ALTTESRAT =2, 5 F ) [IBTHRIR % =2. 5
B O R k=2, 2 (IR ARAT k=1 9 )| =4B0T AR LT k=1. 8 FFiHEA %=1. 8
FRFIARE=1. 8 LA RSRET k=1, 7 B§7 V7 ATER %=1 7 ik BE *=1.6
BHENTHE %=1, 6 BRFINTHREE k=1. 6 FAEMT N4 *=1. 6 MR *=1. 6 HFH FEMRMT*=1.6
HLALALTTEMNT %=1, 5 Hderfipll k=1. 5 FRTTFEHME %=1.5 [LFALTIHIEFT %=1. 5
LB NRRRET %=1. 5
BRI ERA S sk=1. 4 B ITANEE=1. 4 IR =1. 3 FEHE ES%=1.3
FEWRTTEE) [BTHER k=1, 3 SRR 0 BRTSEA k=1, 3 BJIATHRES k=1, 2 Wi/ (RETRT % =1. 2
AR T o FET *=1. 2 FNTHEILTRAE=1. 2 RNHRTTk=1. 2 RN THBERTEE *=1. 2
PR =1, 2 AL AT EE k=1, 2 ILAUEALTIETT % =1. 1 SR AR M1 1
LRGSR N k=1, 1 ) TR G k=1, 1 (LN PE k=1, 1 FREmfEIR s =1. 0
B T L k=0. 8 JCA HIHIATI]%=0. 8 KAMIRH=0. 7 PHEILFFHE %=0. 5
FEIRHT EORAERT % =2. 9 IFAWT/\ Rl % =2. 8 FIVLATA R, %=2.5 PIAELE Y *=2.5 Mk *=2.5
REPAT KRB k=2, 5 Iz B LIRS sk =2. 5
BT\ EHE % =2. 4 SERARTHIRT k=2, 4 FflripiiT k=2 4 I IR PY % =2, 4
FHETALDPI k=2, 3 AR ARNINT k=2, 3 FIEATEYRIT k=2, 2 %2/ \WToKH % =2. 2
P | TR k=2, 2 SERANSETTRHENT=2. 2 TIsTTIRNT % =2. 2 (9 I [WTYAMl6; sk =2. 1 sz AT AT s =2. 1
7 ER TR sk =2, 1 BT iy sk =2, 1 A5 ) || EpdnT FHIT k=2, 1 B/ JEMT R 7 JR k=2, 1
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HimZ PNETTOR k=2, 1 SEENErHVERT k=2, 1 $82E)I[BT =#p=2. 1 BBz k=21
JUGAWTHR N5 k=2, 1 WEEETTHEAT k=2, 1 WEEET T HNT =2 1 TR =2. 0 PSS & %=2. 0
FiiR i FPHT =2, 0 IR TN 2 H=2. 0 B NRTTE k=1. 9 P ([T R %=1.9
FRE TR O k=1, 9 FEEMTE H k=1, 9 FEEMNTHEIE k=1. 9 BEHRATILMMT k=1. 9 H2E/|HTHFERE*=1.9
TEHAIIAT %=1, 9 ZiRRIAEFAT*=1.9 ARATFESE%=1.9 $1E|[iiAm *=1.8
PRBTHGRE % =1. 8 AL7HTAE ST % =1. 8 FRHTAHFHET x=1. 8 FENHIHENT *=1. 8 FIHREN *=1.8
Bl E k=1, 7 Pl Hi2>eARET=1. 7 B _LrfiFn AT k=1, 7 WAL k=1. 7
FpE ) | [TAHEIMT sk=1. 7 L2l AR k=1, 7 W) I [T -k sk=1. 6 ATk %=1. 6
AR =M %k=1. 6 BF L/ \IBITEA=1. 6 BN REE/ A k=1. 6 THITHE*=1.6
TET T RN k=1, 6 BF_LrIEETIE k=1. 5 BIEES)I1BTk=1. 5 2L/ [|HT LR %=1. 5
B2 k=1 5 I B LIRTTSEILST *k=1. 5 HE)IT)I E*=1.5
TET#REL 4 FRTEEx=1. 4 ZIRRT =AM k=1, 4 AE0TaE k=1. 4 52T k=1. 4
RBEHREE % =1. 4 B LT 0TS k=1, 4 HEHErEEENT %=1, 4 #F_Li2EirnTk=1.3
FIET AT k=1 3 B IIRHAAENE=1. 3 T2 ii#FElT %=1, 2 FE i) k=1. 2
FEIRHT k=1 2 AF LT k=1, 2 BAATECk=1. 1 fya I/ Ng L sk=1. 1 4828 [T & =1. 0
BB BT k=1, 0 BF_EFRFRTk=1. 0 @& LTH/A % B0 %=0.9 T =2 r/MEAT %=0.9
THE) TR %=0. 8 =1 LITTEARAT % =0. 8 B ATt %=0. 8 {H2E/IINTPEAE LI %=0. 8
L2 BT k=0, 7 @ LITE BT 5%=0. 7 &L _LEBTAGS%=0.7 ()I[HTE)I=0. 7
LTI BT =0, 6 & [LITHEFRT % =0. 6 FREETRIGHTICH %=0. 6 #F i 2 BHT R % =0. 6
FRBRT ) 1] k=0 5 w1 ribsE % =0. 5
FRT IR 3 AR % =3. 3 HHMTFRIT=2. 9 #IITHERS*=2.9 #rETiEFE*=2.8
KA R FE X —SATRE s % =2. 6 MO BT H=2. 6 BT RYENT % =2. 6 H#it%9) | Tik.2 N %=2.5
2 B2 JFTTHRN k=2, 4 SEHTEA k=2, 4§51 TRtk =2. 4 FRIEX = HiT=2. 4
TEANK R XHEILIET % =2. 4 THIPGTTHTEETIRA % =2. 3 I ITifdh=2. 2 A dbX s [WERT %=2. 2
PEEETT R =2, 2 B HMTAE =2 1 JIHRAHT BRI =2, 1 ST P %=2. 1 Fhmidk®=2.1
BRI AR % =2. 0 5 HT)IARETE 1 L=2. 0 AR THT %=2. 0 FHME KX Fh%0R=2. 0
JIARARKT FRJ2 %=2. 0 #2HTiwH *=2. 0 £HTE=2. 0 BT =%k =1. 9 JERETMFNT S % =1. 8
ANV X SRR % =1. 8 UCAAVHX I, *=1. 8 FHAABE X Ahd=1. 8 42 H AR *=1. 8
F TV R4k =1. 8 FEHRFE ST v R=1. 8 AT XITIAT sk=1. 7 IR H X @ schT k=1. 7
FEECTRRA L % =1. 7 IRRARTRIL BT k=1, 7 #H i x=1. 7 FTOETREN *%=1.7
TR X =BT k=1, 7 ERAEXEERET=1. 6 BB k=1. 6 {HFMAThETH *=1. 6
TEANPIX s =1, 5 FZE RGBT IR % =1. 5 AW Rl k=1. 5 2EHTHENFAE*=1.5
HFTHIZSEA k=1, 5 BEETANT %=1.5
TIERERTH T k=1, 4 FFUOETHAR *=1. 4 BEEH=IRIT=1. 4 FiiR*k=1. 4
S P ARETHERET b k=1, 4 $RRZEXEIIE =1, 4 HMZERME - B k=1, 4 VTR FAE % =1. 3
ERE TR =1, 3 FHIZERIBTATIRT % =1. 3 FHiE KRRk =1. 3
BRI K DR AL k=1, 1 FIRTIATTRAIRMIR=1. 1 RARTETIIZAS %=1, 1 ZESrfigiART=1. 1
FHOEI BT %=1. 0 BEAFH*%=1. 0 BT %=1. 0 E-tHikHI k=1.0
BAraAR=1. 0 FEOFEET Rl k=1. 0 ZYETREI%=0. 9 HOTGRTARECk=0. 9 FFERT FEE*%=0.9
PRt % =0. 8 FEET R AN % =0, 8 =B RHIT =0, 8 & HEHREE %=0.7 /NLURTER %=0. 7
PEFEHT—(4,%=0. 6
EHETIAIL=S. 3 Akafatatatatataforafaiada=3. 3 FoRmT =3, 1 [IRFTHAR LT % =3. 1
BRI %=3. 1 Ak Ui =AF0T k=3, 1 EHRFATEY I %=3. 0 -/ NRET%=2. 9
T ETE BANEE k=2, 8 5 H B EIamT k=2, 8 HABHTHA k=2, 8 44 R PFIX K EH] %=2. 8
A R AT k=2, 7 441t R KRR sk =2. 7 /| NICARHT=2. 6 44 1ty RN XA o 20 sk =2. 6
HNETIBAE®=2. 6 4l BILKAKERE % =2. 6 44t REVERX % %=2. 5 EE A KIANT=2. 5
PR BT k=2, 5 R k=2, 5 HEMTEMEx=2.5 HFiREHRET %=2. 5
2 EHETTHANLNT %=2. 4 & iR THIX HFINT=2. 4 4 R\ T k=2 4 4 5EEEX 4k 500 % =2. 4
RSP FEB k=2, 4 —EiiTHk=2. 4 —= ARSI k=2, 4 XEHFHMT *=2. 4
S TR k=2, 4 PERTTREARNT k=2, 4 RILUTHTHESAL*=2. 4 JEEHHIN *=2. 4
B [T INHRT % =2. 3 22yl BT =2, 3 THRETi—fAM=2. 3 L TiiHkT %=2. 3
SRS k=2, 3 TEZEMZEY [ %=2. 3 [IGHA=ET=2. 3 RAFHEIEROPN*%=2.3
L ERSFILIXTEHT =2, 2 4 i R4 XA ORI k=2, 2 JR i HEmT sk =2, 2 & i AIERT =2, 2
BT RNT k=2, 2 ZERATFRAT k=2, 2 B IIT—E W] k=2, 2 JHFiTHFIRlT =2, 2 HJFETHRIIHT=2. 2
AR X HRH % =2. 2 441 PSR k=2, 2 44 kAT %=2. 1
P R k=2, 1 B VER] k=2, 1 BRI k=2, 1 EATABNT k=2, 1
AEFTERNT =2, 1 KON /N k=2, 1 FALERTYI =2, 1 BN AL =2, 1 HFEMIEHF*=2.1
AR X IRT %=2. 1 EIRIBATRASERT % =2. 0 AT [IFHAT % =2. 0 #E7THRTEEIT AR % =2. 0
BTG % =2. 0 == HITZEM K =2, 0 ZPETA HIT *=2. 0 I VERHE ST IEDE %=2. 0
‘BT k=2 0 JHETAR BRI %=2. 0 ZAFFHTAAANT k=2, 0 &I [FHIAENENT %=2. 0 & EBIRT %=2.0
TERBTASENT =2, 0 TERRHI/AKMET %=1 9 BUHHTH) I *=1.9 L ERPE %I *=1.9
YRETRT - 2007 %=1. 9 PEENTEIRTNT *=1.9 £ TR RKAREE *=1.9 &iHEiiHbanT=1.9
JNECHTZZ AT k=1. 9 FRRATERMT k=1, 9 BEATIARRT %=1.9 —E g I k=1.9
G FJEIT k=1, 8 FEEFIIT 298k =1. 8 44 T RHXEiHk=1. 8 L-HTH/NEHT %=1. 8
A B EME x=1. 8 b4 H BT %=1.8 HETTLEIT*=1.8 FHRATRGITHT*=1.8
R TEAER=1. 8 JIAEITE S k=1. 8 BVETHAGHIMT *=1. 7 Wi 0T =1, 7 B RRERET *=1. 7
FRIRITHAAIINT % =1. 6 HFE AR *=1.6 FEEATH O %=1.6 HFTAHNI=1.6 MM EL=1.6
REITERIL *=1. 6 ZHVTFRETRE I *=1. 6 BT *=1. 6 FITiRA=1. 6 ZFEHRRET=1. 5
ST Esk=1, 5
FHJEC T iy P sk=1. 3 BRnHLE b AT sk =1. 3 FpEpsser=1. 3 B TR AT k=1. 2
BT 2 BT %=1, 0 E-H S PERT %=0. 7
B 3 KEHTFZR *=2.6
2 RN =2, 4 EARMIHNI=2. 2 RAEAIHHEINEUK % =2. 2 @Syl % =2. 2 RIFHEU= *=2. 2
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KBTI % =2. 2 RALTARET %=2. | BIRTARZAR AR LA %=2. | EJRritay TR *=2. 1
RARTE AT %=2. 0 RIETHPERIT %=1, 9 Rieri/\EsT % =1. 9 HOTITHHLIFIT *=1.9
KIE TR =1 8 SARMVESH] *=1. 7 EEii~¥* /0 %=1.7 &N *=1.7
TR 2R | BT sk=1. 7 JEETTRE/IMA=1. 7 RIRETRIAN k=1, 7 37T\ Gk e HT=1. 7
ST\ T2 LT B %=1, 7 BT PSR k=1. 7 BOL L 7 H5m] sk=1. 7
Sl AT =1, 6 @S E T4 ENT B &R k=1. 6 N6 1-%=1.6 EEM/0*=1.6
ERiguam s i sk=1. 5 AR k=1, 5 AT k=1.5 FETIEHAT*=1.5
HOTT R sk=1. 5 FOITHTIL AT %=1. 5
1 HRBME k=1, 4 FoHETEE) k=1 4 FL\BETHET k=1 4 WRTHAEHRpETa %=1.4
BT %=1, 3 UL HAART % =1. 3 ST AT %=1. 2 K& A ERTY]J sk=1. 2
TR T Al sk =1. 2 HOATLHERT k=1, 2 BigitEtx=1. 1 WP dUra x=1.1
HUTLHT\ H AT k=1, 1 BOE T R BT k=1, 1 & & iFAKI k=1, 0 BOLILHTE » Ml]=1. 0
PR TR HT=0. 9 FRAS T HIT AR 5 =0. 8 FHETIESY % =0. 7 KA B4R % =0. 7
PR LT =0, 6 EErTfEfERT=0. 5
R 2 EREITVE I k=2, 1 BRETRTRE % =2. 0 WHTHEE=1. 7 EHEST IS & =1. 6 BATASNT=1. 6
ENENTEIR=1. 6 BYRTHENE=1. 5
1 fEFHAREE k=1, 4 /NETIUAET k=1 3 fEHIEURTE=1. 3 fEHSem Tl *=1. 3
TR k=1, 3 AATHIATE k=1, 3 IS AR TGS %=1, 2 BT k=1. 2
oS k=1. 2 FEREIIT RS *=1. 2 fFTT/KENT k=1, 2 @ISR FHE *=1. 2
BEETETYLE k=1. 1 S STHER *=1. 1 KB H k=1 1 /NEFRFITk=1. 0 fEHHETFGH *%=1.0
FESEF IV MIAGR k=1, 0 FEHIH AL P8 L k=0, 9 KREFriFRAMT %=0. 7 PsLriAERT=0. 7
TSRS = ERT k=0 7 7K EFRTRARAAR H %=0. 6 fEHTiZ2LAT%=0. 6 fEHri/NFIMT %=0. 6
KIFii B IL%=0. 6
SR 2 HEMITES=1. 8
1 PUH AR k=1. 4 SR THERENTLME %=1. 3 A THEBIT 7 Bk=1. 2 (TR *=1. 2
WAL T k=1, 0 BILTHRIET %=1, 0 FAPRATFART %=1.0 PUH i H7&=0.9
A BT PG e 3k =0. 9 FABKTT )1 1BT=0. 9 JYTH/NHET % =0. 9 e irhguliT =0, 8 EtriiIRHT=0. 8
BRI — 5% =0. 7 \WNRATEFRRTAE T H % =0. 7 W2 ~HIRIENT TS % =0. 7
DU B A AL IR % =0. 6 SAREHTHT % =0. 6 FREFATIEH %=0. 6 (FHEATHSFHIT=0. 5
TR BARIT=0. 5
TS IR 1 ZefiiZerfisk=1. 1 ZePiiAFEHmT k=0, 9 EldFiiagRaT % =0. 9 HsHATH - B %=0. 9
KHIFHAIET k=0, 8 FHIMT FEFH =0 8 & [ HiAb#MT k=0. 8 il FIHT k=0. 8
FERS FEFRT D k=0, 7 BEFSEARINTHTER % =0. 7 1)1 |[THARMMNT %=0. 7 [SRFrigmmT k=0, 7
FRFERT AR =0, 7 I TADANT =0, 7 BT ARIT%=0. 6 AIETIE TRAT*=0.6 EXHTHE%=0.6
‘BB =0, 5 HSEET/ % %=0. 5
BRI 1 B EERRIAE =1 1 BT PE ] %=1. 0 &+ RS k=1. 0 FEETK FE R %=0.9
JIEHT TR\ ARk =0. 9 /NEEEFIT/JNEEET % =0. 9 R TAER *=0. 8 A TTE T *=0. 8 &R TTiRMNT=0. 8
FRACTHAEANT % =0. 8 REHHANTHRNE +=0. 8 /INEEBFNTBGRAFT % =0. 8 FRALTi HHT=0. 7
PRI FM] =0, 7 REATHEM] *%=0. 7 REATARE *=0. 7 AEMVIEN=0.7 & RATFHIA *=0.7
F BT k=0, 6 AT IA%=0. 6 BRACHTH H *k=0. 6 BRAHTI1%=0. 6 17HHTRIAIF %=0. 5
AR TR TATAIEHG=0. 5
D 1 HEA=ERES0. 5
FZ) 1[I 1 (AEAT LA % =0. 9 J IR G K H S %k =0. 8 A JEIT =0, 7 ZBFE==0. 5
A 1 HEHTE FET=0. 7 A1l Aldsk=0. 7
pres i 1 BT\ k=1 2 SEphmi=FH *=1. 1 FEEST FrEH=1. 0 S3ErTiniisk=1. 0 s#PHRIXE 2 5=1. 0
DEMLBT k=1, 0 FH-FHHT%=1. 0 T ATHEERT %=0. 9 KEHERT AR/ \ZE%=0. 9
TS TYRAHTIER %=0. 8 HUA st atAb B (LBT %=0. 8 HTHI T %=0. 8 FFILIAHAL AR %=0. 8
G T % =0. 7 FHRHFRTRA %=0. 7 FFFHIT/ AT/ \UK s=0. 7 AH I HATH0SNT B % =0. 7
AR R FE 2 NIT % =0. 6 FUAR TR K] JRITHE/ NS 5k =0. 6 SFIATFIREERE=0. 6 SHATTES %=0.6
B THZ2NT=0. 6 FILIFFITHIBASE % =0. 6 FsMTS3E7 %=0. 6 (HRET A H%=0.6 [f A H<F=0] %=0.5
TP I LIRT =0, 5 G- % =0. 5
NS 1 VOREBETT R sk=1. 1 ZEFATALEE % =0. 8 B ARBTHS L % =0. 8 AEEMITHIS %=0. 8
TEITNE AR 2 FPERss k=0, 7 MO RIEN =0 7 ) T k=0. 7 XBATE | IXALIT A %=0. 6
ETTTBAASET % =0. 6 REBMTAPE %=0. 6 EHipkEIRT=0. 5 RBRHME &S Khi4%=0. 5
SLE IR 1 B HRHT=0. 8
REIR 1 RISk =0. 8 AT %=0. 7 EIRETEIR T %=0. 7 ZXRH SR *=0. 6 IR %=0. 6
FREMARTFREAR] %=0. 6 RFIABLATALARILIBT %=0. 5 KEEfi) | [JFIHMT %=0. 5
44 | 7 12 01 | /INEGIEEEEE I 26° 46.1° N 140° 46.3° E 410km M: 5.0
HOAD 1 /NEEREEE=L 2
45 | 7 22 52 | JE4RHT AR EGER 42° 34.0° N 141° 58.6° E 34km M: 2.9
AeiE 1 JEENTEE=0. 8
46 | 7 23 45 | KBS 34° 52.2° N 135° 38.7 E 10km M: 2.6
TR 1 &S =0. 7 ASELIETHH:%=0. 7 FIBHFIAEEE=0.6
KBRF 1 EANTHE LA *=0. 6
47 | 8 00 25 | FEEFIRETHS 35° 51.7 N 137° 35.9° E Tkm M: 2.3
FRpU 1 AKEET=fF%=1.2
48 | 8 17 37 | fEEMEmp 37° 12.0° N 141° 37.9° E 38km M: 4.1
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1 EVATIRE%=0. 8 ) | IRFRT ) | =0. 8 AT&THBkAERT %=0. 6
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FHATTET ] k=1, 4 AT TTARREIT % =0. 9 RTINS IHT=0. 7 EJIR/ NG %=0. 6 KEFTFE/NE=0.5
TRITHTA =0, 5

42° 37.6° N 141° 51.7 E 32km M: 4.3
FUBLRIXOCH] % =3. 6
JEERTREEE=3. 2 ZEPRTIBA AN T % =3. 1 TeAvOBTRAE % =2. 8 ALIRE A XALAS*=2. 6
AURERIX & 4 U sk=2. 5 FLIRALKEEE L k=2 6
FUMBAER AT k=2, 4 FLMEAL PGS k=2, 3 T KRR k=2 3 22T et =2. 3
FOEATALENT % =2. 3 TIRITTRRIT %=2. 2 Te~ONTREAI%=2. 2 FLIRTREXHIH *=2. 2 JEEM] T k=2, 1
FrOVEAMFFNILTAT=2. 1 FAFHAE) =2, 0 Frimkzepk=2. 0 BRIRTRAARNT % =1. 9 TrRiffix=1.9
FUMRESEX H ZE3 k=1, 8 ASFTiE=1. 8 STl k=1. 8 =Aii=ei] =1, 8 EHHTHEN *=1. 8
RRIRETT RIEXART s =1. 8 SERETHFART k=1. 8 AIFHfEREk=1. 7 HrOT=D W EHNEIZERT %=1. 7
KL FH O] k=1, 6 JIBIHTERMT=1. 6 FEREHTHNT %=1 6 /NEHRENET=1. 6
HTONEDMT = fBRT %=1, 6 F{-HTHE*=1.5 Hmmts B EiTFas) k=1 5 FHETAHR] %=1.5
bR BT k=1. 5
G 4 78k=1. 4 FLIREER A 1Lk =1. 4 Friridboe=1. 4 AETTHIENT %=1, 4 BTk k=14
T INBCTTIERT s=1. 4 A TERT (LZAGR k=1, 3 FElgiToEmT k=1 3 SEILATAAE *=1. 2 24BINT 4 =1. 2
FLIEPHIXEER % =1. 2 FrOTHMTERPEE=L 2 FUBRAPRXAl 2 £=1. 1 SEBT—t=1. 1
FLIREFRSIXEE 4 G2k =1. 1 ARTHTEAART=1. 0 SAFFEBFIAF AR %=1 0 =/ HINT =R *=1. 0
T NBHTARIEET=1. 0 & AR 5451, 0 BBITHAIL=1. 0 A IR T FERETHUARRT %=1, 0
INHETHAEEIRT sk =1. 0 FEERAE k=0, 9 FAFHiEH *%=0. 9 ARROETHEA=0. 9 & R iEA L %=0. 9
FEPHITEERT %=0. 9 SEMHHTPE 3 45%=0.9 [IEMTHET *=0.9 PRAETIVANT %=0.9 FLIEERFRJI17=0.9
HTOTE DT ELER 5 =0. 9 JEIRTHTIEIR=0. 9 ZRFIEN AR 1 k=0, 8 B BIIAifEAT=0. 8
S INTTARTR) 1 % =0. 8 FHFAT 2 55%=0. 8 SEMHTIPE 5 45=0. 7 FLIERE X LSEIR R % =0. 7
A ARTIATE=0. T JERARNT EAHT =0, 7 JHMTEE=0. 6 BIRETT)RMT % =0. 6 JHIRMTEEH%=0. 6
FIERTANT=0. 6 FFHiedt*=0.5 H oy A &RTH i k=0, 5 JEEARRH==0T=0. 5
G KRS 4 25=0. 5

36° 10.6’ N 140° 00.2° E 51km M: 3.3
IR/ NS %=1, 7
FRERE T /N =1. 1 AT T8 % =0. 9 ZLPETHPIH:%=0. 8 B4I[HTEM%=0. 7 £ [T *=0. 7
AR % =0. 7 BORMIITk=0. 6 AT HIPEAT *=0. 6 LTI *=0. 6 FRATTHik=0. 6
TR 44=0. 5 AFEFETHAER] 5k =0. 5
FAVETIHIREIT=1. | FTA S %=1 1 FETTHRE%=0. 8 FHTTHNT *=0.6 FHLETIHEAT %=0.5
HiATEET=0. 5
95 H S 7R *=0. 9

42° 37.5 N 141° 51.5° E 32km M: 4.3
JEEHTHEVA=3. 5
ToPOBTRAR k=3, 3 ZZEHTIEAHIAN T3k =3. 1 FLIRBR ICHT k=2, 9 Tep MR *%=2. 9
PR b k=2, 7
TFRET SRR % =2. 4 5/ NECHENT =2, 4 JEEM] 5U0] =2, 4 BRRITIRANT % =2. 3 HiTmasii=2. 3
HEs B i a5 k=2, 3 ARHR(HEE i KTE XA % =2, 2 ERHFENT %=2. 2 AL AR *=2. 2
ST AT % =2, 2 SEIRATHRN % =2. 2 FLIRERIX b UA %=2. 1 &/ INIHARILIT=2. 1
ZAETIENT =2, 0 JTRITIREIT *=2. 0 Fokmi k=1, 9 BHImsLil=1. 8 FLIRTREXHIH *=1. 8
FLBAERR B k=1, 8 ALWALRAERS % =1. 7 FLBALRACE % =1. 7 FralTILENT %=1.6 Frkridtie=1.5
FLIFAR X 5 28 k=1, 5 FEFERT AN k=1. 5
FHFHEE=1. 4 (TR EAET=1. 4 I HEEDE =1, 4 ZTOTEDMIERPNILEERT=1. 4 BE) I RET % =1. 3
AT AT k=1, 3 KL H KO k=1 3 ARIRETiMEA=1. 3 FEMTHEE %=1.3
PRAETIHHENT % =1. 3 FAMRATRAT =1, 2 JLRE TS k=1. 2 FLLMTRE %=1 2 A¥FHifE)II=1. 1
FRNT R sk=1, 1 BEERITE L k=1 1 ATENTHY LR =1. 1 EAETANT %=1 1
AR E AT s =1. 1 [N AI=1. 1 LR =1 1 FLIRRE XA L *=1. 1
FIOTE D ETERPNEISERT sk =1, 1 FAFHfERE k=1, 0 EPRIEFk=1. 0 Z/RIBT =50 %=1. 0
AR 5 4e=1. 0 A RIS Tk =1. 0 FEAEE 4 78 %=1. 0 & FIRTHFERETHAR] % =1. 0
TERARAT BT k=1, 0 /INETHREIRT=1. 0 BEFFHF BRI 4 =0. 9 FLIRPEXZEL %=0. 9 & 3RriA3%=0. 9
SERETPE 3 45 =0. 8 RUBMT AU % =0. 8 FLIRHJLXAL 2 5=0. 8 VEEARMTADIE % =0. 7 2431 G *=0. 7
SRR ILENT=0. 7 FLIRT KRG 4 42 =0. 7 -LARITAN] =0, 7 LRI H52=0. 7 BAHEHEFLENT=0. 7
FLUBRE IR 70 % =0. 7 OV M =AERT 5% =0. 7 SEHATTTE 5 4=0. 6 FLISERE & LITHRS % =0. 6
IMETAERET %=0. 6 JEEARATHSEN=0. 6 A7JFHIEH *=0. 5 HALRTHE.L M %=0. 5 SRrHIEH HHET=0. 5

28° 22.2° N 129° 17.9° E 39km M: 2.9
WEE PN R=0. 5

37° 18.0° N 141° 43.6° E 34km M: 4.9
FETIHRAERT k=2, 2 JA7ETRE k=2, 1 "SI IRHTRT | =2, 1 (I HREXIEI *=1.7 AHTIHAH*=1.6
[LTTHT AR k=1, 6 FEEHTHI M k=1. 6 AR *=1. 5 K H*%=1.5
KT = HET=1. 4 AT FHETA k=1, 4 EHEET /N k=1, 4 HEAETTEAT %=1. 4 CRATIUAE % =1. 3
FIFFRTFF %=1, 3 JHANTHMTE=1. 3 BTN k=1. 3 KIFmital*=1.2 AATHEIRT %=1 2
KSR =1, 2 IRZEp=1. 2 EIEE MR *=1. 2 LEHNTAMG=1. 2 SR SR *=1.2
EORINEEIT T k=1, 2 (I HEHERAA=1. 2 RS *=1. 1 IR *=1. 1
NI RS sk=1. 1 A& THERERT k=1. 1 &l FITsk=1. 1 m =FEm5811=1. 1
FORR ST/ N =1, 1 AEMTREL 1 RITIRES S % =1. 1 BT RT=1. 1 BeKATRLRT %=1, 0
RIGFH ) KIR=1. 0 FEBRATHE k=1, 0 IIAHFEREA *=1.0 FREHRA%=1.0
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B EHRE X Hlm=1. 0 IUEEIRXELE *=1. 0 L EIT e k=1. 0 IHEKARKILE*=1.0
FAPITHA %k =1. 0 AIAHFEXFE %=0. 9 FLFHAHI*=0. 9 JT&)[AEHT%=0. 9
B EREF X AT 5 =0. 9 4 figlTRE k=0, 9 BB IR % =0. 8 B KA T %=0. 8
TERHT G /K % =0. 8 BEIFHEEEY=0. 8 ZEFHT— %=0. 8 =HNENT/ NP *=0. 8 EAHIEA*=0.8
FETRIT % =0. T KIRFTT = AR %=0. 7 KFIRT 5] k=0, 6 ZEMTTH%=0. 6 B AKTTHFINT %=0. 6
SAETIRE=0. 6 KAL) B % =0. 5

e e 2 PEERMTTET =2, 2 MBEMTALH k=1. 7 EATHEET AT sk=1. 6 HATTITHEIRAT %=1. 6 JRJLATHMHFG=1. 6
BRAEEIEE *=1. 6 HFFHiIGEERT *=1. 5

1 [ERMTER k=1 4 KREMTEF b sk=1. 4 Z81 AT % =1. 3 “AMTid %=1.3 EJIF/ING*=1.3

JUPARF PR k=1, 3 FGAT TR k=1, 2 FUBFHRIG %=1. 2 FHES A k=1. 2
& S SEFIT FAGE A HUR % =1. 2 AREAPEFFHR % =1. 2 FIHEE T/ NS k=1, 2 Sl BRR %=1, 1
JIMRRTH S k=1, 1 FASTERERAT % =1. | fBEPHERELAT *=1. 1 W& ii=Ffmm=1. 1
EETAMTASRE =1, 1 BRLLATSRENT =1, 1 ERRTATERN=1 L /NPT NIRRT k=1, 0 FEASTHARS [T=1. 0
A TR BENT sk=1. 0 & EFrErtiniy) | R =1. 0 fEEAHEdig) 1M k=1, 0 A=A *=1.0
VWO E TVINMGTE=T. 0 2888 T\ % =1. 0 STy VR k=1. 0 KEFF/INE=1. 0
FAAERS T AT sk =1. 0 REAERS THEE R X PENT s =1. 0 FEH AT TR *=1. 0 “Akarfijl+=0.9
JHPIAE E RN 3=0. 9 ZAAATHEHE %=0. 9 #& B ILAZNET %=0. 9 BRI LTI H=0.9
BIAMTREE % =0. 9 AEHTFE %=0. 9 JIPNATTFJIPN=0. 8 f@ETHFAANT=0. 8 & B H §5lT*k=0. 8
KEATEFH£=0. 7 #JIMT7E) k=0, 7 R TRAN %=0. 7 HIENTHIETEE=0. 6 /NEFRT 3 %=0. 6
PRI TEIT X = SHT=0. 6 FEEGIITHEE=0. 6 fR R /AT FILEE R %=0. 6 WO E TV %=0. 5

AT 1 —BYriEEARET % =0. 8 —BIriHERAT %=0. 7 —BIri TIEET %=0. 7 —BIrisLIlT *%=0. 5
L 1 HLNTRIR %=0. 9 KIRTTT /AT 1 7=0. 8 KIRTIMIRSF%=0. 8 JALHTAHE=0. 7 FBER5TH =i % =0. 6
T k=0, 6 _BILFTIR % =0. 6 KEEATZEFR%=0. 6 LTS %=0. 5 HUARMHH%=0. 5
PRI 1 SfiiAH%=0.6
N 1 KEBEHSHE k=1, 1 287018 7=0. 6 FE = HIALENT=0. 5
54 | 9 07 33| KHUFFALES 34° 51.9° N 135° 39.1° E 12km M: 2.9
AR 1 JGEILRT % =1. 0 A LIGETIIBASE %=0. 5
KBRFF 1 B iRy k=0. 9 AZHF LR % =0. 5
55 | 9 08 41 | JEdEHIT A sEs 42° 35.8° N 141° 56.2° E 33km M: 2.8
JbiE 1 ZPRTIBMANS sk =1. 0 Z2PHT Rt sk=0. 7 JEERTEE=0. 7 H M5 B SR B % =0. 6
56 | 9 09 21 | REHEHSHHGER 42° 37.6’° N 141° 57.0° E 32km M: 3.1
AciEE 1 ZEENTESHIDN T %=1, 3 2R R sk=1. 2 JEEMTREE=1. 1 T SO %=0. 9
FUBEERX JTHT 5% =0. 7 B TmZeis=0. 5
571 9 13 16 | HARRE G 41° 01.5° N 142° 16.7 E 47km M: 4.0
AR 2 LFRTEEE=1.8 \FHEH*=1.6 J\FERT=1.5 & -ATE(A%=1.5

1 B HUMTER I k=1, 4 HOBAHD - ORI k=1, 3 SARTES 2R (L% =1. 2 £ P4/ Fk=1.2
JURTINSAL®=1. 1 BRH0IT AR sk =1. 1 HOEA k=1, 0 ARSI KM %=1. 0
TFERTAF T %=0.9 33U\ SEETR T %=0. 8 HALAT [ALEg % =0. 8 KRIERTHL 2 i % =0. 7
AR TRV M % =0. 6 HGEATTUR *=0. 5 Te-omfi4xih=0. 5

JbifgE 1 EAETHART k=1. 3 EEAETHHTERT %=0. 7
TR 1 KT k=1, 0 BT HEE % =0. 5

58 [ 9 17 16 | FIBRILER 36° 3.4 N 140° 36.5° E 8km M: 3.9
PRI 3 WHEAHTAHRT %=2.5

2 HSEHFERTACER%=2.0 HAZHBh)I/ N =1, 9 mpkiige )1 k=1. 7 RFHTHM *=1. 7
TR ETRILST k=1, 7 FEHAHTHETHET %=1, 5 FHeRE AT *=1.5 R AH*=1.5
1 FEEKMTRTRRT=1. 4 FRE AT k=1. 4 SRR *=1. 4 EFKTiART %=1. 2
WHERE T /N k=1, 2 FHERE IO k=1 2 FEERETEHAT k=1, 1 B riifir«=1.1
SRERT/ B k=1, 1 iA=L, 1 ST %=1, 1 JEZIRiT T sk=1. 1 BRI %=1. 0
SRR k=1, 0 K HPEET %=1. 0 U= B g fiE %=0. 9 AR I %=0. 9
HMERT % =0. 9 FREAE T ERT=0. 9 AR HifhkE=0. 9 FEZRT/IMEH *=0. 9 HREAAER%=0.8
AEROETTRIERT % =0. 8 LIHTiER *k=0. 8 BYI[FHPIH %=0. 7 FEEKEHERS*=0. 7
OB mi s 115=0. 6 FHEHAE=0. 6 2334039 ST b %=0. 6 #)I[HERE%=0. 6
AFTANT=0. 6 AT T8 *=0.5 /SEEd/NII*=0.5 /ELEl FER*%=0.5
e IR 1 RN k=1, 3 FHa&RAS*k=1. 1 FREIN=1. 0 FIRTEr R =1, 0 SR HTHE *=1. 0
et S IRBHT N ALIE RS % =0. 9 MILERTHIE /B E=0. 9 FHAITIAREENT % =0. 8 7&JIIMT7)1] %=0. 8
FEASTEBERT £=0. 6 FJIF/INE %=0. 6 \ Vo X THERET%=0. 6 AR %=0. 6 V& TH/MLEE=0. 5
VW E T =FIRT=0. 5 JIMRETF T %=0. 5 FRHTH %=0. 5 &/ BP0 FAGE E R *=0. 5
LN 1 KHEBEHTAR %=1. 2 KEABAEEL%=0.9 AGAi4HiART %=0. 8 HMTIF%=0.7
SFARE THIALREANT=0. 7 SRR TP EERT % =0. 7 HEAHRET /N1 5=0. 7 HHAHRE) BT FEE %=0. 7
SRR % =0. 6 ARE ST R=0. 6 FEEHIA M %=0.5 AN A *=0. 5

BRI 1 MR %=0. 7 1) HH7RHE] % =0. 7
TFHER 1 BPHMHESRAE %£=0. 5
59 | 9 17 35 | TLESIEfiE 33° 07.1" N 129° 36.7 E 13km M: 3.0
Ryl 1 FATTHASERT k=1. 0 VEYFHPaHERT % =0. 9 et T/RHET=0. 6 EF i ] k=0. 6

fhe 2 BT A FHJF % =0. 5
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60 [10 04 58 | AT 39° 03.1" N 142° 27.1° E 33km M: 4.4
SHTIR 2 L EETRIN % =2. 0 FHSTETHAARIERT=2. 0 {3 FHETHEE K k=2, 0 FANPETTIE) I[HT=1. 7
—BATTERRAT k=1. 6 A THTPFERT%=1.5
1 EETIANT %=1 4 ZHBTRIZNE %=1 4 RHETRMT %=1. 3 —BFri THEEHT %=1. 3
TREFHTEAET k=1, 2 FERATTRE k=1, 1 B iimE k=1. 1 ReaiE mismETk=1. 1 BEFTH I *=1.0
—PBITHAENET % =1. 0 [LIHET/\EET=0. 9 JUET-rTHEA *=0. 9 L&A -UEMT=0. 9 —BIMAERAT %=0.9
BRI EMT=0. 8 4k ETTFBZEET k=0, 8 & iy midk o I=0. 8 BUNTINHI %=0. 8 "= i) 1IH:=0. 7
TP ESFRT % =0. 7 & AGART=0. 6 (E&TASART %=0. 6 PEFIERT)IIF *=0. 6
PERTERTIRPI k=0 5 BN AKIRKEENT=0. 5 BN FT/KIRPAT =0, 5 & i XA %=0. 5
BETRRET=0. 5\ KHE=0. 5
ER 2 FAZRERTREER) =1, 9 SAVE AN k=1, 7
1 ZULTATIERAT k=1 2 f&BHHAERT k=1. 2 KIIATIRG=1. 0 B KanT *=0. 9 Fg —=FERTHEE % =0. 8
KIGFHT G %=0. 8 FURITEE=0. 7 JEFHTAMI%=0. 7 BKATKILET %=0. 7 Bk HEET=0. 6
BTG IT % =0. 6 KIRFTH )1 | = HET=0. 6 SEIFHETE/K %=0. 6 A2 MRS *=0. 6
KT NKIR=0. 5 KRS % =0. 5 FVE TR *=0.5
AR 1 [ ERTIE(A%=0.9 JUSTHHEEM%=0. 7 ForM4E=0. 7 FARRTEINT 5K % =0, 7 J\JTTHZENT=0. 6
61 [10 08 26 | REAIRREAHN)S 32° 39.5° N 130° 43.1° E 7km M: 2.1
REARIR 2 FHRT BT =1, 7
1 FHIAEIART %=0. 9
62 |10 12 00 | ZRYEURRESH 36° 04.7 N 140° 00.3 E 66km M: 3.2
PRI 1 IRERT/INPk=0. 8 AT HIPNIERT*=0. 6 AT 4=0.5 AMHRNE=0. 5 BFEHEM*%=0.5
NS 1 FHCE TARERT=0. 9 B4 5 % =0. 9 PEBFTi AT =0, 7 BT HET %=0. 5 FEFATE%=0.5
63 |10 17 57 | RE4EH0ITHHES 42° 40.9° N 141° 58.5° E 32km M: 3.5
JeifgE 2 TRETXFNRRR %=1. 5 EERTFEA=1. 5 VTRt *=1.5
1 BBTRAARNT % =1. 4 FHTmezeii=1. 1 EEEf AT k=10 &/ NMIFERT%=0. 9
NEEE TR X AMNT 5 =0. 9 JEEH TR 3%k=0. 9 ZEHNESHIN k=0, 8 TiRiia k=0, 7
FUBEH X SCHT =0, 6 &/ INEHARISIT=0. 6 T OlTEER % =0. 6 [IZHTRMET=0. 5 SHETZENT %=0. 5
BRTHLIL=0. 5 Tagridbe=0. 5
64 [10 18 45 | BHURHR 35° 26.1° N 133 49.9° E 8km M: 2.7
0l 2 JERRT R k=1. 8 BETZENT k=1. 6 LAUENTHER *=1.5
1 BEUERT/ARE x=1. 2 JC5HTH B %=0. 8
65 [10 22 40 | ABSRHIT FHTES 42° 40.5" N 141° 58.5 E 32km M: 3.1
AbiiE 1 JEENTEE=1. 3 FERETTIT *=0. 9 Ten IR %=0. 9 ZPIT RkAitE =0, 8 JEEB]HTN] %=0. 7
FEHTIEA AN %% =0. 6 FLIEHRIXTCHT =0, 6
66 [11 00 48 | BHURHER 35° 26.1° N 133 49.9° E 8km M: 2.9
SR 2 LHUENTEER *=1. 6
1 AETZEATk=1. 3 JLZEMT £ F sk=1. 2 FALUENTAE %=0. 9
67 (11 10 47 | ZEnRAER 35° 02.0° N 137° 34.2° E 42km M: 2.4
FHPIR 1 FEARRAEY*=0.6
68 [11 15 18 | EEAEILHEMH 28° 06.4 N 128 02.4 E 10km M: 4.9
JEVL SR 1 RYHTEAS %=1. 4
69 |11 17 45 | FogkiLURAEER 34° 01.2° N 135° 09.0° E 6km M: 2.7
LR 2 LENTEAR®=1.6
1 BERTE =1, 3 FoakL) IETE k=1, 1 Fogkil A SRS *=0. 5 A ETHIEET%=0.5
70 (11 17 52 | #PLRAEER 3% 0.3 N 135° 09.0° E 6km M: 3.1
e L o 3 GHEMTHA %=2.5
2 ATH ISR %=1, 7 FOIkILAJ BT %=1, 5
1 W FEk=1. 4 FHMES=1 1 A )R] FEEr =1 1 f#E5HE=0.9 HEMTHE %=0.8
kL HERTEZE%=0.8 H @) BT+ %=0. 6
71 |11 19 17 | FoakilbArEs 34° 01.3° N 135° 09.2° E 6km M: 2.0
FARgR LR 1 HEITE*%=0.6
72 |11 21 15 | REFRILES 36° 41.4° N 138° 25.1° E 6km M: 1.6
REpUL 1 REpE LTS F%=0. 7
73 |11 22 46 | JBREEHTHEE 42° 40.3° N 142° 00.3 E 41km M: 2.4
JehE 1 ZFRGESHA k=0, 5
74 |12 03 59 | ZRIKURIH 36° 08.5° N 140° 53.9° E 44km M: 3.2

AR

1 ASZHIVINERE =0, 8 HGHFRHGHE*=0. 7 AP HPFHT %=0.6 K Ffi&HT=0. 5
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42° 35.5 N 141° 56.8’ E 23km M: 4.6
JEERTEE=A. 1
JEERT T k=3, 4 2T Bkl k=3, 2 TeAvBTRNE % =3. 1 TeA~oBTHER*=3.0
BRARTHETIERT =2, 9 ZPRISESHIAN T % =2. 9 JLRITHFHHT =2, 5 SEEHETAHT k=2 5
H s B i Ras)) k=2, 4 FLBRSRIXOTHT % =2. 3 B TYANT % =2. 3 AIFhiTE=2. 3 Hrimkssui=2. 2
Tk =2, 2 PHETHRAN *=2. 2 AR H 7l k=2 1 FFIRETSEET%=2. 0 FEEdinlT *=1.9
LR EAXA % =1. 9 TFokitie=1. 9 FriEHtIs 4 7 k=19 RIRATHIL%=1.9 ST *=1.9
YHIMT Mg =1. 9 TRETIRIARIR *=1. 9 FTOTZDMTFRNILTIT=1. 9 FeATALRENT *=1.8
/INETHERIET=1. 8 FLIEALR ATk =1. 7 CARITRAT=1. 7 FLIEALREEE R k=1, 7 JIBIdiERbET=1. 7
BREETH IR sk =1. 7 FLIERIR &7 Ufask=1. 6 &/ IMITiRIANT=1. 6 AEIROHZET T RHEXAN] % =1. 6
IO DT EEPEISERT k=1 6 FLIRALKAERR k=1. 5 FLIRTREXATH *=1. 5 RHEVEHHT *=1.5
T/ NPT k=1, 5 ZATRHT=ERT k=1 5 FLIEFEX AL %=1. 5 B{HTHE *=1. 5 FLIEHE H X % =1. 5
BELETRAJE k=1, 5
FRFAENEL 4 AR ETHESE k=1, 4 CARITANT k=1, 4 JEEAITRYF %=1, 4
S IRTHEEIR BT SOAHT k=1 4 FEEETE IR %=1, 3 BRARTTRALEAT=1. 3 FLIRREX) 117 %=1. 3
BRRITTAAR]T sk=1. 3 FrOVEDMT = fERT sk=1. 3 JEEALSFTiARRT %=1. 2 /IMEFT{EREIT *=1. 2
FLIEER X A 48 k=1, 2 JEEARAT AT k=1. 2 HEH H SR H S %=1, 2 BEHTEE=1. 2
{BINZANT AL 4 S5 sk=1. | A IRHAEHE1 1 H IR 5451, 1 JERARNTE=E0T=1. 1 HEITH LR *=1. 1
KR XAL 2 4=1. 1 FUIRPERZE R k=1, | FEEEfF=1. 1 Afrhifimtsk=1. 1 {EHZ20Tm 151, 1
AFFTIEH %k=1. 0 NEHROHETT AR %=1. 0 BBIAigLL=1. 0 JEEFHETHER=0. 9
SRS % =0. 9 FAfFTifeds k=0, 9 FLIRH X 4 Z5%=0.9 [N KET=0.9 HEMTHERL%=0.9
E ST EL S % =0. 8 AT 2 55k =0. 8 FrOVZAMIFRAEIERIE0. 7 AR HATARF 1 % =0. 7
AREPETAE N %=0. 7 515 /K0TE 4 25=0. 7 FLIRRE R E | LFEEIR % =0. 7 25MHPE 3 4%=0. 7
FEPHATSEEMT =0, 7 AxrhMTef HAT=0. 7 SEHMT{—1#t52=0. 7 SEMEiFE 545=0. 6 £ 70T %=0. 6
BFFARFT R % =0. 5
ToOieR x=1. 2 BB IR *=1. 2 Teomidii=1. 1 Te oAl E %=1.0
HORATD - XA H=0. 8

42° 43.8 N 141° 58.6° E 34km M: 3.1
JEERTEE =2, 1
TR Bk =0. 8 T me2sil=0. 7 TRk XZiiiRR %=0. 7 2Pl R %=0. 7
LEEREAZS % =0. 7 FRET AT %=0. 6 JEEM 50T %=0. 6 Trerfidbse=0.5

35° 4.7 N 140° /1.3 E 52km M: 5.2
RSB k=4, 2 RESIERTEE L % =4. 1 (LRI I H % =3. 7 2 B2 H=3. 6
L TTEE = % =3. 3 [MEEHT/\ A i k=3, 2 [HBEHTA SR k=3, 2 [k BITE £ R A=3. 2
JETTRE I PN k=3, 2 FHUTIA k=3 1 [LEies *=3. 1 [LgiEE ~%=3. 1 JifT=2%=3.0
LKA =3, 0 LT/t k=3. 0 HLATH 0 &5 %=3. 0 FHUTH R *=2.9 JEMEAE%=2.8
JUAILERAT R B k=2, 8 FIAIREH=2. 7 AR *=2. 7 Sk =] «=2. 7 e dCaiR*=2. 6
FHALRR k=2, 6 pkHIERRZ2HE=2. 6 FRMHTHIAT-%=2. 6 TIEMATHEMSFNT *=2. 6
A\ k=2. 6 ‘EERliL5ek=2. 6 FEWIFGES G *=2. 5 FEMTH) 1| *=2.5 sHiHHE%=2.5
ST OMT=2. 5 FEATAE *=2. 5 HATHHE=2. 5
PR ARG AT k=2, 4 RHBIE BRI *=2. 4 R AT %=2. 4 TIERRX k=2, 3
THEP R XHBET k=2, 3 FFgHT R k=2, 3 DUMRE THRERE k=2, 3 ENVG A k=2. 3
W4 FEITHLE k=2, 3 THEGERKOUE=2. 2 fHTANE=2. 2 —El—==2. 2 i k=2. 2
INTARTTAFOHHTH %=2. 2 PERIT N 248 %=2.2 [ARTRE%=2. 2 FIPETHI AR *=2. 1 FIPETISEHE*=2. 1
VNIRRT R % =2. 1 W AmERE k=2, 0 FEEERXIERNT %=2. 0 THIFER/VEH %=2.0
TRESSFE R k=1 9 S AT A %=1. 9 BANAR *=1.9 AFHTiE*=1.9
ST k=1, 9 AR B =1. 9 $RmNT FAAR %=1.9 THERYX TR *=1.9
FIERREXEART k=1, 9 TIERFXIBDAE k=1.9 FHMEZE *=1.9 TIHELEXEE T %=1.8
AFTHIPEERE *=1. 8 AL *=1. 8 fHTHI*=1. 7 RAARTRKEA=1. 7 JHLTH D=L 7
PR THVZRIT sk =1. 7 STER %=1 7 BEEHEE *=1. 7 fHLhAZe %=1 7 fHEar=17
FbR T TEAR T *=1. 6 )T\ x=1. 6 JHZTTIMFE *=1. 6 RANTRLE *=1. 6 M) I[TERE *=1.6
BfiAfk=1. 5 Bl PR k=1.5 KEEN KL E*=15 MAmREBE*=15 \WIATik*=1.5
VEILITERE k=1. 5 AHEME LR k=15 PlTE4=1.5
B ETTREERIG k=1, 4 ASEHEATRE=1. 4 BEHTHE *=1. 4 w7t misgy«=1.3
BT AR k=1 3 BT k=1 3 ffLImHEEE=1. 2 ¥JIITH/\fA=1. 1
PR T (78 % =0. 9 WBJIITHPNI=0. 8 FaFEfami F3=0. 8
ki % =2. 8 FHETE 1 % =2. 8 TR k=2, 8 FRlriifbih k=0, 7 FRIKTieEE *=2.5
Wk N=2. 5 FRdiZUEH % =2. 5
R S k=2, 4 ST NETIRTE H % =2. 4 /NEER EER %=2.3 D (EH B *=2. 2
PRIFENETH T o k=2, 2 ZIREENBTHEAIZ=2. 2 LTI k=2, 2 Oz B7a il s *=2. 1
AlATAlR=2. 1 SERIiA k=2, 1 $RA TR k=2, 1 BRIy «=2.0 BRriftk=2.0
PRk =2. 0 SUPHHIAAE=2. 0 A8 9 B LEM%=2. 0 F7)7HRRA *=2. 0 Hilifiw4=2.0
AT /KHEE IR NT % =2, 0 FEAIATHART %=2. 0 &M ZiE*=2. 0 HiHTiER *=1.9
B SHARFIHE *=1.9 /NEERV/NI%=1.9 BYIHEREx=1.9 [ FETFRRk=1.9
BFrarm =1, 9 ARHHRk=1. 9 FHREKMmEHITk=1.9 > < IXHpZEE] *=1.8
INEEREE *=1.8 D [EALWTHER *=1.8 SFATAM*=1.8 17/7mILH *=1.8 FIHRATAR)I=1. 8
AR\ %k=1. 8 #RHTIES %=1 8 D IEHKREA *=1.8 LML *=1. 7 FAHA T *=1.7
T k=1, 7 SRETERE=1. 7 ZRYRT/ N k=1, 7 BRETHTHE H k=1, 6 4A TS k=1.6
HSEHIB /N k=1. 6 TEERTRAS *=1.6 1T EE*=1.6 S TH/NE*=1.6
ANl FERTA %=1. 6 AP T4aM=1. 6 HPFETFIHH:*%=1. 5 HFEMRNT*=1. 5 &Mt FH*=1.5
AT % =1. 5 KA A =1 5 ARETTIGE *=1. 5
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AFTRPEIT sk=1. 4 FEEHAIENT =1, 4 HPETT PRIl %=1. 4 £YIHEEfx=1. 4
PRIRAATT RS sk=1. 3 FEIRTTAEIR k=1. 3 FARMT/IMEH *k=1. 3 H AT *=1. 3
AEAIRTTHARIT k=1, 3 BT E k=1 3 O7=Bentil/ El=1.3 O7=b2enilisgia)%=1.3
WEATAER %=1, 3 ZIRAT T E k=1 2 EEEKE AT *=1. 2 FFERETE 0 *=1.2
ICYEMTBEIEAT =1, 1 AT k=1 1 SRR =1. 1 SERRTFE Lk =1. 1 JFIHLH *=1. 1
WRERE I k=1 1 NTFARETER*=1. 1 EFkTART %=1, 0 JEEA/ M *=1.0 HZ#&7%=0.9
KRB THEIT=0. 7 HFeKETETEIT=0. 7 K E i /N *=0.5

TN %=1, 9 RTINS % =1. 5 E{iis*=1.5

BEAMTREEE k=1, 4 FASTIGHIMT %=1, 4 FASTRRARAT % =1. 4 2881177/ %L %=1.3
SRR SR s =1. 1 ZE0 |71/ \IBHT sk =1. 1 ARILTT A=1. 0 ABILTIISIRGRT %=0. 9 Wb Ti/MAaiE=0. 9
REFFS TRAAK=0. 9 ) IMT7J 1 %=0. 8 W7 % =0. 8 FREZMTTER %=0. 8 I TIEIN=0. 7
MEEETHIA FFEEF=0. 6 W \oX T =FIlT=0. 6 JRITHTEEIAE=0. 5

HRHA %=1 9 FARIETAAR k=19 FEIHR *=1.8 KEFEHGZEE*=1.7 EMfHHIT*=1.6
BT k=1, 6 FRFHHHT *=15

WFIEET=1. 4 FHFEITHAF k=1, 4 TEHHE *=1. 3 IZERILTTR=1. 2 /MUFTFgET k=1, 2
PPABTAAR =1, 1 ERIHTRIERT % =1. 1 TR THIALRERT=0. 9 H LA %=0. 8 HHATIE~T=0. 8
FEARRT LRI R RS %=0. 7 HYEH)I=0. 5 H e AR IRRKIE %=0. 5

EAT IR k=1, 5

HAAETHTTAEmT k=1 3 BJITHARMEAT % =1. 2 YEH T ARAT %=1 1 FUETmET =1, 1
TACHETFRE k=1. 1 FEEIAFIETHTER %=1, 0 JIRET H DO *=1. 0 BiAGTTHIIHT %=1.0

B LD TAT %=0. 9 Z &0 TR 2 BT =0, 9 FEARTINT *=0. 9 A HATPEAPIR=0. 9
BT 1 RHT k=0. 8 FGHTEEANT =0 8 HilA=TTETHERT k=0. 8 {(FEMZTTPE/ALEET k=0, 7
REMRTHZEREINT % =0. 7 HOABTHA=0. 7 121 FRE %=0. 6 HilAFi KT % =0. 6 Y2 M FARHT%=0. 6
KHETRH AT =0, 6 AHETARIERT *=0. 5

FHEHAEETH k=2, 4 =ARNTAER k=2 0 JIIOF =" Fk=1.9 F& HELHIEER=1.8

SV AKX R =1. 8 BAHED k=17 HIHE LA *=1.6 I\ /=ErEXBIFT*=1.6
I\ k=1, 5 =ABrirhdesk=1. 5 MM AFIR %=1. 5 JIIOTiEA*=1.5 FAFTIEM *=1.5
TERAIEXRERIT=1. 5 R sk=1.5

AEM FREAL 4 AEH EAE*=1. 4 B RS %=1.4 EFHf*=1.4

SV ERERRPIT*=1.4 SWZEFRETFHEA *=1.4 AEfigEx=13 AETiEfF*=13
FEARTHEZR %=1, 3 IMRETAMR %=1, 3 W= EREXKFER *=1.3 &\ = F RIBXKHG *=1. 3

V= EX ERS=1. 3 R T B k=1. 3 MZEfT =% %=1. 3 MEf D *=1.3

BB SR k=13 ABEAEEX=1.3 SUVoEIXE R k=1, 2 ABEATEE *=1.2

SN ERRIES k=1, 2 FRELHTT k=1, 2 FDEHIAR %=1. 2 JIBET T/ k=1, 1

RER TR k=1 1 NVEHEi %=1 1 SUWV=ERERKRM%=1.1 fRE)I|E%=1.0

ATHTEIRAE %=0. 9 35 RAT FHIA *=0. 9 Feliri AR %=0.9 SAFEHTANT %=0. 9
SRR AR k=0, 9 FEFHTHERAL % =0. 9 AET/NE%=0.9 HEFAN %=0.8 P EHH *=0.8
IR %=0. 8 FTHHIAIL*=0.8 ELLBTHR%=0. 8 BT =FFMIHRALL*=0. 7 FHETHEF Kk %=0. 7
S AP HTAEN % =0. 7 B ESEHMTAHS %=0. 6 AEAHIZEE %=0. 6 JLATANT %=0. 6 ARl ERT=0. 6
SRR LITHAASERT 5 =0. 6

FOER E R A k=2, 2 BRUR X k=2, 2 HURTe) K BURA =2, 1 BRTT) 1 XARdH =2, 1
FOUERHRAY =2, 0 HaLA) X Fh=2, 0 BT H XA *=1.9 HalAHRXFA*=1.8
HOAEKARAS %=1, 8 B AURSEX TEAEET k=1, 8 HATESTIXAIARE k=1. 7 S aUEAfX A *=1.7
BRI S %=1, 6 BAULKP & Jf%=1. 6 BUTRAREFEGE*=1.5 FHATTEXZR F*=1.5
BRUTH AL %=1. 5 BEAEREET-*=1.5 HFUENRXHBk=1.5 HTA) I XEEE *=1.5
R TR AR KTFR=1. 4 FUmiX g & X sk=1. 4 BT *=1. 4 FFCRK AL *=1. 3
FRUENEARS N 3k=1. 3 BEURHXASPIH k=1. 3 HAUKHXZEE[k=1. 3 FuT8 X i k=1. 3
WG HAE *=1. 3 BUTESZX A RART %=1, 3 HAUEARX AT k=1. 3 HTERRLe#=1. 2

BT EAR SR k=1, 2 FREARANT *=1. 2 BUTHEXE L *=1.2

HHCURX AR =Y o & %=1, 2 HECSURRASS %=1. 2 B XS k=1, 2
HUREEAR X BT %=1, 1 B s k=1, 1 FEATHE>D U mk=1. 1 /NErfi/NIET %=1, 1
HOTPERIE=1. 1 BT E K AT =1 1 B P BRI k=1 0 BRI R %=1. 0

HRRIE RS %=1, 0 B FAHKE LR k=1. 0 BB XE Ebk=1. 0 BAHEREAE*=1.0
R K ARRRH %=1, 0 FHER (4% =1. 0 BUTIHHARK =84 R %=1. 0 gRFIHi-%=0. 9
HOR X H AKEHIET 5k =0. 9 HUATHRRE /AR % =0. 9 BUUHHE X IGHTE=0. 9 MRS X IR %=0. 9
I\ETF- 2 A k=0, 9 BHGT) HXIAR] %=0. 8 HUxt H BX ] =0, 8 =ik =0. 8

M FHHTEA % =0. 8 PRI HMT % =0. 8 HUAUHEIA XA %=0. 8 M FHHAREF %=0. 7

B BFri % =0. 7 EFii8=0. 7 B LHTANT %=0. 7 S TTRAT %=0. 7
FURES T e RE S SRNT k=0, 7 BEUAE KIHAER=0. 7 BRTRMXIHH %=0. 7 [E4yFiAZ %=0. 6
HORCHE A X FRRT % =0. 6 HURURFR TS HET k=0, 5

REET L FHT k=1, 8 AEEFIK LIV %=1, 8 RREMALK A 5ART %=1, 6 R [KAkFk=1. 5
FREFFEX S k=1, 5 FBRUREXISE *=1. 5 ZJiiiflnr*=1.5

FRICRE R RIART % =1. 4 REIAZR) || IAHBAHRT %=1, 4 B LFIT=1. 4
R BRI LA R k=1, 4 JIRF) IR EBIHT k=1. 4 )W) IR T- BT k=1. 3 thtBTHZs7E %=1 3
SRR ERT =1, 3 I AP R S sk =1, 2 ) RS2 T AT sk=1. 2 ) B i< s 1] % =1. 2
FRIEGREX A iE0T %=1, | BB PR k=1, | BYEFEEX 7R *=1.1

JUI B AT k=1, 1 )1 E BT e AR k=1, 1 BZEETDEDE=1. 1 S TERET %=0. 9
JERIRTTH AT =0, 9 2 4 IBTZE 4 IR=0. 9 JIIRF PSR/ IMZIRIT=0. 7 AR APk X i k=0, 7
U R=0.6

AT SR %=1. 0 M HTIA M *%=0. 8 AVHTIRL*=0.6

FfET N HBT=1.3

KT | TS % =0. 9

ERFRHRNE /1 %=1 3 AR *=1. 1 FATFA %=0. 7 FFHTHBEY =0. 6




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
] U 1 HFERTARRA k=1 1 (FEOEMIYHIT%=0.9 FEOETEM *=0.8 &k *k=0.8
RATFIF=0. 8 (FERPHE ST v F=0.7 EHEHEH %=0.6
78 (13 01 00 | NE4EHHITH S 42° 371.5° N 141° 57.6" E 28km M: 3.7
AetiE 2 ZOVRTIESHI k=1, 5 TR k=1. 5 Te)¥ORTRERI%=1. 5
1 JEENTEEAR=1. 4 2P R E k=1 4 JEERT AT =1, 2 SEHMTHZN *=1. 2 FLIRSRIXSelT % =1. 1
H &7 B TR % =1. 0 TREfiZiHiRR *=0. 9 HrTmk2si=0. 9 TrRerfiAia%=0.9
SERHTTZERT % =0. 7 BRITIREART %=0. 6 LAHHRET =0, 6 &/ MITiARILAT=0. 5 BHIHHLL=0. 5
79 |13 06 38 | FA— 2 VEEEEs 46° 36.9° N 147 03.2° E 413km M: 5.0
B[t 1 HREETHEA k=0, 7 BIVEIT AT ME % =0. 7 AR THFEFEFE %=0. 5 B 4=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
80 |13 13 44 | &L 34° 53.1" N 136° 49.0° E 14km M: 2.6
peraily 1 FVETHTBRT=0. 9 AIZ5HTHkNT % =0. 6 B SLRTIIL %=0. 6
81 |13 15 38 | #hA&s)I| TSR 35° 26.77 N 139° 10.8° E 23km M: 2.8
HOEAD 1 [ESFHFA=0.6 [E4FiAks%=0.5
) [ I 1 AEARE g T =0 6
82 [13 16 50 | HHiARKEALED 36° 53.7 N 139° 24.8° E 4km M: 1.9
A R 1 RIS B3Rl sk =0. 7
83 [13 20 10 | R
A 2 BRI ER=1. 6
1 BIRAERTARINE %=1, 4 WRFHIEAR k=1, 2 FEAATIREE *=1. 2 FAETTHHENT *=1. 0 MR TEEERFE %=0. 8
JEFERTEME=0. 5 MRETHON %=0. 5
BRI 1 PELEETE(AKR=1. 4 J\FHIFEH%=0. 9 5\ HEHTH T %=0.8 35\ HWHT_ LI %=0. 7
OB HAHERT % =0. 6
LR 1 BEmH#I 1 %=0. 8
FRHE 1 KAUFADAFRET % =0. 6
LI 1 TR IR=1. 0
84 [13 20 33 | =k 39° 33.5° N 143 28.8° E 25km M: 4.6
TR 1 [LHEBTRYRk=0. 8 JEH#E 1 %=0. 8 &= i *=0.5
85 |14 09 30 | ‘EHlRyh 38 18.1" N 141° 51.4° E 47km M: 4.0
IR 2 pETIE) I k=1.5
1 L BRT %=1, 4 B M k=1, 1 fRaREER *=0. 9 A&TidERT %=0.9
SRR P % =0. 8 EVATHIAE%=0. 8 =i IIEFITHT) [ % =0. 7 EERH /N % =0. 7
HANETIRAK=0. 7 = [T 11=0. 7 KALTBTHZRE=0. 6 AETRAT=0. 6 JHANTHNTEE=0. 6
SAUVATHRESMT % =0. 5
HFR 1 BT % =1. 1 —BIrEiRIT %=1. 0 —BTiHERAT %=0. 8 {EMHMTHEEK %=0.5 —BIHiRKHMT=0.5
e i U 1 FTHIBTA MYV k=0 8 FHESHTHAY % =0. 7 WHERTRIT % =0. 7 AREEFOHHR %=0. 7
& ETER I LIET %=0. 6 FIARMETHFEE X PEHT %=0. 6 MZEHTIL %=0. 5 FAITHAS [HT=0.5
86 |14 13 50 | f@klRyh 37° 42.0° N 141° 42.9° E 40km M: 4.3
e i U 2 MWEHERTALHI %=1.9
1 RSN k=1 1 fEEFETRRIINT k=10 HATAEET *=1.0
Rt S IR BPT R ALE R s =1. 0 FaFES T X i AT sk =1. 0 JRITATSEHAR=0. 9 ARG TS %=0.9
PEERTENT =0, 8 ) IIPATT)PN=0. 7 HIATHTHZENT 5k =0. 7 HrHINT Ay N % =0. 7
FAAERS AT X = BlT=0. 7 HASHARS [17=0. 7 S RNT AR %=0. 6 JI{ENT L H *%=0. 5
RS TR o X PR T % =0. 5
IR 1 |LTehTEAER =0, 7 SEATRL k=0, 6 Fr&H KFERERE %=0. 5
87 (14 21 07 | ABIRHIT FHTES 42° 371.1" N 141° 57.0° E 31km M: 3.0
AbiiE 1 JEERTFE=0. 9 2T RRIbE % =0. 8 Z2FHTESMAAS %k =0. 7
88 |14 23 17 | ‘wHlRyh 38° 41.3° N 142° 14.6° E 39km M: 3.7
BRI 1 B =BERTEE =0, 7 KUIVATIRESNT %=0. 5 ZAlVETIIRAE=0. 5
89 (15 04 09 | R yEH 32° 48.6° N 132° 40.1° E 28km M: 3.0
R 2 KAMFLA*=1.5
1 HEETRMET%=0.7 f5ETHE=0.6
90 (15 06 58 | B 26° 35.4° N 142° 25.0° E 56km M: 4.4
HUAR 2 INEIEREER=2. 2
91 (15 09 12 | ReRIRAEAHN)T 32° 349 N 130° 38.2 E 11km M: 4.1
REAIR 3 FATHRERT%=3. 2 JXHEERT % =3. 1 TR REIART %=3. 1 JfXHTHBHT %=2. 9

JRTTT TR %=2. 8 JK/)I BT+ =2. 8 REARIR EAHT %=2. 8 FHMT L& k=2. 7 TPk E-BpT % =2. 7
EURTAAERT=2. 6 JK) 1 MTE R % =2. 6 “Fhkrfi/INI[H] %=2. 6
2 J\HIEART % =2. 4 REAPHIXARH=2.4 R FILEEET=2. 3 J\{Urikay sty k=2. 3
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REAFARARGHT %=2. 3 [ REHRLEHT=2. 3 EATHIKET%=2.2 JRTR LT %=2. 2
RETHRAGHT =2, 2 AT A AE=2. 0 _EIREHTITHT =2, 0 REATEHNTEY %=1.9
REAALIXREATT sk=1. 9 FIERTEN & =1. 9 AEAREREMKE *=1.8 L REHE, EHITk=1.7
BREERSIE k=1, 6 FALBTHIHBT % =1. 6 SR — AR k=1. 6 AERITIA%=1.6 AEAFRXKIT *=1.6
TEBERTRAGESL. 6 KSR k=1, 6 FguhiiiE *=1.5
1 JUCHRET=1. 4 EA TR k=1. 4 (LFETREE AT %=1. 4 VEEA/ IRk =1. 4 KRN % =1. 4
KEHAINT k=1. 4 REARRAITER *=1. 3 [LHRTHRT *=1. 3 AEMHEMEE *=1. 3 FI/KRTYTH*=1.3
& X VETEE k=1, 3 KR Ps%k=1. 3 |LEETTREART k=1. 3 KA HHTk=1. 2
TERSETEEAS k=1, 2 REEAEART k=1, 2 FOARFTF sk=1. 2 REABRXM TR *=1. 2 [LFEr5EREMT *=1. 1
LSBT/ INEZSA k=1 1 NS TTEEERT sk=1. 1 /K AR %=1. 0 4GH0 PR sk=1. 0
FARTARFT 75 =1, 0 EAA TR *=1. 0 REHHANHET *=1. 0 AFrivaH FHI=1. 0
HEZVETHRHEK=1.0 HS X VETRAE %=1, 0 FGArKET %=0. 9 T HETALE %=0. 9
FEHTH 7K %=0. 9 ZGF5MTALR %=0. 9 E4 TSN %=0. 9 KETTHETIHIT %=0.9 [L#RNTS *=0. 8
FmT— % =0. 8 [LYTATILIH *=0. 8 2 AN FEREEHBAE *=0. 7 |LFEMT& Af@fiktz > 2 —%=0.7
KETFHR G %=0, 7 [LFETREILET % =0. 6 FERTHRFFHATFR % =0. 6 FEHTAENT=0. 6
FRTTE N H %=0. 6 FFRANTRINT %=0. 5 & X X D MTHEH %=0. 5
el Uk 2 HREMHEEN *=1.5
1 KA TR k=1 2 A1 [TH =AEHT sk=1. 0 M TR sk=1. 0 KA HTHA=0. 8
INZCTHIARHERS % =0. 7 A KTTTEHEANT=0. 5
Ryl 2 i/ NERTEN=2. 1 R TALA R k=2, 1 FE S AT k=2, 1 R B BT k=1. 7
FRFTTCAT % =1. 7 FAERTGETET %=1 7 BRI % =1. 6 FIEAH NZH0T *=1.6
EATEAHERTT *=1.6
1 FEEFTTEESFNT *=1. 4 RIS %=1. 4 ZAUTHERET=1. 3 Zlfi/ NERTALART %=1, 3
PR TR k=1, 1 PRRATARENT k=1. 1 BEHT MG *=1. 0 BEHAWIRT %=1.0
IR TVH % =0. 9 FEEIRTTFIATEET % =0. 9 EAUTHEEET %=0. 8 ZEALHT % AH*=0.7
RASTHEAE *=0. 6
B IR 2 PHETROBHE*=1.6 RENTER *=1.5 REITHT&%=1.5
1 EENTOER*=1.3 ZETRYIRTH / %=1. 3 FEEEIINTHHHENT %=1 0 pEEE)[INHTARHT *=1. 0
BT ILE=1. 0 S-OFRTE il o & k=0. 9 JF/KETEH %=0. 9 {FHAFTZEXIFTH %=0. 9
JEE VR S HA KTk >k =0. 8 RENEE HIZKTTEF FHIT % =0. 8 [ | N H45=0. 5
P IR 1 AARTAYTR=1. 3 /NRATE A k=1, 1 BT FE k=1, 0 RTALRE %=1. 0 EETTEE *=0.9
Ve =ik =0. 8 KRBT R=0.7 {e&m)E]%=0. 7 [EEFHH M %=0. 7 A HBRAT5=0. 7
FIAETHE S k=0. 7 AR % =0. 6 A ETHEH %=0. 6 fEFiiT-(LMH %=0.6 FIEHTE5ET*=0.5
IR IR 1 PR EooE sk=1. 4 /IMKHTE =1, 2 2 OOHNVAE*=1.1 HZMEEH)%=1.0
HESERHR ATEBN AR % =0. 9 R BT) N4 G %k =0. 8 ) I[FENT)IIRT *=0. 8 =IR5E4RHTH{{ % =0. 8
[E B HTARFE k=0, 7 MEZERS T8 B %=0. 7 & TRENT = HH=0. 7 ZERITHALHTI) % =0. 6
IR 3k =0. 5 M T FMaE o &2 —%=0. 5 /INHRATHR % =0. 5 /]NHRATERFiM] 8% % =0. 5
e TREMT 8 % =0. 5

92 |15 12 20 | AE4EHHITHHES 42° 33.8 N 141° 59.9° E 35km M: 2.7
AbiE 1 ZFRTRS A3 k=0, 8

93 (15 13 56 | FHHRAA
HUAR 2 /INEFRREES1. 6

94 |15 16 01 | REAILREAHLSS 32° 47.9° N 130° 42.2° E Tkm M: 1.9
JZNI 1 REAPHXFEH=0.8 REA X KIT %=0. 7

95 [15 16 10 | #EARRILER 36° 48.4 N 139° 23.2 E 3km M: 3.7
NS 4 HYEHET%=3.6

2 RBYei R %=1.5
1 YA AR k=1. 2 FERE iR BT x=1.1 A AfE%=1. 1 BYehiEBRN@F%=1.0
SEFITRIERT k=1. 0 HEHT/FE *=0.8 HYEHRE)I=0.6 HYEHHHERT*%=0.6 HYthiHE7T=0.5
TEB IR 2 FdnkTER k=2. 0
1 BHATFERIT k=1, 4 BHTEEPNI=11 BET AR *=1. 0 EH AR *=1.0
FrTR D> FAATHERFIR =0, 8 Ml A= i EYIARIT 3k =0. 8 14%) 1| Hi7RIRET k=0, 8 A= i ocrEmT *k=0. 7
BRTIWRR %=0. 6 HiIGTE THRAT*=0.5 BRI %=0, 5

e i U 1 AR BJE k=1, 4 HRHTEA %=0.8
96 [15 21 53 | FRIIEALED 36° 27.5° N 140° 36.2° E 56km M: 3.1
PRI 1 R =0. 8 AR HE%k=0.5 OV=H2igif)11%=0.5 KFHi4H=0. 5
R E T /N =0. 5 SEMT/|VES 3k =0. 5
97 15 23 33 | HiAREALE 36° 53.77 N 139° 24.8° E 4km M: 1.9
e i U 1 AEHIEAT BT =0. 6
98 |16 03 52 | AFRIBFAGE 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.5
HFR 1 SEEFHTR AT k=1. 0 AT E ST =0. 5
99 |16 08 34 | bRy 38° 43.1° N 141° 32.9° E 57km M: 4.0
ETR o —BHTTEIT k=1. 6 —BITENAT %=1.5

1 —BTTEEERAT k=1, 4 KRR IHRIENT=1. 3 (EARTHEA K k=1. 3 SaHPZEAT k=1, 1
BN %=1, 1 —BIFAHNT=1. 0 —BIFTH AT >=0. 9 db EATARZENT%=0.9 —RAF/ERAT %=0. 8




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
a7 FE s FET k=0, 7 BN IR sk=0. 6 —BAmT) | IKFHT =0, 5 TE4TH 4 BANMT %=0. 5
KANIETTSE) 1I1T=0. 5
IR 2 JRARTHMTIE=2, 1 Bk HRT=1. 9 AATURAT=1. 8 A KTIHAERT k=1. 8 BKTITAMMT *=1.7
BT ET k=1, 6 HEAETTENT %=1. 6 KIFTTHPL*=1. 5 FERAERE *=1. 5 &ML EiT*=1.5
K 1Kig=1. 5
1 FEEAZAR k=1, 4 BKATERAT k=1, 4 BKArE 0T % =1. 4 B —FEREH) =1, 4 BRI %=1. 3
BORTCRIIAT %=1, 3 SYRATRGR k=1 3 BOKTTHLET %=1, 2 YT i0 %k =1. 2 KRR 7 *=1. 2
SRR =1, 1 SRR k=1, 1 (pRETDURT % =1. 1 g MRTIbI % =1. 1 SRIEEE=1. 1
APETHRHERERT =1 1 B =PRIk =1. 0 BOKTANT %=1, 0 K/l = HAT=1.0
KT ALRT % =1. 0 KUGFTIE 7~k =1. 0 Kligitailik=1. 0 ZEEFMI*=1. 0 HANE T/ N *=1.0
BERAEIL k=0, 9 EHRZERBTREIG %=0. 9 KALVETRREZMNT %=0. 9 AA&TRAH*=0. 9
AETHERSIT % =0. 8 HUARTIARA *=0. 8 ZEIFTHTAAL*=0. 8 KAMTHII*=0. 8 IIEHFLEXKAE=0.7
AETTRN=0. 7 RIGTHE L %=0. 6 A& | [HE%=0. 6 EHTHE*=0. 6 FAEETRIK=0. 5
ALE IR KT % =0. 5
I 1 JRABRTATHEZERT %=0. 6
100 |16 12 12 | REARULREAHLS 32° 34.9° N 130° 38.5° E 11km M: 2.4
N 1 FIEAAGEKET %=0. 6
101 |16 13 25 | FEEPIRALER 36° 40.9° N 138° 25.8" E 4km M: 1.9
B Gl 1 ERElAlEE%=0.6 |11/ NETTEEGE %=0. 6
102 |16 14 25 | ‘e 38° 53.3° N 142° 32.4° E 41km M: 4.2
HFR 1 —PBITTEEHRAT % =0. 9 KINTETTARTERT=0. 8 KANIETTHE) 1 IFT=0. 6 {FHIHT K %=0. 6
— BT 5 =0. 6 [LIFHMI AR %=0. 5
BRI 1 SAEHTARE=1 1 KAETRRESfk=1. 1 FE =FRETEE) 1=0. 6 KAlEHiEZEHT %=0. 5
103 [16 17 43 | REpIRHH 36° 23.4° N 137° 49.5° E 3km M: 2.0
FRpU 1 A %=1. 0
104 |16 22 26 | KBUFALER 34° 52.2° N 135° 38.7 E 11km M: 2.7
AT 1 T\ =0. 8 JILIBFITFIRA: =0, 6 ASHLIATHHF:=0. 6 “FIATHFIREEE=0.6
KBF 1 EARTELE %=0. 7 EITPkEINT=0. 6 T NIEE 2 i %=0. 6 AT RIEN %=0. 5
FPRTTTER A % =0. 5
105 |17 01 13 | KBRFFLHED 34° 52.0° N 135° 40.4 E 11km M: 2.6
THEBIF 1 FATTFIRERE=0.6
KB 1 EANTELA *=0.5
106 (17 08 39 | FIERATTHH 35 11.4° N 140° 32.4° E 56km M: 3.1
THER 1 BEHTHTE %=0.5
107 |17 08 55 | =EIRrhEp 34 26.0° N 136° 14.4 E 29km M: 3.6
REIR 3 R R % =2. 5
2 FPEHARTFFBARL *=1. 9 RIFTFHHMEL 6
1 FPErih HEPAAH: % =1. 3 FPEAH=EAKEF *=1. 1 HHEFSI*%=0.9 HEHT Lifi*=0.8
FRETRRIR TR % =0. 8 BEIMEMTVAMSFIE % =0. 7 AR T ZoRKIErE %=0. 7 JFORRILFTALASLRT %=0. 7
ZRELARE %=0. 6 ZSEHTH MR %=0. 6 mHETEIEF%=0. 6 HEEFFINI%=0.5
Z3 B || PEITREIR =0, 5
ZER 2 FABRTHART k=2, 4 kAW [)IT=1. 6
1 FABRTERET =1, 4 FEATIRGEIAT k=1. 2 KAEWTITTIE %=0. 8 AiEMPEL 1 %=0. 8 ILTTHFHAT*=0.7
ZEAUEITHE0. 7 ZANTAE AT % =0. 6 EETZRENT BB <R % =0. 6 i — &M R % =0. 5
HETTEAZHT )\ 15k =0. 5 EERT A H3EFSRIT=0. 5
B 1 HFRETE%ET %=0. 7
T 1 FELEA ARG % =0. 5 A [T ILIBRET FH%=0. 5
108 |17 10 13 | FEERALFEIS 35° 40.8’ N 140° 06.9° E 64km M: 3.1
THER 1 FHER AT %=0. 5
109 (17 11 19 | ZIRILREES 36° 00.6° N 139° 56.3° E 41km M: 3.0
HekIe: 1 AKFEHPERT =0. 6 5[ FHk*=0. 6
110 |17 23 16 | FEEPRALER 36° 38.5° N 137° 53.6° E 9km M: 1.7
REFIR 1 /IR & %=0. 5
111 |18 02 22 | #E&h 42° 56.0° N 145° 29.3° E 46km M: 3.8
JeiE 1 ARETHER k=1, 4 REHFERFE *=1. 3 MEMHHAE =1, 1 EHRTESA *=0. 7 EFRTEHH=0. 7
FRE TN *=0. 6
112 |18 04 06 | THESALTTES 35° 31.0° N 140° 21.8° E 32km M: 2.5

TR

1

KA E AR % =1. 0




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
113 |18 07 22 | SwfiElLmapain 34° 52.1° N 134° 29.8° E 14km M: 2.7
SelR 1 7= oD RT %=0. 6
114 |18 14 18 | TIERHE M 35° 30.6° N 140° 57.7 E 41km M: 4.9
PRI 2 RETTIRIR =1. 9 FAETIE D k=1. 7 Wk k=1. 6 FRgkriifsie k=1. 6 fRErfiZEEE*=1.5
R *=1. 5
1 /NEEN FERk=1. 4 BEREHEEk=1. 4 FEISTisAE=1. 4 FHEEISTE T x=1. 4
WskeTig 2 PN=1. 4 JRTPNIETIRTE k=1, 4 FRgiii T i sk =1. 4 175 TR *=1. 4 HE/ T *=1. 3
Frdgrit e k=1. 3 /INEET/MIk=13 SRl Fk=1.3 fimii4=1. 3 TR *=1.2
Al A=, 2 FREri T k=1, 1 WRT/KMEERGART *k=1. 1 MiraH%=1. 1 HET4E=11
AR HHAFIE *=1. 1 FIRATHRR k=1, 1 $EHAF#M=1. 0 #EMES*=1.0
INEEREA %=1, 0 Q7= B RS k=1. 0 EHAZE*=1.0 253 HH 5 Hii E+HE*=1.0
HRhiEE ®=1. 0 775U *=1. 0 FEAEIE*=1. 0 FRETA)I1=0.9 B SLATEIINFR %=0. 8
BHMEH=0. 7
T-HER 2 JEMREIC N % =2. 4 ShFTiEENT =2, 2 7)1 IBT=2. 2 JEATHE *=2. 0 ZHHT%4=2.0
M\ A it N k=1. 9 FEH&FT*=1.9 JEfiE4 *=1.8 RMITEM *=1.8 H&HHEHE*=1.8
JEFT=%=1.8 FHAY = *=1.8 LT EE LR A=1.8 [LEtAie x=1. 8 LA *=1.8
REEYERTE ) %=1, 7 JUHJUERRT A Hosk=1. 7 IRk = %=1. 7 Z LR/ )\t sk=1. 7
(LETTEA N k=1, 7 BESEMTEE Lk =1. 6 FEAFEH=1. 6 FEADPHR)I*=1.6 [HPEH4 R %=1.6
TR RRT FOR k=1, 6 FRETAT-%=1. 6 V3 il R %=1. 6 H&THHEHE=1.5
KA I k=1. 5 T RIXAEEET %=1.5 pHEEEzeH=1. 5 s k=1. 5
HATIHCAIR %=1. 5
1 PRI A k=1, 4 BARARS *=1. 4 IR *=1. 4 FEAHAEEHEHE *=1. 4
TN A TVERESFAT k=1, 4 J\FFrT/\fF%=1. 4 EPETSSax=1.4 FHEALI%k=1.4
W HTEI A k=1 4 BERET R =1. 3 THEPJLXHERET =1, 3 AH T *=1.3
FIVEHT ARk =1. 3 HUERTR %=1, 3 —EB[—&=1. 3 FERHE *=1.2 FTIEPRXfR#E=]1.2
T VA %=1, 2 THEERKOOE=1. 2 W Aifikgi k=1, 2 \ T FnE#HTH *=1. 1
PUERETTRENE % =1. 1 [AHE %=1 1 FMZRE %=1 1 FTHEFRXFERET *=1.1
P STHESI T 43 %=1, 0 TIERGBXEART k=1. 0 BHTER4=1. 0 BERTHTE *=1.0
BT AR R TS k=1, 0 BPHTHEE *=1. 0 JRFHnEZ %=0. 9 JHZe H DH=0. 9
FIHERX DAL %=0. 9 TIELEKRGEMET %=0. 8 £ LTHEITE=0. 7 EHMREA=0. 7
M) THAE =0, 7 &) I[THi/\a=0. 5 ARFHHHTAH=0. 5
e 0 1 TIRPINE %=1, 0 BEAHIAIE %=0. 5
AU 1 28 FHT2E7=0. 9 HriA G *=0. 8 F[MiiHIT*=0.6
BER 1 ERETER k=1, 3 FHBHAEETHE %=1. 1 X\ EREXKHR k=1, 1 NETIFAR%=0.8
A4 %=0. 8 FLINMHERD %=0. 8 ZHFridhdek=0.8 =V /= E/XBIHT*=0.8
FTH & LA =0, 7 PRIHLTIR L@ L %=0. 7 =Tl *=0. 7 A FTRER~0.6 FiiHgx=0.5
HOAR 1 SRR KAPIAEE % =0. 9 HURE K HURA % =0. 8 HUFL) KA k=0, 8 HURHILX ;& &% %=0. 7
HR TR ATFAT=0. 6 FU RS XA %=0. 6 AT XHd=0. 6 FFITHXZR T *=0.6
HZ) 1 I 1 RREPXLTFET=0.9 =i LET %=0. 8
115 (18 14 28 | =mILrp 34° 25.9° N 136° 14.4° E 28km M: 2.7
ZER 1 FaBRTFRT %=0. 6
REIR 1 A £=1.0
116 [18 20 04 | EEIRALES 35° 27.2° N 136° 17.6° E 38km M: 3.4
el B U 2 FE TR *=1. 5
1 KRBT RES k=1, 3 FHRMTHF =0, 8 Iz BTN k=0, 7 I Ryt T /. - %=0. 7
FIEFTERRAT k=0 7 iz PBTIUAR =0 7 IKZREHT/\RII%=0. 6 Fiflirier [H =0. 6 JIEHATILOMN *=0. 6
BAEIET) || 5T FHHT % =0. 6 $H2E) BTk % =0. 5 FEEH] 3 M %k=0. 5 2L/ I =i{H=0. 5
2B [RTHAZJR % =0. 5
fEH IR 1 KEFHTH A %=0. 7 f& L k% =0. 6
pasily 1 —EHTH=1 2 TR TARNT % =0, 9 —ETHAE )M 5=0. 8 /NMKHiZ2HET *=0. 8
A HEP)IKFFER %=0. 7 HEHLTEE*=0. 6 £ HRERAFHE %=0.6 IR TRE I *=0.6
— ik =0. 5 —= HIPE %k =0. 5
B 1 BT k=1. 4 ZHBTER5) 1% =0. 9 KEETiRE/IMA=0. 9 BEFHT/NA %=0. 9
LT HFBT %=0. 9 SHBT2253+-%=0. 6 7§IFd i gl AR *k=0. 6 UTiL/\BEiAL=ET=0. 5
BT BT INERT 5 =0. 5
117 (18 21 12 | REiRMbIShEHS 42° 49.9° N 141° 59.6° E 33km M: 4.1
AetiE 3 JEEHTHEIE=2. 9 2T B HINE % =2. 8 22T Bkt k=2, 5
2 T ONTANE =2, 4 Tep~OUTRERI k=2, 4 FIITHRA % =2. 2 JEEH T %=2. 1 FokriAE*=1.6
Frgridbse=1.5
1 BCETEDE =1, 4 FERET AT k=1 3 ALRALX AT %=1. 1 FrTsZed=1. 0 H s B SRFa5]%=1. 0
FUMETRBIXATH %=0. 9 —AETHENT =0, 8 Tk X/IHES %=0. 8 FyAMTHot%=0.8
AT % =0. 8 FLWRSRIXICHT % =0. 7 HEZITKET=0. 7 AFFHIRE=0. 7 JLBIRHT %=0. 6
W NBRARIART=0. 6 ATAFHAERE % =0. 5 BHIHAART %=0. 5
118 (18 21 52 | ‘Edly 38 27.9° N 142 07.3° E 41km M: 3.9
HFR 1 ZTfihZET %=0.5
119 |19 05 06 | ERAIZEEAIHhA 32° 3.1 N 130° 37.8' E 11km M: 3.7

REAR 3

FUETIARFIKET %=2. 5
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19 10 11

20 02 30

20 07 43

20 08 20

20 08 33

20 09 35

20 10 51

20 12 52

21 0513

2 R T =2, 4 J\fRTEENT % =2. 3 FhLTTEEANT % =2. 2 ST F5 k=2, 1 T HlT =2 1
TSR k=1, 8 JK)I BT Mk =1. 8 b REATHASHET k=1. 8 J\XHTHREGHT k=1. 7
TN %=1 7 JURTIRATTIRET k=1 7 FHRTTIAEIT=1. 7 AEAEEATIEY *=1.6
KT ILEMT=1. 6 AEARTEXFAH=1.6 AEARLEEMKE *=1.6 X/I[MEF*=1.5

1 ARSI k=1, 4 FEITERN k=1, 4 FEARREAIT *=1.4 FREFTRKKRENT=1.4
REASEE XIEPEIT sk=1. 3 [ RECFME T %=1, 3 KECFFIAMET %=1, 3 ST =0T %=1. 1
R REEHHE o AT k=1, 0 RECHAWART %=1. 0 BEILATEIL=0. 9 FHLETHENN %=0. 8 KEHTA N *=0.8
REAALIXAEAR] % =0. 8 RELHIAEAM] %=0. 8 4GHriHAS *=0. 8 FALHTHIHH]T *=0. 8 [LIFHI VAT =0. 8
AR =0, 7 J\XTTRAT=0. 7 2RI THAGE=0. 7 JKETTRNHET k=0, 7 BRESFE *=0. 7
AR P 3=0. 6 REARHIRXRIL % =0. 6 REAHRIXME TR k=0. 6 FAFH *=0. 6 KEHAEAT=0. 5

1 FEEETACE R *=1. 2 FFERTIEGET k=1, 2 (L NERTEA=L. 2 FEERT D2 EHT %=1 1
P R AR k=1 0 (I ZEALHARET %=0. 8 FlwischTk=0. 6 R L R %=0. 5
EA\li/INERTALAR] % =0. 5

1 PEERH_ Lo %=0.6

1 ERNERL=1. 1 EBITTE%=1. 1 BRI %=0.8 JHETR MBI %=0.5

LREAHI 32° 45.9° N 130° 45.5° E 11km M: 2.6

2 REAVEXAH=1.5
1 REARFRX AL =0, 7 Z5UBTHGE=0. 6 FEmlT 15 %=0. 6 REASH XM 5 % =0. 6

37° 03.3° N 140° 42.5° E 17km M: 3.1
1 Wh T =FMT=0. 5

42° 24.0° N 142° 53.7 E 29km M: 4.4

2 HERAIITAAE R =1. 9 FHERINTESESINT =1, 8 JHRIMTEE Ik =1. 6 TeH IOMIFERI*=1. 6 [P EFG=1. 6
THIRETRMT %=1 5 JETRIHTIER~1. 5

1 R AL ENT k=1. 4 F=EMR 2 55%k=1. 4 FHITERI*=1. 4 BT HHEE=1. 4 FATHR 6 5e%=1.3
FTOEDNMT = IEBT %=1, 3 JEERTEEE=1. 2 AN SEEANT =1 1 FrOv2HMEEN I L T0=1. 1
LT LSt k=1, 1 FrOVED BTEFNEIZERT k=1, 0 JAZRTIEAIE=1. 0 FALINA R 2 5%=1. 0
ABIBTTERGET % =0. 9 BRAETHHENT=0.9 20 HETH B k=0.9 R HARE %=0. 9
YR 425=0. 9 ABIRTAL 2 T H=0. 9 FFHTICHT %=0. 8 ZZFRTIB/AAAS % =0. 8 KE{LIHTSEHT 5%=0. 7
TrEmiAE 5k =0. 7 ERETHTANT %=0. 6 TREMTIXZIHIEIR %=0. 6 FHAFTT)INKHT %=0. 6 BN T %=0. 6
H s Bl PR =0.5 20 U2 0 HIfx=0.5 -FE KN 4 4=0.5

AR ARG 42° 42.5° N 141° 59.1° E 36km M: 3.3

2 [EERTHEA=2. 2 7RI R % =1. 5
1 Tk NEIR *=1. 1 EEETRET k=1, 1 Z5FRESHIN k=1, 1 THEITEE *=1.0
HrFakzei=1. 0 EEET AT *=0. 9 Foiibie=0.6

38° 40.9° N 142° 22.0° E 38km M: 4.3
1 SAHHRFATk=1. 1 fEHATHEE k=1, 1 —BIrRRRAT %=0. 9 — R TJEeHT %=0. 8
—BATTERRAT % =0. 7 SR THHENT=0. 5 & HTiTH# %=0. 5 KAETIHIN=0. 5
I FE T FEET k=0, 5
1 SATBHAED M % =0. 9 A& kAT %=0. 9 KAIVETHEEZAT %=0. 8 Klrid)I|= HET=0.8
SAFETARE=0. 8 = RN & 11=0. 6

42° 29.8" N 143° 44.0° E 90km M: 3.6
1 BRI AL %£=0. 6

36" 41.0° N 138° 25.8" E 3km M: 1.8
1 RERILAEIF%=0.5

36 52.6" N 141° 18.4 E 34km M: 4.1
2 HTEMTALH %=1. 8
T PR BTN ENEE =1, 3 FR AT PR RIS =1, 2 BASTIEARNT *=1. 2 Wb E Hi/MAIE=1. 1
CHERTIT 4=0. 8 JIPIRT B HPVINLIE k=0 7 JRITATEEHHE=0. 7 Vo & i =FRT=0. 6
JNIPFTTIIP=0. 6

3° 041 N 135° 08.3° E 6km M: 2.8
1 AHTHIEETk=1. 4 BEITEA%=0.9 A HIES=0.8 FIFkiLIL) ATA%=0. 8

37° 51.5° N 141° 45.4° E 53km M: 4.5
2 —BIHEILAT % =2. 0 —BI==ARNT % =1.8 —BIifi BT *=1. 5
1 (FEETHEK k=1, 4 —BIHHERAT % =1. 3 —BIHFERAT %=1 2 BUNTRTR *=1. 1 BNFAHR*=1.0
B RHAT=1. 0 — B IEHT*=0. 8 Jt_ErifHZAT %=0. 8 —BIrifTILRT k=0, 8 JIRAI IR %=0, 7

ISR HNEENT=0. 7 [iTas I F s FHIT 5k =0. 6 FEEF A 4T sk=0. 6 EEFriEr ~FHT 5k=0. 5
SATPENT %=0. 5 &/ RRTPER %=0. 5 B4/ %=0.5

2 BEIFGYE =2, 0 FEIFITAERM % =2. 0 fifidb ERT %=2. 0 ‘Bz BRTARRIE %=1.9
FETTRAERT k=1, 9 JIGTHTH %=1. 9 EEEMTH k=1. 8 =4 TR %=1. 8 [LTCHTEAR *=1. 8
BTN k=1. 8 HANETIRAR=1. 8 JHANTHMNTEE=1. 8 BOKTTEENT %=1 7 FHWTA H *=1. 7
SEHBTARR=1. 7 SEIRTEGE k=1, 6 BKATKILAT k=1, 6 AHUTHGH *=1. 6 A &TRAT=1.6
AT RANER *=1. 6 AHTAH %=1 6 ST *=1.6 BKTHHIT=1. 6 HAET/NE*=1.6
FARTJERTHT sk =1. 6 B KFHAR *=1. 6 KIFTFES A *=1.5
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BKTAEET k=1, 4 flI5ZeH=1. 4 FMAEBTEIR=1. 4 KAVEHIREZNT *=1. 3 BEHET /N *=1.3
ILAEHFERAA=1 3 HEAETTIENT *=1. 3 ZEEHETEAK =1 3 KMf R *=1. 3 FHTHLMI*+=1.3
BT %=1, 3 BB k=1, 3 KR )1 = AET=1. 3 UEHFEXMEE *=1. 2 JEFEHTTE. 2
KIGFTRA L k=1, 2 FIFFHTRIF %=1, 2 F§=eiTsE) =1, 2 [ =FEiTdE k=1, 2 JORd) 00T sk=1. 1
BEEMARCk=1. 1 KAIBETIENER =1, 1 KRR =1, 1 FEEATER *=1. 1 HEHdCEIR*=1. 1
TR TR k=1, 1 (UG SRS sk=1. 0 &G 7R k=1. 0 A&THFEERA %=1.0

FETRITA %=1, 0 FUAHT =1, 0 BOKTTEKAT %=1. 0 AlE KA XL *=0. 9

ESRNZERT AT % =0. 9 FUARAT B k=0, 9 Bkt IAT %=0. 9 AT EHENT %=0.9

TPBTREENT %=0. 9 SEFRAAEIL %=0. 9 ZEIRATHIR%=0. 9 {IHEIREFXTENT %=0.9

L PR HE k=0, 9 RFIRT T k=0, 8 (B HHEXIEA =0, 8 K[ KIF=0. 8
NIBEARIE R %=0. 8 EATEL*=0. 8 GHRITIUAS %=0. 8 KIFT =AA*=0.7 KIUVETHIIRE=0.6
KIS T-%=0. 6 (B EHEF X HiiR=0. 6

fEEFEETRRILNT =2, 2 1@ SR 0T k=1. 7 FEHETTHF k=1. 6 FrHmTAHy MR *=1.6

[E] R TEE %k =1. 5

BRI k=1, 4 FRTIIGEEET k=1, 4 FATTTHEERT k=1, 4 FARTTERIEET k=1. 4

KEMTT sk=1. 4 —ARNTRIEIH%=1. 3 HEAITMSIIT=1. 3 AREHHHHR *=1. 3

BIFS TEEE IX AT k=1, 3 " AMATHEHE *=1. 2 MEZENTILH k=1. 2 mEAHR T XS AT %=1, 2

TR EIETRT F k=1, 1 & EhET A 4507 k=1, 1 RETRARNT=1. 1 BTN %=1. 1
AR A =1. 1 rEARRE T/ INE R k=1, 1 /NEFIT/NEPETHT k=1, 0 FHATHIREARNT % =1. 0

R EIHETTRIEAT =1. 0 AT *=1. 0 ARLTBHRCk=1. 0 AT =1. 0 RITHTZHHE=1. 0
PERVERVER *=1. 0 SPTHRME =1 0 JIMRITHEH H *=1. 0 AEiARE *=0.9 FJIHRING*=0.9
NEPRTHIR % =0. 9 FEFEFS T = BHT=0. 9 2R REFNT AL RIS % =0. 8 [N A =0, 8
JUPNFTTIN=0. 8 3T T AT =0, 8 ZE) AT % =0. 8 FEAEIG TR B X AA7E=0. 8

KEFS TRAAK=0. 6 7)1 RT7) 1 %=0. 6 BRILTHIRGRT %=0. 5 KEATF/NE=0. 5 W& T —FIT=0. 5
WARTHA - EE=0. 5

PEJ BT RH =0. 5

34 10.1 N 131° 26.0° E 20km M: 3.2
SEVRTTRCTITEKE *=1. 6
BhfsHiZE=1. 0 PRSI R % =0. 6 FFAi =fH*=0.6

35° 48.6° N 141° 00.5° E 29km M: 3.6
AT IR k=1, 5
FETITEE O 5k =0. 6 ZRIFENS = 7 % =0. 5 ZKMHEIETEAE=0. 5
-1l amT=1. 5
Bhr-riE =T k=1, 4 RTHE *=1. 4 iS4 %=0. 9 filii=*=0.9

35° 15.0° N 140° 31.9° E 47km M: 4.3

FEmRTRAT%=3. 3 XHET R *=2. 7 [LRTEs *=2.5
T XHEIT k=2, 4 [T *=2. 3 HATH HE B *=2. 3 ML TEE L k=2, 2
THHEX IS DIET k=2, 2 W HERFfA % =2. 2 THEPRX =2, 1 AT aE=2. 1
I TN RET S L RE=2. 1 BARETRAS k=2, 1 2|10/ Nl k=2 0 FrriA B E it %=2. 0

“EHT—E=2. 0 HATTHCAIR *=1. 9 TIEPIX TN *=1.9 MHERIT F.288%=1.9
THERRRXEAR k=1.9 THEEHER/NEH *=1.9 [FATRE*=1.9 THEERKFEEE*=1.9
WA= 9 BT REA=1.9 LR TEIT T H %=1 9 FEH R *=1.8 miTifilF+=1.8
FEAHER *=1.8 JLHILERTH H%k=1.8 KZERT AL E *=1.8 [LRTHE=%=1.8
WETHTHTE =1 7 BAERNAIS %=1 7 WUEHATHERE *=1. 7 BEZYERTE)%=1.7 ZH0TZ%5=1.6
TR XACEAT k=1, 6 AEFEATE LR %=1.6 FATTE%=1. 6 TEERXOOE-=1.5
W BT AR k=1, 5 W AN ES k=1. 5 J\fi/\f*=1.5
ILETHEEE N k=1. 4 WEJIITHARHE k=1 3 JErimde P k=1. 2 BREEF g *=1. 2
HIHIE Y A g k=1, 2 ETTRRT %=1 1 pRMEFRZEEE= 1 TEEEATHERSRT %=1. 1
BT\ B k=1 1 FRTEE =1 1 \TRARFERE *=1. 1 S B higsirax=11
EFFHAE k=1. 1 BRI\ fa=1. 1 FRIGRTHIREASS % =1. 0 & B ifitiek=1. 0 AREHEHKH=1.0
MEETA IR *=1. 0 pRHE T4 E=0.9 FHETHAT-%=0.9 JEHEAE%=0.9 #)I[HP#=0.9
LTI E =0, 9 EHTT FAEF %=0. 9 {84 AT *=0. 9 FETHAFRGAG *=0. 9
MR %=0. 9 fEILTRITE=0. 8 FIFETISEM < =0. 8 ILii#kkR *=0.8 Jiii=2=0.8
FHITEFEH=0. 8 W) TFREE %=0. 7 FMA%HT *=0. 7 #ATEM=0. 6 iz H OH=0. 5
=TSR k=1, 5
JUES BB E ATk =1. 0 BRELHER KL TGS % =0. 9 FRHTXEEEH %=0. 8
TR FLIX R AT 5 =0. 7 BRI XILTFEIT=0. 7 BREHEACX B 5 AT % =0. 7 FZEE TR 1=0. 7
FRER TR %=0. 7 HEEFX L THT %=0. 6 37 G T3 7 I6=0. 6 FFni T *=0.5
WPk k=1, 2 FRrhiZEEH k=1, 2 Fadirhitei k=1, 1 TSy =R i s =1. 0 ZKIFRIBTiEkIE=1. 0
Rt =0, 8 BEA TSI k=0, 7 ZRIREEMETTE =0, 7 AEMITTAH%=0. 6 FHF=ZHE-£=0.6
BORMEH=0. 6 HuFi=fH *=0. 6 PRI PN=0. 6 1Jfii#4:=0. 5 A diffik=0. 5
FNTERD %=0. 5
FRTARHERKTFA=1 1 FHAHE> DU 4 fk=0.9 FRILFREES %=0. 7 B HRXPsE & %=0.6
BURHRRIEF=0. 6 BUHRRGE AR =0, 6 HURTA) X H9e=0. 6 FRTTA) 1 XARH % =0. 5
WOTERTZREA %=1. 0

35° 45.6° N 140° 39.7 E 51km M: 2.9
ZHBT415=0.5
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42° 19.2 N 143° 01.4° E 53km M: 3.9
Fn T RESESRAT % =1. 6
BRI AL k=1 4 TRTMHETRAET sk=1. 3 JHATHTEEH %=1, 0 FERIATEESI%=0. 9
SIS HUAIE 5k =0. 8 JHIATHTEFZE=0. 7 5T 6 5 5x=0. 6 AELITHZHT %=0. 5

33 54.1° N 135° 11.5° E 8km M: 3.1
MG E=L 4 REBETE %=1.4 HE)IET+4E%=0.8

34 12.5° N 135° 07.7 E 8km M: 2.7
Frak L —%& T %=1. 0

37° 31.0° N 141° 26.6° E 49km M: 5.0
FHES T RAS %=3. 6
PEERTIT =3, 4 {RITHTEEIAR=3. 3 Bl /sy MR =3, 3 BEAEATEA *=3.2
FARTTEARAT =3, 2 REAEIS HIETR = BBT=3. 2 REAEEE AT X5 WA =3, 2
FAAERS AT AT 5 =3, 1 FAS A AT =3, 0 FATTHETIRAT k=2. 9 PR /NG %=2. 9
FARERT AL sk =2. 8 JI/5MT 0 FH sk =2. 8 ANE T % =2. 8 BREFATFFHR % =2. 7 /NEFHT/ NPT % =2, 7
TR THAREAT k=2, 7 1@ By BT R AR A HIE k=2, 7 JRIBFRIF % =2. 7 \ Vo X FiEHEA k=2, 6
TR NG =2, 6 EABTAN %=2. 6 HIATHANG 07=2. 6 ZEE) | [Miaisirk=2. 6 HAiiHIE %=2.6
TARATIINH k=2, 6 FRSONETGLFT % =2. 6 AETAE %=2.6 RIFARE T EX U] %=2. 6
KA FAAA %=2. 6 BEANTRRE %=2.5 BRILTIHRGNT *=2. 5 JIIPNKTIN=2. 5 KREMTES |- %=2. 5
FHRTTRZ =2, 5 [E] SLETIEEM *k=2. 5 281 i)\l L x=2. 5
PRI R =2, 4 FIRITHRAE % =2. 4 “ARATA e % =2. 4 f@ SR Ly *=2. 4
WO T =ANT=2. 4 FEFARS TR EAGEE=2. 4 28211t % =2. 3 St k=2. 3
B ATHE 3k =2. 3 & FHETT AT %=2. 3 Wh XTI %=2. 3 BRILTHIH=2.3
TR TTRARNT %=2. 2 )BT EAM % =2. 2 fEE T IEPINT k=2, 2 ARLHBIR *=2. 2
TARATIEHE % =2. 2 ZHTRTHCRRE % =2. 2 JIINAT EJIIPN R %=2. 2 KEAEH*=2.2 AflAis *=2.1
TR B ETERT k=2, 0 KEMPE/IVE=2. 0 FHAIHEN=2. 0 292 IFF RV 3T %=2.0
AT R =2, 0 TR 1SR sk=1. 9 /NIFETH @ sk =1. 9 f@E Al | %=1. 9
RIKAT—AA %=1 9 HIARTHIEFEE=1. 9 BB FGAE =19 FHERKE*=19
TBETRAARNT=1. 8 JIPIFT EJIPYINLE k=1, 8 FEYIRAER k=1. 7 FEERBTTEH *=1. 6
TR/ INE k=1 5 AR *=1.5 Wb EHi/MAIE=1. 5
T\ NG sk =1. 4 MEITHIEEE o k=1, 3 KM HAE % =1. 3 IR Y1 1=1. 3 HEmTHS %=1. 2
FEEAMTIRE=1. 1 ) TR sk =1. 0 AZBARTARES k=1, 0 VBRI T4 %=0. 9
THMT R % =0. 9 REEATEATL T %=0. 8 AR %=0. 6 PHEEMTEFIN=0. 6
SRR AS T4 %=0. 6
FHIA T %=3. 1 [LTeHTEAEIR % =3. 0 AT %=2. 9 Fr&RTHTHkANT %=2. 6 EFIT F/NKE%=2. 6
SLARAT =2, 6
BV IBATH k=2, 4 {l{aZeHk=2. 3 L BT *«=2. 3 SEMMETHRI=2. 3 AL *=2.3
EAETHABNT k=2, 3 FIRFTRINT =2, 2 JJ BT HrE k=2, 1 B ERTH k=2, 0 lIBF AR X 7 %=2. 0
EHRE AT ARIE % =1. 9 AT E *=1. 9 (IEEIREF X HER=1. 9 T HG *=1.9
FETRERER *=1.9 FAH EPT k=1 9 UEKEAXILE*=1.8 FFHTIIHE%=1. 8
APETIHAEFA =1, 8 AT %=1 8 HARRIEIR-1 8 Lo ENRE =1 8 Bkl Fny=1. 7
IR R % =1. 7 BKTTERT % =1. 7 EINSERT HegTH k=1, 7 KR I = HHET=1. 7
SRS TIRA =1, T A H/INEF k=1, 7 KIGTHH) IRIR=1. 7 Jin g =1, 7
BB KA k=1, 6 BKATEKAT k=1, 6 BAKTHILATk=1. 6 fIIERKIFEE *=1. 6
FPBTH %=1 6 BAKATRTHET *=1. 6 BAKATEHLIT %=1, 6 B HFEXIEL *=1. 6
EIRZE TG % =1. 6 SRR k=1. 5 ZEMTTdk=1. 5 B HERKA=1.5
SABTHIRA=L. 4 BTG =1. 4 FRHEEAK k=14 L r EnTBk=1. 4 (1A HFEXTE *=1. 4
MBEFEXEA =14 AETIRI=1. 4 FRTER *=1. 4 AORTRIAHK=1. 3 JFHTENI*=1. 3
P =T =1, 3 JRIRYTIT o) 1 ERT k=1, 3 ZEIFHTZEE=1. 3 JCFINT &l k=1. 2 KULVATITEEAS ik =1. 2
FEIR—i8%=1. 2 F&mAL ERT k=1, 2 FEFHTERARE k=1 2 BT k=1, 1 BeKATARMT %=1, 1
BKHTELET k=1, 0 KULVATIREZMT % =1. 0 EHIISERT/ NP k=1, 0 /KA i TIRAT % =0. 9
TEIRTA k=0, 9 KIGTH = AA%=0. 9 Fr&mHE) | [1E%=0. 9 RIFFHET-%=0. 8 A& AN=0.7
EINSERT IR % =0. 7 A& TAENT % =0. 6 A — [Tk %=0. 5
KT % =1. 7 BB I INER k=1, 6 FFHeRETTEI AT *=1.6 JLZRUEHT-HHEMT *=1.6
AR =1. 6 JREMT/IMY k=1, 6 HMEF HYEk=1. 5
PRI TTRSIEAT =1, 4 4RI k=1, 4 KEHPERT%=1. 3 A i *=1.2
TR THE T k=1, 2 EFkiZe B % =1. 2 SRR *=1. 2 OV= b g k=1. 2
FRERETALAT k=1, 2 FEERE T *=1. 2 FERET /N *=1. 2 JRETHIGE %=1. 2
iR 4=1. 2 AREETR=L 2 SR RS sk=1. 1 FEERE T A k=1. 1 ARErE M k=1. 1
KT TMT k=1, 1 HUPETHAE=1. 1 $RHEmR Fx=1.1 HSZA-+ERTAE %=1. 1 JKEMTAE %=1.0
INEETHA *=1. 0 /NEEA EER %=1, 0 @#kiiANT %=1 0 ARHT/\H*=1. 0 FETHMH*=1.0
EHAH S EHH%=1. 0 BYIHEEEx=1. 0 BJIHPH*=10 KFH4&H=1.0
OI=B2AITHA) %=1, 0 ZIRNT/MEx=1. 0 HHABTMTRN=0.9 +JETHER %=0.9
O NEHIFFEEER %=0. 9 1T HRRA %=0.9 /INEEH/INMI%=0.9 FHHR=HTHEET=0. 8
B %=0. 8 > IEHRKEL *=0. 8 FFriyLFIEH *%=0. 8 I /aHE*=0. 8
EARTI/KHEERANT % =0. 8 WIENE TS *=0. 7 H79HA% D SRR *=0. 7
SR TR BT % =0. 7 $RHMERMI=0. 7 SEETREz L %k=0. 7 > X/ %=0. 7
PRYREEME THERTZ=0. 7 ZRIRIEENE T >k =0. 7 SRAHTIL %% =0. 7 FRgri et ¢ =0. 7 SEIHFTS2 58 *=0. 6
WA AEH=0. 5 kY2 N=0. 5
RS EE k=1, 8 FRZERTIR %=1 7
S TR REPAT=1. 4 BRERTHLE %=1, 3 HRETA A k=1. 3 T EMTHiE *=1.2
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RS THART k=1, 1 REFITART %=1. 1 25 FI12587=1. 1 IS LTHR=1. 1
KA HTEP HET=1. 0 IRZEHRHTENE k=1, 0 IZEHIF HSR: % =0. 9 G2 = i o ELHT %k =0. 9
i R k=0, 9 AFADRE) | RTEEA%=0. 9 AR %=0. 8 kS < HiEs)I[*=0. 8
AT AT =0, 7 JEHTHA EMT %=0. 7 FEVITH OS8R =0, 7 FEHER *=0. 7 EMHTHAT%=0.6
H e %=0. 5 AR TR % =0. 5
e FTSE(AR=1. 1 J\JTEEE % =0. 8
-BETTERARNT s =1. 4 —BITRIT %=1 3 —BIMTTBIT k=1, 3 HCASHZ %=1 3 {EHITHEE A *=1. 2
-BETTAGIRNT =1 2 RRRATIEY N *=1. 1 FRMATEFRE %=1. 1 BUNTIBIR %=1. 1 BINTA)I*=1. 1
AL ErFEEET =1, 1 AT k=1. 1 KARJETRAIENT=1. 0 —BIfis LB *=1.0
BJNFTRTIR % =1. 0 JIRATEAR % =0. 8 B & T %=0. 8 RERITTILTHT=0. 8 IHEEFTiF{#H] %=0. 8
—PBIHRHET=0. 7 b ErHNEET=0. 7 44 BT PEAR % =0. 7 —BIr/TILET %=0. 6 fE&HIASAHET*%=0.6
BT e FH T FHT k=0, 5 J\IESET B % =0. 5 &= it k=0. 5
KRR *=1. 4 KIRET VBT 0 7=1.3 Eliaik=1. 1 FUTRIE *=1. 1 KEA4Tr%=1.0
TAEBTA =1, 0 REETH AR %=0. 9 PG =R %=0. 9 EmEREE%=0.8 [LTEJI[FERT /WA %=0. 8
HUARMI AR %=0. 8 JALMTAS % =0. 8 FEALIRTIALENT % =0. 8 KIRTfiBRAT=0. 8 AFLirs%=0. 7
LAMTHEA =0, 7 HKIRTAM%=0. 6 P8)IHTICHIN %=0. 6 AREHTHE%=0. 5 5 ERTTAM]T %=0. 5
KA HETHRET % =0, 5 [JEHTERIE=0. 5
P FARGIT k=1, 0 EEATHREF k=1, 0 RAiFEHTHII BT k=0. 7 {FEMETHPEALRRT %=0. 6
TAREBTIRE %=0. 6 HlZE T ERARET =0, 5
A B EBHTAORE % =0. 9 EAHETAEE k=0, 9 NIZEHTPE %=0. 8 AZETIIFNE %=0. 8 A=l FRRA0. 7
F R TARE *=0. 7 FH AT *=0. 7 JIBET T/ HR%=0. 7 S ERKEXRYBET *=0. 7
SV X TS %=0. 6 AEATTAHE %=0. 6 HAALTTIARERT %=0. 5 JRE i de%=0.5
UBEAT)[H k=0, 5 AEMEEE*=0.5 EFHH*=0.5 U /= F HLEXIRE %=0. 5 17H TR *=0. 5
5 AR =0, 9 FEHHARAT*=0. 8 NN RFNHBIH %=0. 7 [FFFHiE *=0. 7 FEGCHEFEH=0. 6
THERRKOUVEF=0. 6
HOR TR ATRT=0. 5 Bl K S %=0. 5

36° 28.9° N 140° 37.4° E 61km M: 3.2
AKF TR =0 6 A TP 4 =0. 6 B E T F/Nlik=0. 5 JREERTY MY %=0. 5 ST HUHE +=0. 5

39° 38.2° N 142° 06.5° E 48km M: 3.5
EETHE =11 BT AR =1, 0 [UHETRIR %=1. 0 = & I7=0. 6

23° 57.3 N 122° 35.7 E 26km M: 6.1
HIRERT A % =2. 9 HIRERTAH =2, 8
HIRERTAE2. 3 PTEHTHNT=1. 9 AHATETR] %=1. 7 MrEIRE=1. 6 P& LR *=1.6
AIETTEALE=L b
AHETPREE1. 4 AHETIERNT %=1, 4 MIENTRIE=L. 3 e nT =1, 3 2 R 11=0. 8
AT 11=0. 6

38° 16.2° N 141° 53.8' E 46km M: 4.7

A AT %=2.9
SANETRFE P % =2, 4 AETifilh) | [V k=2, 3 FBTipkAERT k=2, 2 JRARTHMIE=2. 1
AT RARERE %=2. 1| KAVETHTESAT =2, 0 B =FalTasm =1, 9 BT EAT %=1, 8
SAWATIARA=1. 8 =y | [ =1. 8 HANGTIRA *=1.8 A&MRIT=1. 7 ZEFTEEK*=1.7
P =T A k=1, 7 KIRFTTH =1, 7 FTEi=1. 7 B/ NG =1 7 A By *=1. 6
SEVRTIRE =1, 6 ERTHH %=1. 6 BKTHHIT=1 6 FKATdFm k=1. 6 BKiEyLIT*=1.6
BRI k=1, 6 BKTTARE] %=1, 5 SEE T4 k=1. 5 EHZERITILN *=1.5 AT *=1.5
EAETHABET k=1. 5 KBTI RIB=1. 5 AR ER=1. 5 KA <=1.5
FEEH k=1, 4 BEKARRILUNT k=1, 4 BKAFEHMT k=1, 4 KIGFFAR L k=1, 4 KIGFHESE *=1.4
MEHFERNEN k=1. 4 (G EWEFX T %=1. 4 (15 RS %=1. 4 FETFEA %=1.4
VWD E T ZRMT=1L 4 BSKPECKET % =1. 3 B FIERKRA=1. 3 FEEHHIE*=1. 3 BkiiAnT *=1.3
KTy N = B ET=1. 3 KABITHA) sk =1. 3 KIS 1~k =1. 3 Rdri ey | [AEWT k=1 2 BE[ETEE %=1. 2
SRR k=1, 2 IR k=1, 2 AIAEIRE X fa=1. 2 o BT e k=1, 2
EOREE IR *=1. 2 IaZe=1. 1 BRI /NS k=1, 1 IIBEAARKE RIFE*=1. 1
EIRNNSERT T sk=1. | FEETHATAH k=1 | FEEHTER *=1. 1 KAIETAEHTHS %=1.0
fEFRITPOAE =1, 0 BEEHAEIL k=1. 0 FIFFATHRIFF % =1. 0 LeMBTHARE=1. 0 (LITRTAAEE %=1.0
SNETAERTTE ) IPN=1. 0 222 =0, 9 IEHLERIES *=0.9 IR & %=0.9
MAEHFEXRE %=0. 8 AR *=0.8 FAATHEIENT %=0.8 lHEAAXILMH%=0.8
WA *=0.8 BEATEA*=0.8 H&HAM=0. 8 EHIINZERT/NEF %=0. 7
[ EMTIE{A*=1.5
IR k=1, 1 AR Kk =1. 0 FomT#74f=0. 8 /T iH&NT=0. 8

BETTTRINT % =2. 1 S5aihZE0T =2, 1 25 RHlT=2. 0 —BIMT=IRAT %=1.9 —BIriHERAT %=1.9
AT K k=1, 9 FARTETTIARIERT=1. 9 JEBTTHFINT =1. 6 REMITH1 [ *=1. 6 MR *=1.6

BET LR %=1 5 BT k=1, 5 RINATEIRNE*=1. 5 —BIMTHNT=1. 5 JAIETTIE)IIMT=1. 5
ETRR AR k=1, 4 FERE E S T k=1, 4 Jb FRiAEZENT k=1. 4 —FmERNT k=1. 4
TP RIT k=1. 3 BT %=1, 3 JUIEEATHEE*=1. 2 b EHBERT=1. 2 &k iw=1. 2
IIHET AR =1, 2 BARATERE *=1. 2 BNFATRR k=1 2 B A BT k=1, 2 J&] i L FRT=1. 1
TP TTE ST k=1, 1 BT R k=1, 1 PRI R =1, 1 BNy k=1. 1 (LiEET/\igHT=1. 1
AEEMAENT=1. 1 KARPERTRIT %=1. 1 — PR EET k=1, 0 SRIATERIE YR *=1. 0
& IEITPERR k=1, 0 JBENT/ NG sk =1. 0 FEETTA AT k=1, 0 AREMIHRR=1. 0 =i lIH:*=1.0
AT ART =0, 9 —BH7) GFHT k=0, 9 —BAmIPTILE] %=0. 9 JLFAPFHERIN *=0. 8 & HiRIR=0.7
BN EASTAR=0. 7 AT k=0, 7 AEHTIIEET=0. 6 {E&TIGEHA LHT*=0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
BUNTHAIRZERTT %=0.6 JUBFEHRE=0. 5 & TFPEEATRRR=0. 5 B HT/KIRKHEIT=0. 5
ZFTifEE=0. 5
e e 2 FETHPF *=1.6
1 JIMRBT R k=1 1 ARG RT=1. 1 FEATTARMT k=1, 1 gk %=1. 1
FAFERS TR X PERT =1, 1 fREOnETTIE LR k=1, 0 HiZERTILE %=1. 0 [E L ATHER %=0. 9
TR EETEL W] % =0. 9 PEERTHT =0, 9 FrihmT 7Sy MR % =0. 9 FEFR RS AT X i AT % =0. 9
SRR =0, 9 IR =0, 8 HIASTIHBEEHT s =0. 8 FHASTHVREARMT k=0. 8 A THAE *=0.8
TR ENET % =0. 8 AR HTRERXHGE=0. 8 “AKAHT#HE *=0. 8 R EIHET{REET %=0. 7
SEHTTHORKE % =0. 7 JRICATEEHERG=0. 7 BIAERS HFETR = BHT=0. 7 f S TiFaART=0. 7
FATI R BENT =0, 7 KBRS TIRCANT =0 7 FIAINTAN % =0. 5 JIIPNAST)IIN=0. 5 KA FAAA *=0. 5
JINEFET/ INEFET % =0. 5 VDX HT=FIET=0. 5 138 A EFHT AL R U =0, 5
KR 1 KA HAERERT %=0. 7 KAilirfimEmglx=0. 7
LR 1 HARMIHSR k=0, 7 {ALITAHIF0. 6 RETTET 4 *=0.5
142 |24 01 04 | BEIREE M 23° 58.1° N 122° 36.1° E 28km M: 6.3
TR 3 GHRERTAGEE=2. 7 GARERT S %=2. 7
2 VIEHTHNE=2. 3 MIEiT =2 1 SHRERTAMA=2. 1 AHEATHRET %=2. 0 A TT2EIAET %=1. 8
PrEmiRi=1. 8 MENTRIF=1. 8 P& FIFk=1. 8 AHHMIEEY=1. 6 AHMFEALL=1. 6
1 2R =1, 2 AHEm YRR *=1. 2 AEdE =1 1w S tisuEdr=0. 6
143 |24 05 22 | JRfEHTHECE 42° 40.4 N 141° 58.0° E 27km M: 2.6
JeiiE 1 JFENTEE=1.0
144 (24 06 32 | ESEULHRER 35° 26.6° N 133° 49.7 E Tkm M: 2.4
() |24 06 32 | BEHRAES 35° 26.6° N 133 49.6’ E 8km M: 2.1
JSEUR 1 AEHZENT%=0.8
145 24 09 28 | FIERFHh 34° 53.1" N 139° 45.6" E 42km M: 3.3
] U 1 HHENTZREA%=0. 5
146 |24 16 56 | IsZERIELFRERIh 36° 04.4 N 137° 28.6° E 9km M: 3.1
Mgtz B Uk 3 LTI EARET k=2, 7
1 ELFETFHE T 3 =0. 7 /& LT/A & BT =0, 7 FREBEFTRRANT BT % =0, 7 T =i/ NIHT %=0. 5
FHPIR 1 AREHTHTEE %=0. 5
147 |25 05 01 | f&E /=0 37° 18.5° N 142° 11.4° E 33km M: 4.2
e 1 EJIARING k=0, 9 HATTHICEIT %=0. 9 SSEAVEATER *=0. 9 MHEMTTET *=0. 8 AE AR *%=0.7
AT % =0. 7 JRITHTEEHAE=0. 7 FEATHARERET % =0. 7 FIATTHHT I %=0. 6
TBEFETTERILIAT %=0. 6 KAh TR k=0, 6 FEEEAATTAH %=0. 6 [E RATHER %=0. 5
AR EENT 5 =0. 5 FASTHASEIIT=0. 5
148 |25 18 18 | JREHITHHETES 42° 45.0° N 141° 59.1° E 36km M: 3.6
JbiRE 2 JEHENTHER=2. 2 FrRiFiaR *=1.9 TepvlFls]%k=1.5
1 ZOPRTEMAN k=1, 3 TR k=1. 2 ZAFHT=ET %=1. 2 TFrgidtié=1. 2 2T Rt & =1. 1
FERETRNT k=1, 1 TR k=1, 1 FARRITHNT %=0. 9 T rZeik=0. 9 JEELNT AT *=0. 8
F{ITHTE % =0. 7 FLIRSRIXTTHT 3 =0. 6 B3I TTRAART %=0. 5 [9EMTHE T *=0. 5
149 |26 03 36 | =R 38° 16.7 N 141° 48.6° E 49km M: 5.7
AT 4 —BITTIEAT k=4 3 —RATERNT %=3. 7 —BIrTIERNT %=3. 6 —BIrTEERAT%=3.5
3 AT k=3, 4 KATETTAMIENT=3. 3 —BIMTATNT=3. 2 {F B K k=3 1 BN HTL)I[*=3.0
R FE NG % =3. 0 BNFTRTR %=2. 9 FEETHFINT %=2. 9 b ErfifHEmT %=2. 9 JARIERTIE) I IHT=2. 8
TRIFTI R AT k=2, 8 BRMATIHY | %=2. 8 —BIMs LN k=2. 8 LA HEIT=2. 8 BT *=2.8
At EARNERT=2. 8 SEIRATIAR k=0, 7 BNl =2. 7 — B I LT =2, 7 HUNTHIAR *=2. 7
TR E ST =2, 7 AR % =2. 6 [izniie HHE R k=2, 6 — B [IRHT k=2. 5
&7 IR VEAR % =2. 5 KHRIETRRAT k=2, 5 & TAMARRT %=2. 5 BRI rTILER=2. 5 = iiiX St %=2.5
2 EdTHR AN =2, 4 (LHERT\REIT=2. 4 (LRI k=2. 4 BERITRR *=2. 4 {B&H/GaN=2. 4
TEETA AT %=2. 4 J\IE VTS % =2. 3 SEIMTEE hJRAT % =2. 3 AZ&HRIN=2. 3
BN FKIRVERTT % =2. 3 ‘B i Hidh o =2, 2 JUFARMFHRAN % =2. 2 BFFATEFH k=2, 2 FEIRTIHRAR % =2. 2
KBERT/ NG =2, 2 =y ofi) [ k=2 2 BN ThiZKIRORERNT=2. 2 iy Aspl] =2, 1
SPMT EE k=2, 1 BTG =2, 1 JUE A RE=2. 0 SRR k=2, 0 BPEM B8 LAR=1. 9
ATFATH AT k=19 AZHTRAIT*=1.9 HHTRI=1.9 AT IET=1.9 /R FiErEkk=1. 8
AEETIGERA ST *=1. 8 PEFTEERIIRAN)IAF*=1.8 = iif@hi=1. 8 FAUIFXI]H=1.7
PRI AR T=1. 7 A =1 6 \ESE A % =1. 6 PEFTERT)IF k=1. 6
PERPERTIRINAH % =1. 6 5 T-EEBFIT RS %=1, 5 JARA AR %=1.5
1 BERTVBASYE k=1, 4 BRI k=1, 3 FHRATA) I %=1. 3 AT k=1.3
FAMTVEIR FEARF=1. 2 HERAES %=1, 2 AT %=1. 0
IR 4 AT % =3. 7 &b ERT %=3. 7 A& ifkAERT %=3. 7 Ay «=3. 6 [ —FEmTH11=3. 5

KIBFHTHIR % =3. 5 ZAlTEHTARE=S. 5 f&mi KEEmR *=3. 5 KB % =3. 5 JAHTHHTI=3. 5
FEIRTTAMI%=3. 4 BANETIRA R =3. 4 KULIATIREZNT % =3. 3 BKMTHHN=3. 2 BKATEHMT *=3. 2
BKTIRCKNT =3, 2 BRI W k=3, 2 BOKTIANT %=3. 2 AT *=3. 2 &R *=3. 2
YERETIIENT s =3. 2 JOMSIETTAE) [ II]=3. 2 “Erbgg) |AFITHI) | k=3, 1 A&TTiRIT=3. 1 BRI HORIMNT %=3. 1
TR T KR k=3, 1 BN ETIZINEF =3, 1 FABHTEE=3. 1 B KATALRT k=3, 1
BRI % =3. 0 ErI2E FEMTAL % =3. 0 A& THFRERS %=3. 0 fATHLEEHT %=3. 0
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EFRIT /N % =2. 9 (L& ErEF R AT % =2. 9 BKTiE LT %=2. 9 TEEEE/K %=2. 9
I = A BT=2. 9 KRS ) [IKI=2. 9 RIBTTHEEE A % =2. 9 LHZE#=2. 9 KIFNTHRE *=2. 9
BT 8 %=2. 9 LEFHNTHRI=2. 8 EHUMSENT T % =2. 8 ZEIFHTHEEN=2. 8 [LoehT7A R *=2. 8
BB R X Flm=2. 8 SRR AU % =2. 8 SEIFrMENS %=2. 8 RIS k=2, 8 PF =il o %=2. 8
B HTA AR % =2. 8 KIRFTT fiy) | ALHT k=2, 8 Rk Aflii k=2, 8 KIRFTTANIL =2, 8 {5 SRR %=2. 7
BT k=2, 7 JEERTHI =2, 7 UET AR i =2, 6 KALTHTASEET ) N=2. 6
AIEFEXNEL %=2. 6 KPETHI) % =2. 6 (UFRBTIURE %=2. 6 KAlITETIAEHTEA %=2. 5
MBEFEXKA=2.5 AETTAE*=2.5 IIEHFEXFE %=2.5 L7 I HE L *=2.5

FEIRTER k=2, 4 AT EHNT k=2, 4 (IBEHFREXEA *=2. 4 FIIFBITFIE *=2. 4 FEFRA{EL*=2. 3
RIRFTFNE -k =2. 3 B AREIX L % =2, 3 JFABT ] % =2. 3 "EINERT/ NI =2, 2
EARTTER*=2. 2 KT L *=2. 2 AN SR *=2. 2 ZEBEHTHI*%=2. 2 A& IN=2. 1
RIRFTF =AA % =2. 1 I INZERTE R k=1, 9 &4 f5lT x=1. 8 ALAHT [#E=1. 8

P FRTSE AR =2.9 J\FiEgHl*=2. 5

ARSI K k=0, 3 TP RE=2. 1 /P i0T=2. 1 HT FALRT %=2. 0

BOSERTFTFH %=2.0 J\AHNAL%=2. 0 LFRTE / Lk=1.9 =FR{ERF/NEET %=1, 8

AT Rk =1. 8 3BV ST B %: %=1, 8 BFIHIET ISR *=1. 6 TLHT A i %=1.6
HOBFRD TSR k=1, 5 ZIRATHMAT %=1. 5

RN THPE RO k=1, 4 HFIETE+ R0 k=1, 4 FROHMITES O %=1, 4 LFNTLF %=1 4
FHFHTHT-%=1. 4 J\ATEST=1. 3 +FH i =1. 1 BEETES 2 R %k=1. 1 §}»r JElTREH k=1, 1
e RMIT R S k=1, 0 BUBFH T X Hi=1. 0 &) [T sk=1. 0 REEITAL/ i k=1. 0
HARFEEUT P k=1 0 Teoidxh=1. 0 BRENT<E T %=0.9 HATIAER=0.9 HARMIRM %=0.9
SRSk k=0, 9 To-oTHT) I IPIHT k=0, 8 FRIRTHT /KA =0, 8 D73 THFgtEHT % =0. 8 FHEIRHT P& % =0. 7
SEMFSER %=0. 6 AT 8% =0. 6 FRHIETHAIN%=0. 6 ~» FTATERE=0. 6 BTN %=0. 5
FARS TR =3, 1 FEFASHTREEXTART =3, 1 [ELETHEEM %=3. 0 FARTT AT %=2. 9
STy VR k=2, 8 JI /(R TLE k=2, 7 WEERTTPT % =2. 7 f@eHEdisz LnT *=2. 6
FREEAPIHPIRN % =2. 6 ZPTHT AR =2, 5 FEJIFPINeE %=2. 5 HEAIT#SS [HT=2. 5

T8 BT =2, 5 HHERTLH % =2. 5

TEETHTEANT % =2, 4 “ARATHIMFE: *=2. 4 “ARNTEHE *=2. 4 BAFTTTEEHT k=2. 4
FHATTIREARMT k=2, 4 @SR 0] % =2. 4 AE AR *=2.4 KT HE *=2. 4 R HFE=2. 4
FAAERS T R AT k=2, 4 FRESTHAAANT=2. 3 #& B THRAANT %=2. 3 28211t/ \f&I L *=2. 3
RFNTTRAA *=2. 3 HAFTTIHZENT k=2, 3 f@ a5 +=2. 3 ERMAN] *%=2. 3

PR THIENT X = B HT=2. 3 FIFRRESTHRE B XAEE=2. 3 RIfREETH/ NG % =2. 3 SRIRRTIRIGT % =2. 2
VDX T RINT=2. 2 BRI R A R sk =2. 2 ZE0 || BT k=2, 2 221 (7 ) \BGHT sk =2, 2
EBILTIBARR % =2. 1 BRI %=2. 1 JIIPNAF)IN=2. 1 A IITRALR *=2. 1 BRiLmisH=2. 1
TRRATA B =2, 0 K By FHEET H AT k=2. 0 ARILITHIBIRENT %=2. 0 5AMTRIFE %=2. 0

FATHIB k=2, 0 [ TRk =2. 0 78I BT7)1[3k=2. 0 JIIPIAS ) 1P B k=2, 0
TR IR % =2. 0 BRAVESHEA %=2. 0 /NEPRTHIE % =2. 0 /NEFRT/NEFHTT % =2. 0

FAFERS TJFIT R AKT =2, 0 HEATEE *=1. 9 WX THPAREA %=1. 9 MIanTHiE +EEF=1. 9
SEHIRS K %=1, 9 KHERTEF k=19 KEMEH%=1.9 ARG *=1.8 &5 AT *=1. 8
FEEAMT T k=1, 8 VW& HEI Y i k=1, 8 JRIRMT—AA k=1, 7 [IAIHERN=1. 7
KERTFEINE=1. T VEIBHAER *=1. 6 \WhET/MAIEL. 6 fREAEIT Fbam R *=1.6

JIPIRF BN k=1, 6 =AM KRBT k=1. 6 FREMTFilgk=1. 5 FEMT B4 k=1.5

G THEVES T % =1. 4 SEERRETRE T A %=1, 4 — Ak N *=1. 3 fIEHTHIAH » x=1.3
FEEARTRERE=1. 3 PR/ sk =1, 2 BEMTHE sk =1. 1 TR R =1. 1 51 A RS R =0 9
RFATGASFT %=0. 8 THIUT 4 %=0. 8 FIRERNTHE=0. 8 THINTHIA: %=0. 7 PHAEMTEFR=0. 6
SHFANTIHARNT=0. 5 SESEERTAIS T4 %=0. 5 FSEHMTIR %=0.5

BT ARMER=2. 4 KAIFERL%=2. 3 KAUTFRHAEREINT % =2. 2 KAUTXIFEF % =2. 1
FEAIASHE RS k=1, 9 NHLHTREART_ EARAP %=1, 9 FKH RN k=1. 8 Tk H TR *=1. 8
FERIACH:APE B ETYEE % =1. 7 FIBTIR G k=1, 7 HERHMEATFE) 1 k=1. 6 FkFHEATRT/SHPEHIR=1. 6
KAUTHALEE k=1. 6 FKHTTMERIAZCKAR=1. 6 BTSN %=1, 5 ZRTE=1. 5 Fk B ETPER%  B=1.5
REfCHT ERT k=1, 4 BFIAET A= 4 BRIAET ARG % =1. 4 [Z)IFHEHR *=1. 4
FEFTZC RPN =1, 4 BETrTHuiT k=1 4 HARTT)IGEIT k=1. 4 BRRHER 7N %=1. 4
FKANTREESR % =1. 4 (UG FARERT S T=1. 4 SRR % =1. 3 JI%ATTEE &P *=1. 3
FKHZEAPT R k=1, 3 AATTEr 3% =1. 3 FKHTTILE=1. 3 FETAAGNT *=1. 3
BAFHILN P k=1, 3 IHFIATETRGITRSBIT %=1. 2 HFIAREITAANT *=1. 2

FAUTHAFEIT A % =1. 2 BT PRI AR k=1, 2 AHEmT ERAERN EEAK =1 2
AL A ERRT/ N % =1. 2 AFAET EPARNE 2 #% %=1 2 (LA E5EH*=1. 2
FEFRTHE) TS E=1. 2 J\EREBHTAGHE k=1, 2 BHRATEAMA R =1. 1 BETrHg R sk =1. 1
BEATHERR %=1 1 SEFH 30T % =1. 1 XU FnBEEaE k=1 1 JLEKHETPHE *=1. 1
REfRTT T G k=1, 0 BFASHETTH RIS %=1. 0 JHHTRMT%=1. 0 KEHTELPIHT R *=1. 0
¥ EHTRFE %=0. 9 FR AT *=0. 9 (LALATHIGHHIR *=0. 9 FKH ) \FGEEAR *=0. 9
GHRITEATIT %=0. 9 ALEKHITHAEENT=0. 9 FFIASH: T Rl IR A =0, 9 HEfiikkNT=0. 9
WZHNETHEERHTIR / FHk=0. 9 KANTHTF- O %=0. 8 18 FMIFIICALE: %=0. 8 =FEHTHE/I|%=0. 8
SRERTRENE k=0. 7 /NRET/ NSRS =0. 7 /NS A NR I 5k =0. 7 (22N Ei4R %=0. 7
AL =2, 4 LI % =2. 3 W LM RiR % =2. 3 ALt sk=2. 2 R k=2.1

fr ERTIEET sk=1. 9 REEFZWR%L=1. 9 (LIOATEEY k=1, 9 RBAENATEIENT k=1. 8
SKIRTFMIRAT =1, 8 FERVLHPEAR % =1. 8 JIEAIHT % =1. 7 PR O k=1, 7 YL k=1. 7
T RAIR=1. 7 FERTRHE=1. 6 JUSFNEAK k=1. 6 FBRITHHER *=1. 6 WAL *=1.6
FITHTAEIR %=1, 6 =JIHTHE LI k=1, 6 WM EEEk=1. 5 FEPNITSR) I k=1. 5 FETTEAHERT=1.5
FHERTRME %=1. 5 76)I[I] KFR %=1, 5 KA HBTREIT *%=1.5 KRFFT7VAT 4 T7=1.5

Rl =@ k=1. 5 @EITEE%=1.5 [LEIPFERT /A sk=1. 5 WEAHILE %=1. 5 kLImEk=1.5
B | [NTHT % =1. 4 V) [TYER k=1, 4 (L] H AT k=1, 4 AIRTERAT=L. 4 flmdiedE =1, 3
FEPBTAYE sk=1. 3 | ATSRARNT sk=1. 3 | LB/ NEIRT/INEVNKIT k=1, 3 | LI rfT=1. 2
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26 03 39

A,

HFOHR

FRZ) B
FRHPEL

BRI
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1
1

KRMAR k=1, 2 L/ NEMTEHIR=1. 2 BT k=1 2 fE) R0 k=1, 2 FrEmmmiT +=1. 1
HETTIRONT =1, 1 {EHTART %=1. 1 [LFE&LITE L %=1, 0 [LHZTcENT *=1. 0 #MTHEHENT=1.0
FIERTENE=1. 0 SRS ETHE <=1. 0 {EEHIEIE T k=1. 0 el NEE=0. 9 ARENT HF*=0. 9
EHTFEFED F%=0.8 [LTE&ILRTRHE=0. 8 #EMTH LS %=0. 7 ERTHIIERT %=0. 7

SERATIA =2, 0 ASCiHERTAES *=1. 9 HHeRATSIHHT %=1.9 FVEHNHTIE*=1.9

HSETRBI NSRS k=1, 8 AFREIr ok sk=1. 8 JRE T IGH % =1. 8 Rk H il *=1. 7

KTHTHLE =1, 7 JRERT/ MY =1. 7 Hfidia46=1. 7 AT HiNERT *=1.6 H 7 ii&iT=1.6
SERRITACRT k=1, 6 ZRMEAT/ MR k=1 6 HRERE ML *=1.6 /=L EER*=1.6 AMiifik=1. 6
PITHERE£=1. 6 FHamiHra Fk=1.6 ALZ3kri-PgT x=1.5 OJ=bsirgmika «=1.5

WK ETANT %=1. 5 BHEITAE %=1. 5 LETER =15 SET4E=1.5 $RHTIk L*=1.5
JKFHTET %=1. 5

AKETAIT=1. 4 ki B %=1, 4 R T =1. 4 OJ= b iisalll*=1. 4

WRERE T O k=1. 4 HE(AEME %=1. 4 /NEER/IVI*=1. 4 /NEEFERA *=1.4 HHf/\4f*=1.4
BYITTENER=1. 4 EFKTAN] % =1. 3 JLRIETHFEFNT k=1. 3 IFHHEF %=1 3 HPETFTH*=1.3
BYIFDEIE k=1. 3 FHadKREIEAT %=1. 3 > <IXHBU AT *=1. 3 R E TR EHT=1. 2
WEHERE T L/ Nk=1. 2 TEFRRZ*=1.2 D IEHRER*=12 D IFHHFTEHE *=1. 2

[y RETH k=1, 2 BTl k=1.2 A>3 D S bt k=1, 2 FEHAH T RET=1. 2
SREITRT L k=1, 1 A k=1, 1 BEA TR %=1. 1 BFh=FH*=1.1

W TETART k=1, 1 >IN k=1. 1 EHFZE*=1. 1 FRErTAIRH %=1. 1
FRHTERM=1. 0 ZKIREENETTEAZ=1. 0 ZRIREENE T k=1, 0 Wikt sk=1. 0 it k=1. 0
TRkt k=1, 0 /B3 9 SAFIH %=1. 0 1T EE *=1. 0 {TH TR E®%=1.0

AT %=0. 9 SR TS %=0. 9 WIKTZN=0. 9 FHEAE HEEE *=0. 9 FASHT/MEH %=0.9
BEMTIERT % =0. 9 PHHEH=0. 9 ZRIRATAIT FREF =0, 8 FEEMAIM *=0. 8 SFATH A *=0.8
PR *=0. 8 A=A k=0.7 OB/ _FBT=0. 6 FRskriZEEHEE %=0. 6

R TR L% =2. 2 AZHTEF-k=1. 8 ERIET AR *=1. 7 AASILTHR=1.6 25 FHT4EF=1.5
T ET kS %=1. 5

FARE THIALREANT=1. 4 BRI R k=1, 4 RN %=1, 4 EETRYEE *=1.3
HEAIRE T/ 3k=1. 3 HYCHA AR %=1.2 TEFHHET *=1. 2 JHEHAN %=1. 1
AT E %=1, 1 IREUSIUTRS %=1, 1 AN %=1, 0 IRFTE T *=1. 0

Bl T &7 ZHT % =1. 0 FHFE i M =1, 0 B[] BT =1. 0 HEAHRE) | [HTEEHE *=1. 0
TEFHEE k=1, 0 REFATEPIEIT=0. 9 SR RIERT %=0. 9 HAHIHERMTREER] %=0. 9
FEVARTA ER] =0, 9 ERATiHT=0. 9 SERRTEA %=0.9 iR < bl I[*=0.9

BT %=0. 7 FiATERT=0. 7 FEE_EEFRIFnsk=0. 7 B ¢riHE)1=0. 6

H TR | TR RE 3 =0. 5 R e ke H *%=0. 5

EARITATI %=1, 5

FHECTAEHTH k=1, 3 F HEETTHIRE k=1, 2 £ SRR k=1. 2 IZEHTAFIHR %=1. 1
JIBEETT /U bRsk=1. 1 SUW-ERkXHR %=1, 1 AEATHRHE *=1. 0 HIZEEE *=1.0

AL IR0 % =1. 0 BEEATM L+ R k=1. 0 ABEH FRA=1 0 AErRHE*=1.0

SV ERE X RIAR *=1. 0 U o FEHRX NS k=1. 0 {THITAN*%=0. 9 NZET ={#*=0.9
PR k=0, 9 A ETHEEE % =0. 9 AEMEE %=0.9 X\\/=F REXHHR%=0.9 SEFHH*=0.8
E L URT R k=0, 8 4T FHTIRGAE %=0. 8 HMITTTBKEF %=0. 8 AE i *=0. 8 FHHMT Pl *=0.8
ENT D % =0. 8 EATIHRM %=0. 8 & LI *=0. 8 =i dex=0.7 HJIITHi& LHH*%=0.7
RETRZEVE =0, 7 FMRETHAMR %=0. 7 S F ALK EF %=0. 7 &= E g XBIET%=0. 7
PIAFTH % =0. 7 FEEHT)I[H %=0. 7 AFEHIELERT=0. 6 SR LTHIAZERT %=0. 6 AEASTHITRE %=0. 6

SV E X ED=0. 6 EELENTAL %=0.6 FRETANT%=0.6 H-TF0HTF%=0.6

&= EPHCHERT %=0. 5 VAT A %=0. 5 7T L7 k=0, 5 41T %=0. 5 JLAHIAHT 5=0. 5
BOFTHTARE %=0. 5

A EATEARSRAT*=1. 5

FEMET /N ANT=0. 9 A ERTIT =0, 9 HSEHIENT %=0. 8 [H_EMTE IR %=0. 8 A ErifF=E%=0.8
A EPAIR %=0. 8 FIEEF i (LINT % =0. 8 HHEBFIX (IR *%=0. 8 1+ Lriilin %=0.7 BIJIFT TR *=0. 7
A EriHERT=0. 5 & EriFE)1%=0.5

FRERTAE 2 Gk =1. 0 ERAETIHTIEN] % =1. 0 BIEHTHEH5=0. 9 BHAFTHIANT *=0. 9 RETHAH *=0. 7

HR SR THEERRERE =0 7 FEASHTHERE k=0, 7 [EELRTREVE=0. 5 BIMERT AR5 % =0. 5

B FARGENT k=1, 2 ERATHREF =1, 2 FERSIHRIMTETE % =1. 1 HiAriocrEnT *=1.0
KIRITH O k=1. 0 JAHATERAT%=0. 9 AEARATHNT %=0. 9 TAUHMTIRE %=0. 9 AFEHIHIIIFT%=0. 8
BTG TT SR M % =0. 8 FlAFriE kAl %=0. 7 Hi AT BRARRT k=0, 7 KM HTERT =0, 7
RHETPHY AT %=0. 7 BABIHA=0. 7 AiAETHHENT %=0. 7 HAEfkEnT=0. 6 {FENRT4RAT %=0. 6
MR THVEALRAT % =0. 6 (FEMATHEE %=0. 6 AEARTIERNT %=0. 6 #JI[HPKE *=0.5 ZZHTHZEF *=0.5
FHAAT k=1, 2 THERILXHEIMT % =1. 2 THELERROUE=1. 2 BFHH#EEZE *=1. 2 FIFEHk=1.2
FECEEEH=L 0 {ZHTH OHEL 0 EHME *=1. 0 THEHLRIIXIEENT *=0.9

P57 T EERAE % =0. 9 ARHERRZEHE=0. 9 )\ TARTTRFIHETH %=0. 9 $ft7r &S Tigskr 4 %=0. 9
FEHAT R % =0. 8 FAFTEET=0. 8 JMI 22 %=0. 8 TIEh X rhufp=0. 7 M4 E=0. 7

WA &G %=0.7 ZHRT%H5=0. 7 [UECHTHER *=0. 7 EEBHEE *=0. 6 HHETHHR %=0. 6
HORTH B B % =0. 9 HURUE N X T AT % =0. 9 BT H XK TFHIT=0. 8

FRURYLX S & X k=0, 8 BT AT 3k=0. 8 BUTALXHA k=0, 8 HHTHIIIXFE) 1| %=0. 8
R || KR/ % =0. 8 BURHRKGX S - =0. 8 HUL S KAMHREE %=0. 8 HEULI K H 7 %=0. 7
HURE N X T % =0. 7 BRI K Hh=0. 7 BRUIHXAR T *=0. 6 HAUSARXAIT %=0. 6
HORT) N XA k=0, 6 —JEEMTSHR *=0. 5 FRAATTIIE->D U4 Fk=0.5 FATHEFXIT i H %=0. 5
JIFErBTREE) | 3=0. 7 ARUErFIXLITFHT=0. 6 AR5 EF =0, 5

R EERE / 1 %=0.9

38 19.0° N 141° 49.7 E 47km M: 3.7
—BETERARAT k=0, 5 —BSi TJEEHT *%=0. 5
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PR BT
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1 SAAH ANk =0. 8

44° 31.5° N 145° 39.3' E 20km M: 5.5

3 AEEEETAL 2 45 %=3. 1 FRFBTIRRT %=3. 0 RIEBTY o/ %=2. 8 FEFEHRET*=2.5

2 BIRERTEAR=2. 3 ST k=2, 2 MRMTEAH k=2 2 WREHIEAR *=2. 1 HREAFEREH %=2. 1
KZEHT Al [ PE 3 5% =2. 0 RIVEAT ARG % =2. 0 FEABTIHIR k=2, 0 RZZM] HIHEEE %=2. 0
FEFRTARB=2. 0 BIMERTVEER *=1. 9 /INEKBT/INGK %=1. 9 fRETHLON *%=1.9 FHRAPILKET%=1. 8
MEEETIYRAE=1. 8 HREAHT LU sk =1. 8 ALFLTE BHTHE (2 %=1 7 BT D Ty T %k=1.7
BT 6 5% =1. 5 RIEBTART=1. 5

1 RIS k=1, 4 BERHT)I bsk=1. 4 ErPRTEE2AN k=1, 3 BAINTHENT k=1, 3 2h-TENT3EH=1. 2
SRR EE T sk=1. 2 SRS FAlEm TAIZEREIR k=1, 2 FIRMT I 3 5=1. 2 BIMT=2M] k=1, 2
MAETHERT=1. 2 ARSETTEE=1. 1 JErPRTES=0. 9 TISERTEEF4=0. 7 HHERTTE 1 55%=0. 7
FEFERTRRIE T =0, 6 BEERNT LM A1 L=0. 6 [EFRTEIE=0. 6 $IEETizE0T=0. 6 JLR iR %=0. 5

44° 26.2° N 145° 37.6° E 21km M: 5.0
2 FEEENTAL 2 45k =2. 4 BT EE=1. 7 ARETHEEERE =1, 6 REMEAR*=15
1 BIVERTARIME % =1. 4 ARETHIEIR k=1, 4 FEAEETIHRE =1, 3 FEHMTHER] % =1. 3
RZEMT L[PG 3 4k =1. 1 BUMERTPEERk=1. 1 FRTHEA=1.0 KHHEATY FaF/%=1.0
FRER TP %=0. 9 /INE/KET/INE/K %=0. 9 ARETHVRE=0. 8 FRFIFTHHAT k=0. 7
BETRATY T T k=0, 6 IRHETEELAR %=0. 6 FEAHET)| k=0, 6 A 5LATH SETH 2 %=0. 6
WETHAENT=0.5

44 31.5° N 145° 40.2° E 24km M: 4.6
1 BHRETY b o)l k=1, 4 FEEEETE 2 Sesk=1. 2 MRS %=0. 8 BIMEHTHAZ=0. 7
JINFEZKIET/ NG K k=0, 7 JERLATH SR 2 k=0, 6 FEFINTHENT % =0. 6 FEARTIHEEL %=0. 5

35° 35.3° N 139° 37.3° E 127km M: 3.4
1 NEFAIRZA%=0.5

JEE R B VAR 31° 14.2° N 130° 38.8° E 117km M: 3.9

IR
JEUL RS

FARRHL AL
A LR

TR
DR

1 /AT LT S =0, 5
1 BEVRRTTERANT %=0. 9 JRIFHT{RAS *=0. 8 S THT I+ =0. 6

34° 05.5° N 135° 11.4° E 4km M: 3.2
2 FFHIET FEE =2, 4 RN A =2, 3 VFRETT Nt %=2. 3 A HIEHT %=1. 7
FORRILE NIBTS %=1, 6 FOSEBPM] THex %=1.5 AMHHIEE=15
1 HEMTE =0, 7 YERHEGRE k=0. 5

36° 48.1" N 141° 21.8' E 41km M: 5.0

3 HNEHERTAG *%=2. 8 H LB /AR % =2. 6

2 AR k=2, 4 AR k=2, 4 SRR IR R =2. 3 A THPNERT k=2, 2 FWHEKH AT % =2. 2
PR/ N =2, 1 H SEHFT 0 =2. 0 dkmiZe 1%k =2. 0 AR riAsE] sk =2. 0
OF= B i E % =2. 0 EARTAET %=2. 0 AZRYRTHBLERT %=2. 0 K| il =2. 0
AR gBmT % =2. 0 ARE T TGk =1. 9 FHREKH ST %=1. 9 AR iihkE=1. 8 #RH ik %=1.8
INEENEA *=1.8 /NEEM FER*=1.8 HltiwE4=1.8 AT *=1.7 /INEET/NI*=1.7
AFTANT=1. 6 FREXETE M %=1, 6 WEM AL *=1. 6 HFETHE=L 6 BJIITEEEX=1.6
FRHTERS *=1. 6 FRTHA F*=1.6 D IXADLWIiRHE%=1. 6 £JI[HPIH*=1.5
OI= B2 TR k=1 5 Fami/AKHEERGRT *=1. 5 LiHER *=1.5 FEERETHIHT *=1.5
BT k=1, 5 SPATRM %=1 5 1ThHLE*=1.5 7hiiEE*=1.5 IE(ifEH*=1.5
ST TR % =1. 5

1 OB, FRT=1. 4 SRR/ NS % =1. 4 AR \Hk=1. 4 > I THBFFE5E*=1. 4
FIREENETHE R k=1, 4 Wk k=1, 4 FEFSAE %=1 4 SRl %=1 4
B D B EEE %=1, 4 233 HH 9 SHTAFIHE %=1. 4 FE/ R *=1. 3 BFHHE*k=1.3
R Ck=1. 3 D<IXHRER *=1. 3 KIPFEET#A=L. 3 WERMTIRZN=1. 3 [ A Hg %=1 3
Tt sk=1. 3 HUFETIFIH:*=1. 3 FPEIE L *=1. 3 754 *%=1. 3 ERMTiERM=1.3
FREKH AT ERT=1. 3 SREATRRE L k=1, 3 FRECi Ll % =1. 2 24 i i FREF % =1. 2
TEHRRRE =1, 2 DTSN R=1. 2 D (THi/NEk=1. 2 KFITHLE *=1. 2
TR E T ERT=1. 2 R E R k=1, 2 TLEEHT/IMEH *=1. 2 FouHT Frhlsk=1. 1
PR k=1L 1 FE TRk =1 1 FERAIRIT R =1. 1 HheRE i /NE*=1. 1
Feddcifserr sk =1. 1 Rt k=1, 1 FRiiZ0&H*=1. 0 JEmiHEF *=1.0 \TFTRIETER *=1.0
BEITAEAT % =1. 0 FHARETHETHEIT %=1 0 Y HATAH=0. 9 FIERE i +=0. 9 KYHTHHEIT %=0.9
LRIk =0. 9 YA % =0. 8 FIFRMTAi)11=0. 7

2 AEUHHEE k=1. 6 T %=1.5

1 ol AR k=1, 3 JEENT I sk =1. 3 “mrdsk) T E 1 k=1 3 B HFIEXIEL *=1. 2
YEAETIIERT sk=1. 1 UBEAARKRE R k=1, 0 A A H *=1. 0 XS &=L 0 [IHEZ288=1. 0
SEHMTAAR=1. 0 AFHETASH %=0.9 FIATHEFHT %=0. 8 B EHE X Tifii=0. 8 CBRITIUES *%=0. 8
B KA XL *=0. 8 {IIEHRERRHES %=0. 8 BATTENT %=0. 8 KIAFTTHI %=0. 8 FFFHTFIT*=0. 8
AT RANERE %=0. 7 RIFFT &)1 = AET=0. 7 JIRFTHT ) ALY % =0. 7 EHEAT /N % =0. 7
ki FET=0. 6 IUEHFIHEXKE=0.5

2 HEHERTALHA %=2. 4 JIPIRS L) NPNEE =2, 4 Wb X Hi/MAIE=2. 3 Wb X A k=2, 3
FAF T GERET % =2. 3 WX T =FlT=2. 2 FATHTET iR k=2, 2 JEe Rl U %=2. 2
WO E I k=1, 9 @5 AT FAGE AR *=1. 9 JIPAFT EJIHP/INLSE *=1. 8
KA FRAA k=1 7 ZARHERE *=1. 7 JEENTHT k=1 7 FEi{ATIRmE=1. 7 EATREET *=1.7
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FERS THVEARMT =1, 6 A TiACE *=1. 6 ARILTHBHE*=1. 6 JIMRATILE H *=1.6 KEATF/INE=1.6
ABILFTMIRNT k=1, 6 SRIRFSRIF % =1. 6 fRAEFHT FLE s k=1. 6 AT IHT=1.6
JUPATTNN=L. 6 2 Tk =1. 6 HATTTATESET k=1. 6 JRITATAHAT=1. 6 /NEFRT @ *=1. 5
TORKATIMHE k=1, 5 KAENTEF [ x=1.5 ERANTAR %=1. 5

EBILFRA A=1. 4 ETATEN=1. 4 EJIRING k=1, 4 /NEPRT/NEFHTT s =1. 4 & B FhErisz(LfT %=1. 4
FRRTHS k=1, 3 [Tl sk=1. 3 282117/ \igIl s =1. 3 [ERETREM *=1. 3 PEERAAEA *=1.3
SRR E %=1, 3 HEBETR) R k=1, 3 fRETTTENET %=1. 3 BREMNTEATEA *=1.3
BRIV % =1. 2 “AKATIA k=1, 2 SEEABTRERNE %=1. 2 AEHTEA *=1. 2 ETHIR(E %*=1.2
BT R k=1, 2 SEE ERTHELT A k=1 2 HIANTHIA T EE=1. 2 fEETHAARE=1. 2
ZES)N | \IBET sk =1. 2 tRETHETE BT k=1. 1 (&R k=1, 1 KEAEH*=1.1
FNBTRALE % =1. 1 FEFRE TR X PaRT %=1, 1 SEBETAZE k=1. 1 472 [THEEFT*=1.0
RESHT AR % =1. 0 AR THAl k=1. 0 AEEFPHHR %=1. 0 FIFET/INGIX k=1. 0 FHTRTHUME %=1. 0
TEETHARET %k =1. 0 f&EFErini | Fk=1. 0 45 B A 20T %=0. 9 JA3M L7 % =0. 8
ST H )V % =0, 8 FEARFS FHIEINT X T =0, 8 =#MIHMT 5k=0. 8 PHAEEMTIFIR=0. 7
REATATL T3k =0. 7 FAAREE THIEFHTIX. = BHT=0. 7 23735 R AGS 74k =0. 6 B2 A LRT k=0, 6
PR TS B X AGEE=0. 5 HIEMTRA) | [B5)11=0. 5

ERATAA k=2, 1 FEE i PRAART %=1. 9 25 TRZEF=1.9 EHIRAIAAR k=1.7
KMFEHGE L % =1. 6 FE = HIAMRET=1. 6 THEBTHiE *=1. 6 AZERILIHTPHR=1.6

H T AT k=1 5

HYETA AR %=1, 4 MR %=1.4 TR TTHET *=1. 4 FREATSFF-k=1. 3 Eriimm] *=1. 3
TR k=1, 3 JERTTRERT *=1. 2 FEETHREE *=1. 2 SORITSA %=1, 1 KHEFHEPIHI=1. 1
BT R IREIR IR k=1. 0BG k=1. 0 KHJFE AN *=1. 0 JAEEERTTH7- Z0 *=1. 0
AL E RN k=1. 0 ARG ILTTARA *=1. 0 FFAIRET BTN 1] %=1, 0 HHAHRET) I [BTFEFE *=1. 0
PPART FLAR % =0. 9 AREHE iR % =0. 8 FEEHIA R %=0. 8 Wik X< Hifiks)*=0.8

FEHR 11=0. 8 AATHRRRARTER % =0. 7 MiAHT AT HE % =0. 7 fREPHETA)IF *=0.7

PEAM AL R R % =0. 6 AR H%E=0. 5 HiARHiER]=0. 5

FEITR=1. 6 TrHTEZE*=1.6 QFHlifE*=1.5

JETFFEEE s N k=1, 4 TR R %=1 3 FRHAFCEE=1 2 HESHEE =12 friifh*k=1.2

ENPG iscsfsk=1. 2 THEERJIIXAEEMT k=1, 1 #diERT=1. 1 )\ TAhiAFn ST k=1. 1

S BT A k=11 FIET AR *=1. 1 FEHFERGHG *=1. 0 TIEFRHRMT %=1.0

T OOE=1. 0 BF T RFERAE % =1. 0 ARHIEERZeEE=1. 0 TP JeX rh =0, 9
T2 =0, 9 THELHER VGG % =0. 8 A4 /R=0. 8 JHZTT H DH=0. 7 SHTZEEE %=0. 7
T A SR *=0.7 ZILET/Nk=0. 6 [LETHita 2R E £ RA=0. 6 $k1-)IA#1=0.5
HOREAR AN %=1. 5

INERINIAT k=1, 2 BAAZIPXBkH %=1, 1 FATIE-> 2 U k=1, 1 BRI EH7 %=1.0
TR R KFAT=0. 8 HUR-PEFRK AT 5k =0. 8 HTHHFXIL I H *=0. 8 HAALXTE » Jii*=0. 8
HOTHUB XHRRR *=0. 8 —“JEMTER %=0. 8 H AR AL *=0. 7 HAG/ X HEA *=0. 7
SR =0, 7 HEFAA % =0. 7 BOAFIHT 0% =0. 7 B X & & %=0.6

HUTH AR K =R R %=0. 6 FAHHIE XA %=0. 6 JFUE YL KAPBART %=0. 6 TEHETHTHAT %=0. 6
ORI % =0. 5 BACHHEX T AR =0, 5 BRI AR—Y ¥ %=0.5
FORTTHIX B 55 % =0. 5

KRFET AT 4 7=0.9 HKIRATFRRE I %=0. 8 | ITHIE%=0. 6 E=ENEE *=0.6

P [FHARMEET k=1. 4 JURETH O k=1. 1 EHFATERAT*=0.9 KHHH) BT %=0.9
FAAFTEAET k=0 8 FilA: AT ERERARAT % =0. 8 FHEMRHIVEALAT % =0. 8 TR HMTHRE %=0. 8
EEITARET =0, 8 VA HTAARIT %=0. 7 GHEMRITASRIT % =0. 6 AFAKTISERIT *=0. 6 EJIITHRE*%=0.6
AEHITPEAPNET=0. 6 HARTHE=0. 6 AEESHIFINTHTEL %=0. 6 AIFETIHIIINT %=0. 6 ElETHEAAHT %=0. 6
FlA=FARAENT=0. 6 CHENRTHIBE % =0. 5 AEAKATHNT %=0. 5 M ErTHiHEIT %=0. 5

IETT N RRAL 3 EARETARR =1 3 AZAATICRIR *=1. 2 A Sz *=1. 2 HERBERTAT *=1.1
FHEHEE k=1, 1 FH TR k=1 1 FHHHAEETH k=1. 1 7T *%=1.0
IETTFE®=0.9 AR %=0.9 EFHH*=0.9 NYAT=(%%=0.9 HZAETILIL*=0.9
FETEIR %=0. 8 #5)I[Ti& LB k=0.8 S\ = EAbXEE %=0. 8 REATHILR *%=0.8
PEITIIR BE k=0, 8 RUILIITAZIL =0, 7 & AT FHIA k=0, 7 AER TR %=0. 7 §AEEHIAM] *=0. 7
SRR UL % =0. 7 SEHTT RN %=0. 7 JIZETIETPE %=0. 7 S\ % FL7E X IHIR =0. 7
V- ERHK R %=0. 7 IR TEREF %=0. 7 SURALITHAAZERT %=0. 7 {4 ) 1[4 %=0. 7

FNERD ®=0. 6 AR ER=0.6 PAEFH*=0.6 JIIEIT /Y R%=0. 6 #EILHT)I[HE *=0. 6

SN E IR EAD=0. 6 A TTAERE *=0. 6 BRAQTITAMT %=0. 6 A E *%=0.6 18)IIM]{&H *=0. 6
ITHHAN*=0.6 =4AiHk*=0.5 S - E VX *=0.5 LREHAN %=0.5 FH1T_EFH%=0.5
PRER T YL %=0. 5

247 12.9° N 123° 47.2" E 13km M: 3.2
PRI =0 5

33° 00.1° N 130° 46.2° E 2km M: 2.6
G TR % =2. 3 |LFErTAGRENT % =2. 2 [LFErHREAET %=2. 0 A5 ri-tislT *=1.7
[LEET NE AL o 27— %=0. 6 49 ifiIERG *=0. 6

4° 34.7 N 145° 39.0° E 21km M: 4.0
FHEMTY s e %=0.5

34° 26.0° N 136° 14.4° E 28km M: 3.4
HMAE R, k=2, 1 FBHHT L %=1. 6
FREATRTIEAM] %=0. 8 BWHAA I +=0.6 FHEETELF%=0. 6 FFEiihmEAI+=0.6
KIARRI=0. 5 AFnE HHEF M *=0. 5
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HEFTEAZIT )\ 5k =0. 9 AABRATAET % =0. 8 =FficdbHTH2E=0. 6 £ IEHIEL 5 *=0.6
AT % =0. 5

40° 09.0° N 142° 22.3 E 37km M: 4.8
R k=2 7
RERTRHE) | % =2. 2 BPFATEP =2, 1 & i) 1 =2, 0 REIITR =2, 0 &R ILIERT=1. 9
LEHTERR TP UERET k=1, 9 B HTHE k=1 7 H i LT BT k=1. 6 AZEHTRPET *=1.6
T ATAEST k=1, 6 J\IEEHTHEE*=1. 6 SMAFINE*=1. 6 A TP *=1.6
BT R=1. 5 —BITERARRT %=1. 5
LIFRRT IR k=1, 4 (AT k=1, 4 FERATIE % =1. 4 JEARTTHRINT % =1. 4 IR % =1. 4
— BT TEET k=1, 4 BLNITRTI %=1, 4 BMNTHIER k=1. 4 b FAABZNT k=1, 3 FOETH ICHEET=1. 3
BETTAEIRIAT % =1. 3 AZ&HTIIRIT=1. 3 AT AT *=1. 3 —F0EFEFk=1. 3 AZKHiHKkR=1.3
TEETA BARNT %=1, 3 —PBITHRRNT =1, 2 JERATER %=1, 2 [LHIT/EIT=1. 2 )\ sk =1. 2
BORMTIRCK k=1, 2 S5 FUBIIT=1. 2 TEETMANT %=1 1 JUEEHIAR *=1. 1 JUFRFHEN *=1. 1
RERATEBIMT k=1. 1 E i k=1, 1 BN *=1. 0 —BIfiAMT=1. 0 =i/ Ei%=1.0
AEEmAENT=1. 0 —BIrTd LM %=1. 0 J\EFEHRE=1. 0 &/ IENTPEHR*=1. 0 HEFMFHEE=1. 0
FANTTXIH=1. 0 PERVERTIRINI%=0. 9 BN FT/KIRVEAT %=0. 9 mBFTE<FlT *=0. 9
BUNTHRTR %=0. 9 FPRRTE A TA=0. 9 TEETRIEHRA KT *=0. 9 FRATER %=0.9
It EHNERT=0. 9 FEPAIF A % =0. 8 EAATTEIR FEUARE=0. 7 ST IBT=0. 7
-BETTTILET % =0. 7 BN TR KEBEET=0. 7 Rl E s BT % =0. 6 A TFEEEFITFE=0. 6
ETPEEFITRER % =0. 6 T IERE=0. 6 KARMETTRERT =0 6 AZ&HT|ILIJEZH] %=0. 5
FAEITER 0B % =0. 5
I\FHFEERR =2, 1 W& ERTE{A %=1, 8 TN iaE=1. 6 AN KM k=1. 5
JURTHNALR=1. 4 B SEIHFFH %=1, 3 LFITRR/ k=12 JUFHRN=1. 2 $ANT EdbrE *=1. 1
ANPERT R k=1, 1 B ST FRS %=1, 1 BFOHIETER O k=1, 0 FLEHTAF i %=1. 0
CFEET-EF %=0. 9 HUBFTOF ORI %=0. 9 =FRT{ER/NKRHT %=0. 9 ZJRARHT %=0. 8
HARTAEE=0. 7 AN TPE - W] k=0, 7 S IEHTEEH % =0. 7 +FOMHTHTE &0 %=0. 6
Teoiidxh=0. 6 BREITAR /% =0. 5 SIEFHDT XA HI=0. 5
LETIHRAERT %=1. 5
SUVETRAED R k=1, 4 BKARERT k=1, 4 KAVETHEZNT %=1. 3 TP *=1. 3
BKHTKILNT k=1, 2 F§ =T =1 2 KALATIIRE=1. 1 BKTECKRT %=1, 1 BKMpE T *=1. 1
KIGFTTH %=1. 1 FUFTZEE=1. 0 SEFHTERM *=1. 0 FUFHT—id *=1. 0 BKATHHIT=1. 0
RIGFTAAIL *=1. 0 BEFRTATHHE %=0. 9 TS I RRMEE %=0. 9 K& = HIT=0.9
SARAT Bz % =0. 9 & k=0. 9 FEETAR %=0. 8 & AHNEM *=0. 8 Fi&iifHEFA %=0. 8
FIMETIRA =0, 8 KIS *=0. 8 KTt I1HLET 5k=0. 7 BT sfnlT *=0. 7
SR TR k=0, 7 AARETER=0. 7 AT %=0. 6 F&fiRAT=0. 5
BRAETTETENT 5% =0. 7 BEFTRYANT %=0. 5
ALK T B %=0. 9 5T ARMER=0. 7 KAFHIHAMT %=0. 6 ALK THFEENT=0. 6 FKAlHXIFIE *=0. 5

34° 25.5° N 135° 49.4° E 62km M: 4.2
DHERTHTRGERIT =1, 7 HEiEIT \F%=1. 6 ZHidtiT+H=1.5
AT LT O k=1, 3 J2ETRARNT=1. 2 RERFriiATEMT k=1. 1 FRNTH L *=1. 1 Gl *=1.1
R/ NHERT k=1, 0 R HTEE k=1 0 HirliEIAT=0. 9 FE i~ JF %=0.9
BT 2RI MBS =7 % =0. 9 $RFETIVES=0. 9 AR A %=0. 9 Hirfify H3EFSFT=0. 8
TP ) 1BT=0. 8 (FHEATHRFIT=0. 8 FABKTART %=0. 8 LT *=0.7
TEPETEEERTAA M % =0. 7 FZEATRIN %=0. 7 KEBTLE *=0. 6 =LA *=0. 6
ZEAALETHR B % =0. 6 ¥k AHT=0. 6
R TR PR TE e k=1. 7 BEI/NA *=1.5 ZEHRATZETF*=1.5
TR T RAALAR =1, 4 FETE5ET%=1. 3 EyhimaaAHnT K «=1. 3 ¥/ g EnT=1. 3
BT k=1, 3 STILTHAT T k=1, 3 Uyl T BT k=1, 2 SORTTHi ) 15T % =1. 2
R T A k=1, 2 IS HTFRERT k=1, 1 = B rifsEr sk=1. 1 &% 0 PATJE % =1. 0
SPYNTHPETRI k=1, 0 FAEETH/K OBT=1. 0 i/ IMA=1. 0 KEeimaAlsk=1. 0 JEehilEy %=0. 9
SKIFHTEE %=0. 8 EZARMTI4AT=0. 8 HV T FEIT ALK % =0. 7 JCHETTHEIBERT=0. 6 EZARMTIVESHT %=0. 6
HOETLH EARAT k=0, 5
FRETE5 %=1.5
AT TNIEHT B sk=1. 4 FTEI T k=1. 3 SREEHTFH *=1. 2 /& i x=1. 2
B LR IQATE k=1, 1 AEILIT %=1, 1 FUERARAXPE 2 =1, 0 AEfB AR k=0, 9
FEFHTHT =0, 8 AW I [TIAH:*=0. 8 FIATTFIREEE=0. 7 FEEENTRIRE/\FE%=0.6
FIATPTUER *=0. 6 KILIEHTFIBSE%=0. 6 FIRHFHTEA *=0. 6 K 5{rHiBHH *=0. 5
B ITASHNT %=0. 5
RIETARSE *=1. 5
BiATHIR=1. 2 FRBIT IR k=1. 2 YIARTIPDE=1. 1 AHAETTIE=0. 9 MRS TR % =0. 9
B TIARA % =0. 8 PEE T EFIMI=0. 8 YA FaMT#RE %=0. 8 YAMHILT*=0. 8 HALHT ALmd *=0. 8
PEE AR ®=0. 7 =M FHE*=0. 7 50T LIRRTHRT %=0. 7 I LTHACEIT=0. 6 MK H *=0. 6
slerAnH (LITRCE=0. 6 01T 1]=0. 5 ZREEHTINEEE %=0. 5
ROETFTME=2. 4 T ET k=2, 4 KRR %=2. 2 FPEFRFIEARL %=2. 1 |7k R0 %=2. 1
FRATE S % =2. 0 EBTEIESF%=1. 9 K)IFHRA)I=1. 8 KIEhTFAEA=L. 7 BEA 57 %=1.6
FETANT %=1, 6 ROHFHEER*=1.5 ZZEJI| FAHA *=1.5 HEEF/ NI *=1.5
FRET HEAH: k=1. 5 FPEMHRIR FHE *=1. 5 FPEm=AKEF *=1.5
TETART k=1, 4 IR INE k=1, 4 Tl sk=1. 3 FEEHT \ARHRT %=1. 2 fEFTHAHT =1. 2
BF58) R k=1, 2 ZSEL A - BRI k=1, 1 KEEA) RSN k=1. 1 KFnis s A %=1. 0
HEAA I R=1. 0 Bl HFFTE %=1 0 FIRTAiA %=1. 0 FfETIEAM 5L %=0. 9
Z3 B [PERTHRSIR =0, 9 [-A45HT FHesk=0. 9 [RFEETEIRS %=0. 9 B2 %=0.9
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ZR TR FANT % =0. 8 “EREIT 53T =0. 8 AFIERILITHALARILIET =0, 7 BEASHT ARG % =0. 7
ZEMTREEL k=0, 7 HIFABTESS =0, 7 FAETTPEEEET %=0. 6 ZS R "SRRI %=0.6
TN HTTRH =0, 5
2 REATHHZ %=2.3 EEIT &S LHhA=1. 5
FED)ITHHRILET G k=1, 4 FIEAEiE=1. 3 AERT H & %k=1. 3 R0 HH=1. 2 FLD)IHAT=1. 2
FEDNTAVER A v & —%=1. 2 HLTTHAITIIRE=1. 2 &) T EH=1. 2 o B W] /i) %=1, 1
EE AT k=1 1 H @) AT R %=1, 1 B BRE TS 1 % =1. 1 HRO AR *=1. 1
FUE TR W] H 2k =1. 1 fH5E=1. 0 B @)L k=1.0 H/2~W] %=0.9 AHiTEEFk=0.9
FRITE %=0. 8 HHMHHIEIT*=0. 7 7> 5 TWAEREZEME*=0. 7 7RI HA*=0.7
RO L NWT IR =0, 7 45 F) R385 /K % =0. 7 47 H) BT FEEEF =0, 6 Fnaki Ui S92 1=0.6
T ELHTJES R %=0. 6 AHIBTASE%=0. 6 FEkLTi—& 1 %=0.6 HemidEx=0.5
TEHATRT S k=1, 1 FOETHASRT=0. 8 BOATHHY*=0.6
KREFHT KRBT *=0. 6
SRETH E k=1, 3 FMNEEFHE A *=1 2 JREEFT 0 AL Sfskk=1. 2 JRKHEHHRER *=1. 1
RERUMTHPH sk=1. 1 T-RARIATAKSS =1, 1 KIERAERR LA % =1. 1 KPR L *=1. 1
KBZHTE KA A %=1, 0 KFRAZ LKA *=1. 0 PRI AT *=1. 0 KFBJEXAE %=0.9
FUREATZRENT % =0. 9 ST T *=0. 9 KB HHTE % =0. 8 KBERHTVE X BHAT % =0. 8
PR 5 R B N 3k =0, 8 WRFH THPNASHT sk=0. 8 PO T k=0, 8 FASLTHF{R: %=0. 8
R TETI =0. 8 KBHERRBHA % =0. 8 KBRAEBFXAFIT: %=0. 8 RHIRHTFEXBKILA *=0. 7
FBFRSR ATRFEPM] % =0. 7 AZEFHFLER =0, 7 FSAHTZ LI %=0. 7 HEg i IRHT 3% =0. 7
AR RERA B =0, 7 H UM SEESE % =0. 7 RBHAE T XA 4 %=0. 7 KRBT HIXGEHIEKIT=0. 7
SF O T RNRASHE % =0. 6 SREGTIVEBAASE %=0. 6 KIFHiFIEN %=0. 6 KPUFITIEH *=0. 6
B AT BRI A %=0. 6 KRICFEEFEEFRG k=0, 5 {[FEHT A %=0. 5 RESMT4 P4 %=0.5
FERTHSEASNE % =0. 5
]| LIZEWETAA sk =1. 1 SEEFHT_B75MR sk =0. 8 ELREMRHEL*=0. 7 ELZEHHAL T FI%=0.7
AR % =0. 7 JH-TRHIGE |1 =0. 6 ASLHTE RGN %=0. 6 BLFMTELR %=0.6
HREH N7 %=0. 5 WEPNTREAET*=0.5 [fLALXANEE:) 1 %=0. 5
A EEFETIHA *=0. 6
FHERTHI=0. 6

—

—

—

—

32° 3800 N 129° 47.6° E 11km M: 2.5
1 RGO % =0. 7 FRMRFTTEFRHT % =0. 6

24° 45.4° N 125° 45.7 E 32km M: 4.0
1 = EHEOEIEL | e B i@ k=1. 1 = EiERAHRE*=0.5 =i i FHi*k=0.5
BT T R R % =0. 5

38° 16.0° N 141° 57.5° E 28km M: 4.0
BT EARNT % =0. 8 — P TEINT *%=0. 7 —BHTiHERMAT 5=0. 5
SANETHREZRMT k=1, | MEARTIANT % =1. 1 A&THERT % =1. 0 JHEHTHIIEE=0. 9 &L AT =0. 8
RATBHTHE) i 3k =0. 8 44 BT H % =0. 6

[

36° 53.9° N 141° 27.0° E 63km M: 4.2
2 JUPIAE PR %=1, 9 FZERTAkH *k=1. 8
BBILTHBRRR % =1. 3 EATHT ATk =1. 3 MERRTHIA HESE=1. 3 TR *=1. 3 #JITHE)*=1.3
FATT R ZERT k=1, 3 WO X T =FM]=1. 3 f@E/AEF] FAGA AT %=1, 2 FHAFTTHREEA] *=1. 2
P RHEEIT sk=1. 2 2 I HEMES AT =1 1 JIPAT EJPU N k=1. 1 BEERTHT % =1. 1
HRATEAIES *=1. 1 HATIHGIT=1. 1 FATTRARAT k=1, | SRIGARIF *=1. 1
JNEFIT/NEFHTIT k=1, 0 #REETERILET k=1. 0 WWhE H/IMaiE=1. 0 RESIT R %=1. 0
ZE)N T\ k=1 0 JIPATFIIN=L 0 k=1 0 /NEFRTHRsE k=1, 0 JRITATHEHEAB=1. 0
FHATHTERN=0. 9 )1 ST FLE H =0, 9 RESHTHAE =0. 9 £ | [HTE/ALF%=0. 9 VX i3I > 5k=0. 9
SLANTAREE %=0. 9 EMETAN %=0. 9 ARILTHHIA=0. 9 AT %=0. 8 AETAE *=0.8
RFATTHRAA K =0. 8 FE AT =0, 7 {ES/LE] FALERE I =0, 7 — AR il %=0. 7
TAKATHERE %=0. 6 ARILTTHMRINT % =0. 6 fREATTHIR%=0.6 KEFMF/NE=0.5 KAENTHF | *%=0.5
B OHETT) 1 I] =0 5
IREET/ M k=1, 5
AFTHPERT %=1, 3 KB %=1.3 HIZmB)I/NFER k=1, 2 HIZAi+ERT AR *=1. 1
AT ZZ B %=1, 1 WA =1 1 FEEXETLIT*=1. 1 BWETAE*=1. 1 JEH M *=1.0
TR E THALET %=1, 0 FREORETE O %=1.0 HfiFa=1. 0 U= bR HirgHsE %=0. 9
BYITEHE%=0. 9 SRR F%=0.9 EkrfiANT %=0.8 FHEEXET F/NfE%=0.8
LA ATRIEIT sk =0. 8 JIRFAHTIUH sk =0. 8 /NEEMERA =0. 8 i x=0. 8 4% *«=0. 8
A TSN k=0, 7 AT FUEMT k=0 7 R ks sl sk =0. 7 SR Fab=0. 7
SPETHPH%=0. 6 RYI[THPIH %=0. 6 KFEHTAET=0.6 HILHEAT%=0.6 H¥$H 5 S L+H%=0.5
W THETERRT=0. 5 /NEEF/INI%=0. 5 OV=baMiidtm)11%=0.5 ARaifiiiE=0. 5
HETiE % =0. 5 2K TTE % =0. 5
ILTERTEAETR k=0, 8 AV % =0. 8 "EH) AT R 5k=0. 7
HATIRE) T/ 1 5 =0. 8 ARFUS LT ge=0. 7 #FATIRE) MG =0, 7 Hf i *=0. 6
AT T=0. 6 FHFEMTHRIH: % =0. 6 0 E THIREFIT=0. 5

—

= DN

—

Mgtz B U SE IR VG AT 35° 22.8° N 136° 49.9° E 16km M: 3.1

pgaillay

2 —Emikk*k=1.5
1 —EiTH=0. 8 RIUTHAABAL%=0. 8 —ETiAEJINT k=0.7 ZITRFHIIRE 0] %=0.6
— BT PE T % =0. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
el B U 1 MERATRT k=0, 9 HafHmBINT %=0. 8 FHIHT) IS HRT =0 7 I B IRHRE %=0.5
I BT 2 1=0. 5 IR /\Fllsk=0. 5 FEFMTAEF k=0, 5 FEHRHT F4-/EHT %=0. 5
169 (29 01 14 | AEHREHTFRHES 42° 41.3° N 141° 56.8’ E 37km M: 2.9
AetiE 1 JEERTEE=1. 0 EEETRET%=0. 9 22T Rt % =0. 8 ZFITIEAA T %=0. 8 HiTHZe#i=0. 5
170 (29 02 31 | FHERF I 35° 45.5° N 140° 51.8" E 10km M: 3.8
PRSI 2 PP k=2, 4
1 il 4=0.9 $RHTHK b %=0.8 EMdiaH*=0. 7 FRiLFEH %=0. 5
TFHER 2 BTN k=2, 3 Bk 1) ART=2. 2 JHHIE4 *=1. 6
1 JEFRE %=1 3 [UETTEE = %=1. 1 Ll k=1 1 JAf=*=1. 0 FEA{_R *=0.9
ZILET N =0, 9 B4 B 5 % =0. 8 JHATRG2 N %=0. 8 [LETIHE N %=0. 8 H4&HEHE=0. 7
ILE AR TR L A=0. 7 THEAZER/ VA %=0. 7 BEENATE ) %=0. 6 [HEET4 IR *=0.6
LR BT TR % =0. 6 25 0T2574=0. 6 IR il %=0. 6 FH{E *=0. 6
MEETT/\ A i =05 B HEATE%=0.5
171 (29 06 56 | #E&yh 42° 40.7 N 145° 18.3° E 47km M: 3.9
AeiiE 2 MREHEK*=1.5
1 RSO R =1, 3 FEEHTIE 2 4o =1. 0 AR RO %=0. 9 JEFMTREIE=0. 9 AT % =0. 8
MR HTFEREFR % =0. 7 BIVENTHH%=0. 6 26 JEMT201JE % =0. 6 FPHSEAT#RE4=0.5
172 (29 10 27 | Bl 31° 46.77 N 140° 41.1° E 86km M: 5.4
HORUAR 2 Hy k=16
1 JRTE 7T Fk=1.0 JASLET=AR=0. 6 J\SLATHN7=0. 6 =EATERH=0. 5
BRI 1 F A E%=0.8 £k %=0.5
I 1 JRITHTE6HHE=0. 5
THER 1 fIUTRZEE=0. 8 FHiiAG BT *=0. 5 iRl *%=0. 5
173 {29 20 22 | REFULREED 35° 51.6° N 137 36.0° E Tkm M: 2.2
REFIR 1 AEIT=FH%=1.0
174 {29 20 24 | REPUELREED 35° 51.6° N 137 35.9° E Tkm M: 2.0
REFIR 1 ARENT = %=0.6
175 |29 21 11 | BEURAEL 35° 25.5° N 133 49.1° E 10km M: 2.2
SR 1 JesEMT 1R %=0. 6
176 |29 21 25 | ZIsURid 36° 23.8° N 141° 01.4° E 47km M: 4.0
PRI 2 AAZHEIINRE k=2, 1 TEdkiiZe B k=2, 1 FEERE LT %=2.0 JFHTHLA *=1.9
PRI/ N =1, 8 AR Bk =1. 8 AT TP *=1. 8 ARl Hk=1. 8 IIfimiH4=1.8
SRR %=1, 8 EakiTiAN k=1.7 FHEAETE O %=1.7 AT *=1.6 FHEAETINT*=1.6
OB ST % =1. 6 e F/NE*=1. 6 OV-H2R0iaa) 1 k=1. 6 BEHEET/ NP *=1.6
AFHART=1. 6 AT THET*=1. 6 FFEXHTRTERT=1. 5 FHA MM %=1.5
1 IRERTAE k=1, 4 FEEKMTETHET k=1. 3 JtZRTHIERT %=1. 3 JLHIRAT-PARET =1. 3
ASrii-FERTACH *=1. 3 &M THERH=1. 3 “RIirpoe k=1, 2 FRETrHI0HE *=1. 2
TRERMTHAHRT %=1, 2 /NEEAEA *=1. 2 ATHiE=1. 2 2398 ) i LtH%=1.2
BYNHPIH k=1, 2 FheReEmed k=1 1 BEfFH%=1.1 > |EHRKEE*=1.1
O IEHIHFFERE =1, | REENETEAE=1. | R TTE P k=1, 1 &R k=1. 1
B S SHARFIE %=1, 1 SRS %=1 1 Q=5 FiT=1.1 /EER FERk=1.1
AR TS k=1, 0 BT AW R =1 0 LifmiBRR k=1. 0 BREITFARE Lk =1. 0 $EHHER *=1.0
/NEERTVINI =1, 0 FRE LA %=1. 0 ZLFAE TP *=1. 0 177 HILIH *=0.9 {75 Ei&%=0.9
LT )\ % =0. 9 Wit PN=0. 9 > < IEH/NE %=0. 9 IREHE M %=0. 8 HE/ I *=0. 8
T k=0, 8 ATk =0. 8 A+A i % =0. 7 BLIITHERE =0, 7 HHEKE HirEHT=0. 7
AT /KRS k=0, 7 KYENTHEILNT 5%=0. 6 177 E *=0. 6 SHRARFT*=0.6
TSRS =0. 6 RO %=0. 5 FRMCTTZEHE %=0. 5 TZETAYEN] %=0. 5 [f AT %=0. 5
FA I 2 BTA B *=1.6 SEARETSA%=1.5
1 TREBTHEE k=1, 2 FEITHERH k=1 1 TR %=1. 1 KEFRTEE F*=1.0
SEEE T ERET k=0, 9 BAS LT =0, 9 28 TS TF=0. 8 AHAINET) | |HTFEEE %=0. 8
TEF T % =0. 8 BT FHNT %=0. 8 FLAATFRET *=0. 7 R ILIHRE%=0. 7
FEATRET) BT/ 1| 3% =0. 7 FERRTALE IR RS %=0. 6 HiAHRET) | [RTHESE % =0. 6 FE &= il -EHT=0. 6
PEEF T EAOIT % =0. 5 H Y6 SRR | HESRKRIF % =0. 5
e IR 1 SRIBSFHRIFT =1 2 FRTTHHET W %=1 2 HRRTHIE T ES=1. 1 FJIA IR *=1.0 ERTEPN=0. 9
REEM PG =0, 8 FIAITTH*=0. 8 yRJIMT)1%=0.7 EIRIE %=0. 7 REF TIAAR %=0.7
BRI TSR % =0. 6 KEATFI/INE=0.5
HE I 1 B THARET % =0. 7 3 EATFARET % =0. 5
FER 1 BPHAEEEE =1 0 FHTE *=1.0 BHEIFITEE *=0. 9 FHGHEI*=0. 8 FITH R *=0.8
FATTNERT=0. 8 J\TRTTAFNHAH % =0. 8 $ft 7 BTl 43 %=0. 8 FHUTHFF-H=0. 7 Tk %=0.7
THEFJLXHLAT % =0. 6 2| LUHT/ Nt k=0, 6 T4 &=E=0. 5
177 129 23 29 | Bk 40° 19.3° N 139° 03.9° E 18km M: 4.3
BRI 2 VEIHMT IR %=1, 7

ARIRTA R k=1, 1 JEHTEHRRT=1. 1 S ATHHE/RT%=1.0 758 2 HE{*=0.9
O HRGHERT % =0. 8 fiB 2 IRMTAMT=0. 7 TR PR % =0. 7 ZEHETREEF=0. 6




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
AeiiE 1 AETAVART %=0. 8 & EMHT1E % =0. 5
K HH U 1 ALEKFTETH H sk=1. 3 REMCHTHHET=1. 2 BEERARIR *=1. 1 HJIETILIF*=1.0
JVEERT \FRAFT DOIR % =1. 0 REGHTHE/NT k=1. 0 FKFH T/ KEEE AR *=0. 8 LEKHHAERENT=0. 8
RAFTTR-A =0, 7 =FRATEE =0, 7 ¥ EfKH) I FAC)11%=0. 6 J\IEATIEE B 44 5% =0. 6
BREETTBEEH=0. 5 ALALTHFEARRT FAEARN %=0. 5
178 [30 06 55 | PEREFHT 24° 08.1° N 123° 36.9° E 44km M: 4.6
TR 2 VrERINE=2. 4 PrEmT RE=2. 0 7rEnT BRk=1.5
1 AHEAHEENT k=1. 4 AIEMEENT %=1 2 AHEAFALR=L 1 AETPRE=1. 0 TEiTERE=1.0
PrEmTIRRR=0. 7 SARERTHNE0. 5 S ARERT A R=0. 5
179 |30 11 29 | #&B0ih 37° 22.3 N 141° 42.6’ E 44km M: 4.4
e 2 WhERM=RMT=1. 9 BEENTEFT k=1. 8 IRJTATEEHHGE=1. 7 BTGB k=1. 5 HAITRERAT *=1. 5
FRAITRT R =1. 5 FJIF/ g k=1, 5 SFHF 7K H %=1. 5
1 RS TRAA k=1. 4 HATTITARE MT=1. 4 FHATTHETEEIT *=1. 4 WX I i % =1. 4
FEZEMTALH s =1. 4 BREFIFFHR k=1, 4 fRE RS PGB RAHIF =1 3 JIPR EIPRREE *=1. 3
AETAE %=1.3 )M RALR %=1, 2 ZHE I HUEHEST % =1. 2 BRLTHIHRERT %=1. 1 FRHERN=1. 1
FRMEAWEA *=1. 1 MATHFENT %=1 1 FETARN k=10 JIPA_ENIPYNLEER=1. 0
SRR SRIG %=1, 0 FTHIMTAH VR k=1, 0 WX A sk =1. 0 /]NEFRT/NEFRTIT sk=1. 0
EEOHETERILET k=1, 0 JEE BT TAOH %=0. 9 JINRETILE H k=0. 9 #JIIHT7)1%=0. 8
FEL LT k=0. 8 KREAE/INE=0. 8 JIPNATTIIN=0. 8 W& T/ MAiE=0. 7 AT %=0. 7
BEAMTREE % =0. 7 & B HHETTR W] k=0 7 f8EAET Fba s Rk =0. 7 8- 1T\l %=0. 7
AERETHAT 3k =0. 6 R ESHERT A BENT %=0. 6 FAFEEHIEITX & RMT %=0. 6 HHANTHIAH/EE=0. 6
FEFERS T X = S0T=0. 5 BRLTIEHH=0. 5 /NEFRT i k=0, 5 #&STTROARNT %=0. 5 KEFEI%=0.5
BRI 1 MAETAEE=1.4 BB /NS k=1. 3 S k=1 3 ARHPAERT %=1 2 |[LochT AR *=1. 1
"B I ET 1 sk =1. 0 44 BXrTHEH & =0. 8 JEERTFI H % =0. 7 FASB]RI=0. 6 HA T EER *=0. 6
JA TR k=0, 6 SEHBTHAR=0. 5
TR 1 KRBT k=1, 1 SMmaHsk=1. 0 JER BT %=0. 9 H 7 ERTAGH % =0. 8 SEMH4ER] *=0. 8
FRERE I %=0. 7 BEAiBhI/INFHE %=0. 6
NS 1 ARENTSET-k=1. 2 FHV e TTAPRERIT=0. 7 ARESILTHH=0. 5
180 |30 11 34 | FEAREFHE 24° 18.4° N 123° 26.2° E 46km M: 4.7
TR 2 VrENTKRIF=1.5 PrEnT Fx=1.5
1 MENTHNE=L. 3 AHETTEALRSL 0 AHEEATHEENT %=0. 9 PrEm R FRk=0. 8 FAIEHSEIRTT *=0. 8
PrENTERE=0. 7 fETPEEHE=0. 5
181 |30 21 22 | #omudtsEn 36° 48.1° N 140° 32.8 E Okm M: 3.2
e R 1 REMTFEE%=0. 8
PRI 1 BBV %=1. 0
182 31 10 29 | ‘EliRih 38° 10.77 N 141° 40.8" E 50km M: 3.5
IR 1 ACETHRAENT %=0. 9 =) HIFITHT) 1 =0. 6 £ 4 HElTHE I *=0. 5
183 [31 21 05 | ZbtAbEs 36° 48.8" N 140° 36.4° E 9km M: 3.3
e 1 REMTFER%=1.0
PRI 1 HEERMETARTET %=1, 2 HEKE T LN *=0. 9 %RIfTAFH%=0. 7 #HHEERE T %=0.6
SERAFAERT % =0. 6 JEAIR AT HFARET 5 =0. 5 YEEMT/ MY % =0. 5
184 |31 21 20 | A)IIRAER S 37° 21.0° N 136° 50.3° E 7km M: 2.6
AR 1 4w iEEEnT=0. 8




